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ARD AN

DAL 1935
PROGETTIAMO E PRODUCIAMO IN ITALIA
ARTICOLI PER IL DISEGNO TECNICO,
PER L'UFFICIO E PER LA SCUOLA

Arda e leader nella produzione e progettazione di articoli per il disegno tecnico, ai quali affianca una
gamma completa di prodotti per [ufficio, di lavagne ed accessori per la scuola.
Arda persegue leccellenza tecnologica e la qualitd produttiva, con particolare attenzione
al design e dllinnovazione.

Made in ltaly

Italian quality & design
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rispetto dell'ambiente

ARDA 1935

LA PRODUZIONE

& il motore della nostra azienda

: PRODUCTION is the engine of our company
: PRODUCTION est le moteur de notre entreprise

Lo’ QUALITA
non € un valore aggiunto,
E NORMALITA

Quality is not an added value, it's NORMALITY )
. La quadlité n'est pas une valeur ajoutée, C'EST NORMALITE

plerre

garantire un prodotto Le nostre scelte per uno
migliore, SEMPRE sviluppo ECO-SOSTENIBILE
Qarantee a better product ALWAYS Our policy for a sustainable development
GQarantire un meilleur produit TOUJOURS Nos choix pour le développement durable

- . . S RISPARMIO ENERGETICO
ricerca e innovazione @ Energy saving | Economies d'énergie

research and technological innovation
recherche et innovation technologique

. . MATERIALI ECO-SOSTENBILI ove consentito
design e marketing ECO-SUSTAINABLE MATERIALS when admited

ECO MATIERE lorsque admiss

; : (4% RICICLO
UOIItd e Sicurezza & Recycling | Recyclage

quality and safety of products
qualité et sécurité des produits

Fornitori di materia prima a Km O
Raw materials locally supplied at km. O
Fournisseurs de matiéres premieres au km 0

respect of the environment
respect de l'environnement
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ARDA promuove un uso responsabile e sostenibile della plastica contribuendo a
ridurne I'impatto sull’ambiente.

E doveroso per aziende leader tracciare un cammino di sostenibilita ambientale, rispettoso delle risorse
contribuendo cosi alla salvaguardia del pianeta.

BLACK IS THE NEW GREEN é una collezione trasversale di articoli in colore nero. Lo slogan utilizzato sintetizza
il concetto ecologico di questa gamma poiché il colore nero permette il massimo utilizzo di materiale riciclato.

ARDA is committed to promoting a responsible and sustainable use of plastic by helping to reduce its impact on the environment.
We believe it is a duty of leading companies to trace a path of environmental sustainability, respectful of our resources and that
contributes to the protection of the planet.

BLACK IS THE NEW GREEN is a collection made up of school and office items in black.The slogan used, summarizes the ecological
concept of these products given that the black colour allows the maximum use of recycled material.

ARDA s’engage a promouvoir une utilisation responsable et durable du plastique en contribuant a réduire son impact sur I'environnement.
Nous croyons qu'il est du devoir des entreprises leaders de tracer une voie de durabilité environnementale, respectueuse de nos
ressources et qui contribue a la protection de la planéte.

BLACK IS THE NEW GREEN est une collection composée d’articles d’école et de bureau en noir. Le slogan utilisé, résume

le concept écologique de ces produits étant donné que la couleur noire permet l'utilisation maximale de matériaux recyclés.
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Miniset pag. 18 Balaustrone pag. 87 Cassettiere pag. 119 Raccoglitori ad anelli pag. 179
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LARIGADA60cm
CHE SI PIEGA A META!

60 cm ruler foldable in two pieces !

pag. 19

TENKS

temperamatite in stoffa
un nuovo display e nuove fantasie

Fabric sharpener
a new display and new designs

pag. 90

Temperamatite con gomma

Sharpener with eraser

pag. 96
' - T TR nghe"I flexi cm.15
¥ HE RN AR R ] "Ieft&right"
Rulers cm.15 "left&right"
pag. 82

w SCRVI 1L, TUO NOME.
» PROTEZIONE LAME )

w’_ :
;.........L........L.......f....r....‘f..,.?..n? W — 'BLADES PROTECTION
| 4.\‘(:;;;:)

Forbice "SAFE"
cappuccio protezione lame

"SAFE" scissors
blade protection cap

pag. 104
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Lente con ghiera in metallo
5 diametri

Lens with metal ring - 5 diameters

pag. 114




Made in ltaly

Italian quality & design

| l . Dalla ricerca Arda e nata Elastika®, innovativa linea per il disegno.

L’unica che puoi piegare ma torna sempre in forma,

senza spezzarsi né rovinarsi e con la garanzia di utilizzare un
vero e proprio strumento da disegno tecnico, che abbina la
flessibilita alle altre caratteristiche essenziali: trasparenza, stabilita

di forma e precisione delle misure. Queste le vere differenze che

rendono Elastika® unica e inimitabile.

c e Urna Elastikae. The only one refaining its original shape
Arda’s research has led to the development of Elastika®, an innovative range of technical

drawing equipment made using a material offering a major advantage: the ability to bend

a
and revert to its original shape without suffering any damage. It guarantees genuine
\ technical drawing tools, combining flexibility with other essential features: transparency,
~ undeformability and precision measurement.
The real difference that make Elastika® unique and inimitable.

|nf|n|'|'e flEX|h|l|1'y Flastikae. La seule qui conserve ses formes

Le département de recherche d’ARDA a donné naissance & Elastika®, une gamme innovante

d'instruments de dessin technique réalisée dans une matiére qui permet un résultat

extraordinaire: la capacité de se plier et de revenir a sa forme originale sans se déformer est

Utility model IT273903 FR1153762. la certitude d’avoir en main un instrument qui allie la souplesse aux autres caractéristiques
essentielles : transparence, stabilité de la forme et précision de la mesure.

La vraie différence qui fait de Elastika® une gamme unique et inimitable.
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'unica che torna in forma
ARDAX

N\ Made in Italy
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- Elastika

Squadre 45°e 60°

Set square 45° and 60°
Equerre 45° et 60°

|Hnjngm
0 1
PERMANENT
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Smusso, tirachina e bordo interno
Bevelled edge, ink-edge and finger lift 45:\
Facette, bord anti-tache et bord intérieur

Ref. EL4520 - 30 - 35
A Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

EL4520 8003438012562 45° cm. 20 10 8003438012579 300

e .cm — ]
EL4530 8003438011091 45° cm. 30 10 8003438012036 220
[7 EL4535 8003438011114 45° cm. 35 10 8003438012050 140
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£lastia vy arnn 30°
TG mniy
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/
PUNTE
ARROTONDATE -
DI SICUREZZA A,
ROUND EDGES ‘60\« Ref. EL6020 - 30 - 35
FOR SECURITY
BO UTS RO N DS PO,U R Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
PLUS DE SECURITE EL6020 8003438012593 60° cm. 20 10 8003438012609 320
EL6030 8003438011107 60° cm. 30 10 8003438012043 200
EL6035 8003438011121 60° cm. 35 10 8003438012067 100
H h "—|ﬂ'|1]'|ﬂ'|]ﬂﬂ|ll'l||'||ﬂ|[II[||l|1[|![|][|1F|IIIIIHII]II|||'|||'|]|'|I!|l||'|||'|||'||ﬂ1|1l||'||[II[Iﬂlllﬂllﬂﬂlll||]|ﬂ||'|||l||l||]||l|[||l||i|]l|I|||||lll||IIIFIIIIIII|||I|[I|II1I|I||I|[II[||II1|IIII||||||III||I||I||II||IIIIII||I||II||I|I||IIII|||I1|IIH1[III|I|II|IIII|l|IIII1II]I|I]I|I|||!||1|I1|I'If =y
nge D 1 2 3 4 5 6 7 8 8 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 |
Rulers olastk b o ~ !
Reégles \ e O

Ref. EL30-50-60
N
- b

0 1 E [3-]
PERMANENT —
S E -ﬁ S
Smusso e tirachina El =
Bevelled edge and ink-edge
Facette et bord anti-tache
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
EL30 8003438011138 cm. 30 10 8003438012074 300
EL50 8003438011152 cm. 50 10 8003438012081 200
EL60 8003438013453 cm. 60 10 8003438013460 150 9




.. Elastika
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Righelli 15 cm

Rulers 15 cm
Regle 15 cm

IIII|IIII|III
PEIIM.F.NENT

Smusso
Bevelled edge
Facette

20

pz/pcs

Ref. EL15ESP

elastika.
m™

Smusso "intelligente" per sollevare
facilmente il righello dal foglio

"smart" bevel to easily lift the ruler from the sheet

Biseau "intelligent"” pour prise en main facile de la régle

|n|pnu|m|nmm||nm|m||||mru|m:||m|n|um||mr||||i|mqlm||||r||u| |i|||n|||||u|;|||||||||m[mr||n|;|u|1|m|
n

dﬂslﬁ oA
e,

12

13 14

[ oy ]
[AR/DIA]
elastka

Ref. EL15

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
Display 20 righellicm.15
EL15ESP | 8003438017963 (art, sing. 8003438 018014) 1 8003438017963 1
EL15 8003438018014 Righello Elastika cm.15 10 8003438018021 10
Doppi e Tripli
decimetri
. . [ i}
Finger grip ruler 20-30cm u/
Double e triple décimétre
[
0 1
PERMANENT
Ref. EL20P
illi A [ R e T T U A U SN
2m|II|met.rature. Impugpaturacorta t‘? ey _— e
2 graduations. Short grip elastika '.
2 graduations. Poignée courte ,,_,,“’ ,,Fm = —
0L 65 8 T R A G e
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
EL20P 8003438011176 cm. 20 10 8003438012098 200
EL30P 8003438011213 cm.30 10 8003438012104 240




Goniometro 180°
Protractor 180°
Rapporteur 180°

[t
0 1
PERMANENT

- Elastika

Smusso e bordo interno
Bevelled edge and finger lift
Facette et bord intérieur

Ref. EL18012

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
EL18012 8003438011404 180° cm. 12 10 8003438012111 200
H o
Goniometro 360 W, E——
7 p
Protractor 360° 2, / 2 > e
Rapporteur 360° ' :
_ elastika.
=
}/
ez
2=
@ :
0 1 E=
PERMANENT =
&
—
S
) =
Smusso e bordo interno \‘;\\I‘\%
Bevelled edge and finger lift \g\&\a“
Facette et bord intérieur

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
EL36012 8003438011411 360° cm. 12 10 8003438012128 360
Squadra geometrica i,
o { 1
Geometric square o,
Equerre géometrique s : | ; o', Ref.ELGEO30
(\‘1 “fr
‘\\“\1‘ o \ EHIISE|H / % ’1?%
Nk ullllm o
o \\‘\N“‘I‘“‘ g ""’?’"’""""’/@ %",
S 08 06 ooy o' S, %,
Q&oo“\'\\\ gk = oz, f’?fgf;s %,
5 = | =
Qﬁ\\o"\\é\\‘\\ & "= o =0 w0 ?’4}";""4’
Sa S N V= w = o /% 2o
% SEL = S 2
¥ Lo 8% = Z %% =
- L84 =7 g %%
£ £° = SN =
LY —S o = e E— =
P R o e oty e i S
i: = Tem
4 funzioni in 1 Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
4 functions in 1 - 4 usages en 1 ELGEO300 | 8003438016140 Geo300 - 45° cm. 16 20 8003438016157 400
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- Clastika

Espositori
Display - Presentoirs

Contenuto specifico per disegno tecnico
su fogli A4

Specific content for technical drawing on A4 sheets

= Soem 5 Contenuto specifico per disegno tecnico
su fogli A3

Specific content for technical drawing on A3 sheets

Contenu spécifique pour le dessin technique sur
papier A4

Contenu spécifique pour le dessin technique sur
papier A3

.

soopel tutt| vantage vl iy
ww.elastika,it
G, Rt EL4TES E@,@@ R, ELATOSE
. futol| 35,5 x 24 x 63 h. cm FTRN . 5 e
elastka. i Sx24x83h.cm

0 7™
o i

e il

e by Shape menoy - nbreakal
—— 3 mémoie de forme - ncassab

'[i

=

ol CE

| elastike.

/_.r' —
V4
DISPLAY 61 pz/ pcs DISPLAY 90 pz / pcs
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER | MASTER Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER | MASTER
10x Sq. 45°cm.30 - ref.EL4530 10x Sq. 45°Cm.20 - ref. EL4520
10x Sq. 60°cm.30 - ref. EL6030 N
; S 20x Sg. 60°cm.20 - ref. EL6020
1x display 20 righelli cm.15 - ref. ELLSESP 10x Righe cm.30 - ref. EL30
EL4766 | 8003438017987 | 10x Righe cm. 50 - ref. EL50 1 1 EL4765F | 8003438013781 ghe cm. ' 1 1
. 20x Doppio dec. - ref. EL20P
10x Doppio dec. - ref. EL20P -
- 10x Triplo dec. - ref. EL30P
10x Triplo dec. - ref, EL30P 20x Gon. 180°cm.12 - ref.EL18012
10x Gon. 360°cm.12 - ref.EL36012 ' ' '
Disponibilita limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to Disponibilita limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to
promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles

12 Catalogo generale/General catalogue 2022



ARDA

RE-GENERATION

PER UNO SVILUPPO SOSTENIBILE
FOR A SUSTAINABLE DEVELOPMENT

RIDOTTE*
EMISSIONI

REDUCED EMISSIONS*,

PLASTICA
ECO-SOSTENIBILE

BIO-ATTRIBUTED
PLASTIC

RICICLATA
RECYCLED

BUSTE IN
CARTA RICICLATA

Thanks to ARDA's commitment to environmental issues and deep
research, the first drawing line with REDUCED ENVIRONMENTAL IMPACT
was created to reduce harm to the planet :

*ECO-SUSTAINABLE plastic

*RECYCLED PAPER bag

What is ECO-SUSTAINABLE PLASTIC?

That is a type of plastic in which a part of the fossil component(oil) is
replaced by an eco-sustainable component deriving from the recycling
of household waste and woodworking residues.

Benefits of eco SUSTAINABLE PLASTIC

*100% RECYCLABLE

Allows reuse of household waste

*Reduces the use of the fossil component (oil)

*Reduces greenhouse gas emissions by up to 74%

*Preserves agricultural resources because it doesn't involve extensive
land exploitation.

ica vergine

made in ltaly
. I

Dalla ricerca Arda € nata la prima serie da disegno a

RIDOTTO IMPATTO AMBIENTALE per aiutare il nostro pianeta :
PLASTICA "ECO-SOSTENIBILE"

BUSTAIN CARTA RICICLATA

Cos'é la plastica "ECO-SOSTENIBILE"?

E' una plastica nella quale una parte della componente fossile
(petrolio) e sostituita da componente eco-sostenibile, e cioe
derivante dal riciclo di rifiuti domestici e residui della lavorazione
del legno.

Vantaggi della plastica "ECO-SOSTENIBILE"

*RICICLABILE AL 100%

.permette il riutilizzo di rifiuti domestici

Jriduce ['utilizzo di materiale di origine fossile (petrolio).

Jriduce I'emissione gas serra fino al 74%

.preserva le risorse dell'agricoltura poiché non implica lo
sfruttamento intensivo dei terreni.

L'équipe de recherche d'’ARDA a donné naissance a la premiere gamme
de tracage a IMPACT ENVIRONNEMENTAL REDUIT pour sauvegarder notre
planete.

* Plastique ECO-RESPONSABLE

* Emballage en PAPIER RECYCLE

QU’EST-CE QUE DU PLASTIQUE ECO-RESPONSABLE ?

C'est une matiére plastique dans laquelle une partie des composés
fossiles (issus du pétrole) est substitué par des composés durables
issus du recyclage des déchets ménagers et des résidus de la
transformation du bois.

LES AVANTAGES DU PLASTIQUE ECO-RESPONSABLE

*RECYCLABLE A 100%

*Permet la valorisation des déchets domestiques

*Réduit I'utilisation des matériaux fossiles

*Reduction émission de gaz a effet de serre jusqu'a 74%

*Préserve les ressources agricoles puisqu'il n'implique pas I'exploitation
intensive des terres cultivables.

Catalogo generale/General catalogue 2022
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Squadre 45°e 60°

Set square 45° and 60°
Equerre 45° et 60°

g ™y

e WAL
0 1
PERMANENT

Smusso, tirachina e bordo interno
Bevelled edge, ink-edge and finger lift
Facette, bord anti-tache et bord intérieur

by

T

a4l

3

RESPECT
PLANET

-« RE-GENERATION

RE-GENERATION

oy ARDA s i kg

e
RE-GENERATION

45% m.:_su

e—-- Ref. RE4530
] 7 Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
6% RE4530 8003438028020 45° cm. 30 10 8003438028099

Drr
%

UL
WY

PUNTE
ARROTONDATE
DI SICUREZZA

ROUND EDGES

BTICA

RE-GENERATION

N3
& w & =

1011
R TR VIR St T TR T

410
Towm oW 20 n

2 @ oMo om o

FOR SECURITY P MOOE 6w o0 8 S oW ooon ow D8 ¥ oL o8 & ¥ T oz 4B
g A e e e e e e e e e |
Ref. RE6030
BOUTS RONDS POUR
PLUS DE SECU RITE Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
RE6030 8003438028037 60° cm. 30 10 8003438028105 10
iy
° a1 08 Ill'lr
Squadra geometrica e,
. i I,
Geometric square R \ & / c’n,#
) . s =,
Equerre geometrlque R _\-Q"\“\\’Q&\m\““ “m[uﬂ:u]:" Wy JA}M aj"”?%
45° cm.16 SeRE ™ 1" B,
g,
i
Art. EAN13 art. Descrizione INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
REGEO300S | 8003438029966 45°cm.16 20 8003438029973 1200
sfusa / bulk / vrac

14

Catalogo generale/General catalogue 2022



-« RE-GENERATION

Righe
Rulers REGENERATION
Regles

1010010011000 000000100 1
§ 10 1M 12 13 W 45 18 T 18 W 0 N #m P\ M S H ¥W B N N

0 1
PERMANENT

V1 13 W 18 W W oW o3 N 2 AN oM TR

Smusso e tirachina
Bevelled edge and ink-edge
Facette et bord anti-tache

JEATEET L2} gy o APV P PATPEGRL{E Y
P A A ]

Ref. RE50

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
RE30 8003438028044 cm. 30 10 8003438028112
RES50 8003438028051 cm. 50 10 8003438028129

Goniometro 360°

Protractor 360°

ARDA] 1340%m.12
R N 360"
Rapporteur 360°

PLASTICA RE‘GENERATION
[ éig I[! ]

Art. EAN13 art. Descrizione INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

RE36012 8003438028068 360°cm.12 10 8003438028136

Barattolo 24 righelli

Pot 24 rulers
Pot de 24 regles

cm.16

24

nes

Ean singolaiper item'a l'unité

Art. EAN13 art. Descrizione INp'iiR EAN13 inner
RE15BAR | 8003438028327 cm.16 1 8003438028327

Articolo singolo / Each articles / Article a I'unité : 8003438028310

Catalogo generale/General catalogue 2022
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-« RE-GENERATION

RESPECT
PLANET

& ol

REUSE g4 pcs
REDUCE e
RECYCLE 1 Ref. RE4768

32x25x60h.cm

ARDA ol
RE-GENERATION

Espositore da banco

Counter display - Présentoir de comptoir

51 pz / pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER

MASTER

10x Sq. 45°cm.30 - ref. RE4530
10x Sq. 60°cm.30 - ref. RE6030
10x Righe cm. 30 - ref. RE30

10x Righe cm. 50 - ref. RE50

10x Gon. 360°cm.12 - ref. RE36012

RE4768 | 8003438028167

1x bar.24 righelli cm.16 - ref RE15BAR

16 Catalogo generale/General catalogue 2022

MADE IN ITALY
REUSE
Oy

RECYCLE

pes

Ref. 500RE
39x37,5x180 h.cm

Espositore da terra 20C P
Floor display stand 200 pcs
Presentoir au sol 200 pcs

200 pz / pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER | MASTER

Espositore 200 pz - Display 200 pcs:
40x Sq. 45°cm.30 - ref. RE4530

40x Sq. 60°cm.30 - ref. RE6030

40x Righe cm. 30 - ref. RE30

40x Righe cm. 50 - ref. RE50

40x Gon. 360°cm.12 - ref. RE36012

500RE | 8003438 028471




RE-GENERATION PLASTIC

Articoli ecosostenibili in

PLASTICA RICICLATA
RECYCLED PLASTIC

ARDA promuove un uso responsabile e sostenibile della plastica
contribuendo a ridurne l'impatto sull’ambiente.

E doveroso per aziende leader tracciare un cammino di
sostenibilita ambientale, rispettoso delle risorse contribuendo
cosi alla salvaguardia del pianeta.

BLACK IS THE NEW GREEN é una collezione trasversale di
articoli in colore nero. Lo slogan utilizzato sintetizza il concetto
ecologico di questa gamma poiché il colore nero permette il
massimo utilizzo di materiale riciclato.

ARDA is committed to promoting a responsible and sustainable use of
plastic by helping to reduce its impact on the environment.

We believe it is a duty of leading companies to trace a path of environmental
sustainability, respectful of our resources and that contributes to the
protection of the planet.

BLACK IS THE NEW GREEN is a collection made up of school and office
items in black.The slogan used, summarizes the ecological concept of these
products given that the black colour allows the maximum use of recycled
material.

ARDA s'engage a promouvoir une utilisation responsable et durable du
plastique en contribuant a réduire son impact sur I'environnement.

Nous croyons qu'il est du devoir des entreprises leaders de tracer une voie
de durabilité environnementale, respectueuse de nos ressources et qui
contribue a la protection de la planéte.

BLACK IS THE NEW GREEN est une collection composée d’articles d’école
et de bureau en noir. Le slogan utilisé, résume le concept écologique de ces
produits étant donné que la couleur noire permet I'utilisation maximale de
matériaux recyclés.

Catalogo generale 202 17




BLACK s e ce- GREEN

RE-GENERATION PLASTIC

Espositore

Display - Presentoir

Italian quality & design
e—

48x 10x

Righello - Rulers Miniset 3 pz. Set balaustrone
Quick-set compass

cm16
bx 12x
Temperamatite Temperamatite
Sharpener Sharpener
L et S 70 Ref. 1630006 KRS PLACK
e Ean singolaiper iterm'a 'unite
PCS | mwmim ammmnmmn
40 x 24 x 30 h.cm
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
Display 79 pz contenente:
- n°48 righelli / rulers cm.16 BLACK is the new GREEN
- n°10 Miniset BLACK is the new GREEN
AL 8003438029447 | _ n°3 Set balaustrone / Quick-set compass BLACK is the new GREEN 1 8003438029447 L
- n°6 temperamatite/sharpener Tenks BLACK is the new GREEN
- n°12 temperamatite / sharpener Clack BLACK is the new GREEN
Miniset disegno in busta con zip
Ref. 7063RE

Drawing miniset in bag with zip

205 mm

Foratura universale
Multi punches

\/

[7 60° + 16 cm

15 ¢ 135 mm
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
/‘M 7063RE 8003438029522 Miniset 3 pz/pcs : 45°cm.15 + 60°cm.15 + R16 10 8003438029539 10
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piega
a meta!

60 cm in
meta spazio

I [
made in Italy

La soluzione geniale che risolve il
problema delle righe che fuoriescono da
zaini e cartelle !

, E' precisa e mantiene inalterate tutte le
(METHRG A caratteristiche tecniche di una riga tradizionale.

Riga Confezionata in un pregiato astuccio
an

S| _ The ingenious solution that solves the problem of lines

. sticking out of backpacks and briefcases !

PIEGA It is precise and maintains all the technical characteristics of a

traditional ruler. High-quality case.

La solution ingénieuse qui résout le probléme des lignes
qui dépassent des sacs a dos et des porte-documents !
Il est précis et conserve toutes les caractéristiques
techniques d'une regle traditionnelle inchangées.

Emballé dans un étui de haute qualité

j. Catalogo generale/General catalogue 2022
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ARD A

entra nello

Metariga cm.60

in espositore 12 pz ¢ Zaino
display 12 pcs - Presentoir 12 pcs
12 Ref. MET60 \,

PCS  30x11x64h.cm

S

made in ltaly

Si piega | §
a meta! 24§

MED|  (MEWREA: '“

R
made

e 4 PrRoV

e
i

made in aly

ir O B B £ 9

& Zr

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

MET60 8003438028174 METARIGA cm.60 12 8003438028211 12
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Made in Italy

Italian quality & design PER DISEGNO
TECNICO E SCOLASTICO

FOR TECHNICAL AND SCHOOL USE
POUR EMPLOI TECHNIQUE ET SCOLAIRE.

In polistirolo di grande trasparenza e durezza superficiale,

per garantire resistenza e durata nel tempo.

Articoli in colore fumé ottico riposante per gli occhi.
Graduazione incisa a caldo con caratteri facilmente leggibili e
molto precisi. La maggior parte degli articoli & munita di bordo
tira-china sui lati non graduati. Gli articoli sono confezionati in
busta appendibile che puo essere riutilizzata per proteggere il
prodotto da graffi e rotture. Imballo in scatole da 20 pezzi.

Produced using polystyrene with a high level of transparency and surface hardness to
guarantee toughness and long-term durability. The articles are in smoky grey, suitable
for all types of use. The graduation is heat etched, easy to read and very accurate. Most
of the articles are equipped with an inking edge on the non-graduated sides.

The articles are packaged in individual pouches with hang tabs which can be re-used

to protect the item from scratching and breakage. Packaging in personalised boxes
containing 20 pieces.

Elle est réalisée en polystyréne d’'une transparence tres élevée et dureté superficielle qui
garantissent résistance et dureté dans le temps. Les articles sont en couleur gris fumé
indiqué pour tous les usages. La graduation est gravée a chaud avec des chiffres tres
clairement lisibles et précis. La plupart des articles est fournie avec un bord antitache
sur les ctés non graduées. Les articles sont conditionnés sous pochette accrochable
qu’on peut réutiliser pour proteger le produit de rayures et ruptures.

Les boites sont de 20 pcs. a la marque propre.
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serie U nl

Squadre 45°

Set square 45°
Equerre 45°

/ A / &
}//_\‘\ [ 7
£ o /

—om ) |PERMANENT y

Smusso, tirachina e bordo interno

Bevelled edge, ink-edge and finger lift ;

Facette, bord anti-tache et bord intérieur 7 \
# 45°

Ref. 28712-15-20 - 25 - 30 - 35 SS

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
28712SS 8003438287120 45° cm. 12 20 8003438487124 500
28715SS 8003438287151 45° cm. 15 20 8003438487155 900
28720SS 8003438287205 45° cm. 20 20 8003438487209 400
28725SS 8003438287250 45° cm. 25 20 8003438487254 300
28730SS 8003438287304 45° cm. 30 20 8003438487308 200
A 28735SS 8003438287359 45° cm. 35 20 8003438487353 160
/65
|e——..cm —p
] 60°
|'III|I'ﬂIII!II'![WIIIIIFI"I1I||'III"i.’illll|i|"r='|l|l||i|'|"1i|III:|'IITII|iIII|=[Y'II|I|IIII]"II IIII|I'[Tﬂli|l|l|i|‘l‘||l|l||l=l"ll Iilllli["I'|"II!I|iI'|'|:IIII|II'I!'=|'I|I|=['l'|'||||!|'l1' |IIi|II|H|' | FE i R '
a 1 2 3 4 5 6 T B 9 W M 12 1B W% B % W W W@ 20 21 22 23 24 25 26 2?__.__2}1 g
30°
o —
Squadre 60 ; ,E
Set square 60° ‘G
Equerre 60° -
q o h //“l E«
7, b~ o
JRLLLLT ?4/35;‘“ ¥ » 4 /?Slﬁﬁé 3
0 1 L / =i ..I ! §
PERMANENT ’ - : i |
- - . - : o =il
_ ; : ] 3
! RKKRRRRRRR sy
Smusso, tirachina e bordo interno > e
Bevelled edge, |nlk—edge and f|nger I|ft ;OX‘ > Ref. 28812- 15 20 - 25 - 30 - 35 §S
Facette, bord anti-tache et bord intérieur

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
28812SS 8003438288127 60° cm. 12 20 8003438488121 500
28815SS 8003438288158 60° cm. 15 20 8003438488152 880
28820SS 8003438288202 60° cm. 20 20 8003438488206 400
28825SS 8003438288257 60° cm. 25 20 8003438488251 260
28830SS 8003438288301 60° cm. 30 20 8003438488305 200
28835SS 8003438288356 60° cm. 35 20 8003438488350 200

PUNTE ARROTONDATE DI SICUREZZA
ROUND EDGES FOR SECURITY
BOUTS RONDS POUR PLUS DE SECURITE

T ML

= Y 18 19
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Smusso e tirachina
Bevelled edge and ink-edge
Facette et bord anti-tache

*
*

*

serie U nl

|I|IIiIII1|IIII|IIH|IIII|IIH|I A | | [T [T HITA III;IIIllIJIIlIIII|IIII|IIII|IIlI|lIII]IIiI|lIIIiIIII|IIII|IIII|iIII]II1I|IIII]IHI|IIII]IIIIlIIIi|IlII|III[|IIII|1IIl]II!I|IIIIjIIII|
0 1 2 3L 5 B 7 B 9 W0 1 12 13 K 5 B 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

Ref. 28920 - 30 - 40 - 50 - 60 SS = Ref. 28970C - 80C - 100C - 120C

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
28917SS 8003438012937 cm. 17 20 8003438012944 800
28917 8003438289179 cm. 17 sfuso / bulk / vrac 150 8003438228918 150
28920SS 8003438289209 cm. 20 20 8003438489203 700
28930SS 8003438289308 cm. 30 20 8003438489302 400
50030SS 8003438050038 cm. 30 bianco/white/blanc 20 8003438450036 360
28940SS 8003438289407 cm. 40 20 8003438489401 200
28950SS 8003438289506 cm. 50 20 8003438489500 200
28960SS 8003438289605 cm. 60 20 8003438489609 200
28970C 8003438289704 cm. 70 10 8003438489708 10
28980C 8003438289803 cm. 80 10 8003438489807 10
Cm. 100 e cm. 120 : colore cristallo e materiale flessibile super resistente
cristal color - strong and flexible material / couleur cristal - matiere durable et flexible
289100C 8003438289100 cm. 100 (colore cristallo) 1 8003438289100 10
289120C 8003438026125 cm.120 (colore cristallo) 1 8003438026125 10

* Packaging : busta cellophane

Righe graduazione

verticale

Rulers vertical graduation
Régles graduation verticale

Hll

Smusso e tirachina
Bevelled edge and ink-edge
Facette et bord anti-tache

|

0 1
PERMANENT

RSy
S =R

— | = El
= B
= gl
= <]
A = J
e 0 0 0000000
R ] = & _ 1 H = '_na_u-_na_unz__ao_i_u_zé_en_zt‘grs 36 33 WM % H
oyl - —i—mil
IE ———— = —— — = —_—— ,_§
Ref. 28920 - 30 - 40 - 50 GVSS
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
28920GVSS 8003438289216 cm. 20 20 8003438489210 700
28930GVSS 8003438289315 cm. 30 20 8003438489319 400
28940GVSS 8003438289414 cm. 40 20 8003438489418 200
28950GVSS 8003438289513 cm. 50 20 8003438489517 200

Righelli quadri
Square rulers
Régles carrée

Ref.77 15cm M 7x7 mm

5 1|n|||1|||i|i|||||||n|li||n||||||u|r||rn|||1|||||||un||:|||||u|m|rn|!|||||||n|rn|;|||u1|m|rn||||||1||u|u||rn|11|ru|ru|’nrq|I||1|mr|||||‘|m[||u||ru1m|’|1||1||
| D O i S ] i NG AN 0 YO g | A7)0 e [0 YO O

Ref. 50230C 30 cm M 8x12 mm

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
77 8003438770004 cm.15 - mm.7x7 250 8003438077004 250
50230C 8003438502308 cm. 30 - mm. 8x12 20 8003438450234 360
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serie U m |

DECImetrO 00000000 A A0
Smmel S o aE Al s e T 9 10 Doppia graduazione

RDL!Ie_r 10cm ) 1 Double graduation

ecimetre 7 £ z L Honi O mm / inch
R L X
Ref. 280C

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
280C 8003438002808 Decimetro - 10 cm 20 8003438202802 500

Doppio e triplo decimetro

impugnatura corta ¢ short grip * poignée courte Ref. 283SS

Finger grip ruler 20 and 30 cm £IIIillI1||III|IIITlIi[1|IillIHIilI|IlI1|iIlTIiILIII£|IIJIILTIII|IEI| IHI|[IIIlI'lIIﬁII IIIlilIﬁ|I|I1||ﬂ||IIII|ﬁ|ILﬂII|II|||1IIIuIIIEIII]IIII||IIl||HI|IIII|IIII|IIIILI!IL|III[]IIII]
Double et triple décimétre Ak # 2

Mﬂﬂﬂhﬂﬂiﬂlﬂﬂ?ﬁ”ﬂﬂlﬁllil,lﬂ\ll!lh.lljimm!llllllﬂl!.:ﬁﬂlhll(lillllJili,I_!Tl_HIlll!lT.lllllﬂllEJllﬂllIllll{I!Elﬂll.lljl.lfﬁ’lﬂi|J_I||lIIEI_lI_||IIITIIII_1II_II

impugnatura lunga ° long grip * poignée longue Ref. 286SS

e O T T AR v
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

BEEEE RSl g e e 2l 0 bt 2T +# s 9 £ g 6 0O .,'
oottt oot oot

impugnatura lunga * long grip * poignée longue  Ref. 50130SS

_||W|'ﬁ'|ri"r““ji"|i"fiJ"“i"”!”“l“"['“'l”*'I”““'"I'-'"“"i O O 0 00000
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

'|012.3455'?39'ID‘IT12

-0 o
e { St ¥t €L ZL 1L 0L 6 8 £ 9 S ¥ € Z L O L Z € ¥ S 9 L 8 6 O W 2t €l ¥l Gl
fe ] L e e e e
o o
xR
9]
el Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pz/pcs EAN13 inner MASTER pz/pcs
L. o}
= : 283SS | 8003438002839 | . 20 emo 20 8003438022837 300
Lo impugnatura corta/short grip/poignée courte
-
= = 20 cm
= 286SS | 8003438002860 impugnatura lunga/long grip/poignée longue 20 8003438028600 240
50130SS | 8003438005014 | . 30 emo 20 8003438025012 160
impugnatura lunga/long grip/poignée longue

Righe parallele

Parallel rulers f ! s
Regles paralléles | o t
= & L —— |
A !
3 i

—1 il il i
Ref. 3255C L Bl . 2
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
325SC 8003438325006 cm.30 1 8003438325006 5
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serie U n |

Goniometri 180°

Protractor 180°
Rapporteur 180°

o

ARDA
M6 8 L ¥ 5 % £ oz |

Ref. 294SS
Con decimetro
With ruler 10 cm - Avec décimétre

2! It
" '.rr; "

1

|Hjim

Smusso e bordo interno
Bevelled edge and finger lift

0 1
PERMANENT Facette et bord intérieur

\““\mqlumliil mllmullrﬂJ ’ﬂa -

80 30 1
30 100 1ip ,

10
0“

&N,

MADE IN ITALY

Ref. 284SS e - =
Ref. 296SS
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
294Ss 8003438002945 180° ¢cm.10 con decim. 20 8003438212948 900
284SS 8003438002846 180° cm.12 20 8003438212849 660
296SS 8003438002969 180° cm.15 20 8003438202963 20

Goniometri 360°

Protractor 360°
Rapporteur 360°

|Hjim

0 1
PERMANENT

Smusso e bordo interno
Bevelled edge and finger lift
Facette et bord intérieur

Qg mmm||nr;rm;ﬂf,?;,
\ f
o 265 / W

\\\\\\\‘:p\\\*b‘ﬂ“ﬂﬂl‘i /!f!f,ﬁjw
\\ Wy,

360°/12cm

‘_‘L+ _PARDA- 208

MADE I TALY

i Mﬁlﬂ" ,u,l.wﬂm Il |'m .

Ref. 285SS
Ref. 297SS
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
285SS 8003438002853 360° cm.12 20 8003438212856 480
297SS 8003438002976 360° cm.15 20 8003438202970 360
Curvilinee
French curves
Set de 3 pistolets
Con doppio tirachina
With double ink-edge
Double bord anti-tache
Ref. 29012
= Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
- & 3 29012 8003438290120 o Set3pz 10 8003438229014 190
e 9 curvilinee/french curves/pistolets
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serie U n |

Righe T

T-squares

Regle a "T"

Ref. 32150 - 60 - 70 - 80

gy Ty ey
o omoN A

i T

L 504, 1 L L
CARCRR R U B R R e R R R TR TS R R

e ———— v v — e e e
TR LT R TS T I R T U L A R CRY B BRI R SR

Ref. 32250 - 60 - 70 - 80

TESTA MOBILE - BUSTA CELLOPHANE
Mobile head - cellophane wallet - Téte mobile - en pochette cellophane

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
32150 8003438321503 cm. 50 10 8003438432155 10
32160 8003438321602 cm. 60 10 8003438432162 10
32170 8003438321701 cm. 70 10 8003438432179 10
32180 8003438321800 cm. 80 10 8003438432186 10

TESTA FISSA - BUSTA CELLOPHANE
Fixed head - cellophane wallet - Téte fixe en pochette cellophane

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
32250 8003438322500 cm. 50 10 8003438432254 10
32260 8003438322609 cm. 60 10 8003438432261 10
32270 8003438322708 cm. 70 10 8003438432278 10
32280 8003438322807 cm. 80 10 8003438432285 10

Espositore 200
Display
Presentoir pcs

Ref. 4765
39,5x19x63 h.cm

DISPLAY 200 pz / pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description | INNER | MASTER

20x Sq. 45° cm. 30

20x Sqg. 60°cm. 30
20x Sq. 45° cm. 35

20x Sqg. 60°cm. 35
20x Righe cm. 50

20x Righe cm. 60

20x Doppio dec. cm. 20
20x Triplo dec. cm. 30
20x Gon. 180° cm. 12
20x Gon. 360° cm. 12

4765 | 8003438047656

e W P
[
—r
[NK]

Disponibilita limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to
promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles
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serie U ﬂ |

Confezione triangolare per coppia

COppla Sq ua d re Confezione squadre cm. 30 - 35
rettangolare per
Set of 2 squares coppia squadre EE!_@E“
Couple 2 équerres cm.12-15 e
corrs sauanre 45°+60° 30cm  fUSRATRANS

A5 g

0 et <Pk § b Bt i S nis | A3 B

| @ m
0 1
PERMANENT

Smusso, tirachina e bordo interno
Bevelled edge, ink-edge and finger lift
Facette, bord anti-tache et bord intérieur

¢ Punte arrotondate di sicurezza
¢ Round edges for security
¢ Bouts ronds pour

plus d'e’ - \\\\W\
securité \\\\\\\
\(\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\Fg ?J@

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
70312SS 8003438703125 45° + 60° cm. 12 20 8003438723123 260 |
70315SS 8003438703156 45° + 60°cm. 15 20 8003438723154 260 |
70330SS 8003438703309 45° + 60° cm. 30 20 8003438723307 120 3 :
70335SS 8003438703354 45° + 60° cm. 35 20 8003438723352 120 5
. Ref. 705 Ref. 70420SS - ref. 70430SS
Set disegno 4 pz ’
Drawing set 4 pcs m@m",, Lini) R Ve G

st peicno 4 PEZZI ¥'= [ — o R

103 i o o Wt At g - o
e e o Ve gt et

Set de tragage 4 pcs

| @ m
0 1
PERMANENT

*

+ eccetto goniometro
except protractor - sauf que rapporteur

Smusso, tirachina e bordo interno
Bevelled edge, ink-edge and finger lift
Facette, bord anti-tache et bord intérieur

L T I S T

o:

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER | ; 2
pcs pcs 3

705 8003438705006 Miniset: 45°- 60° cm.15 - R20 - 180°/10cm 20 | 8003438725004 20 i ;

70420SS | 8003438704207 | Set4 pz/pcs: 45°- 60° cm.20 - R20 180°/10cm | 10 | 8003438724205 140
70430SS | 8003438704306 | Set4 pz/pcs: 45°-60°cm.30 - R30 180°/10cm | 20 | 8003438724304 120

or u
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serie Uml
Squadre geometriche

Geometric square 4 funZI.OnI I!‘l 1
Equerre géometrique == = 4 functions in 1
’ " 4 usages en 1

>

Ref. GEO300SS
Senza impugnatura
Without grip
Sans poignée
]IIII|II II| ]

0 1
PERMANENT

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
GEO300SS 8003438003003 45° cm. 16 senza impugn. 20 8003438413000 1000

Ref. GEO401PSS con impugnatura removibile
with removable grip - avec poignée amovible

N

NN W L L L L L el 2
RN\ SN UL L L0
] T

“, ] ]

ARARSNAL AN

|rin

ARTEATRRAARSARAR AR

0 1
PERMANENT

AN

Ref. GEO400PQSS
Con impugnatura fissa e

quadrettata

P With fixed grip and squared

Ref. GEO400PSS % Q surface
Impugnatura fissa /’//// % § Avec poignée fixée et
Fixed grip . quadrillée

Poignée fixée

" \ 2,
) ,
//’?’é%wa 60 50 |4n N\\\@“\
Yl
W0 120 130 | 140 150 160 170

100 |

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
GEO400PSS 8003438014009 45° cm. 25 imp. fissa 10 8003438414007 200
GEO400PQSS 8003438008299 45°cm.25 imp.fissa+quadr. 10 8003438008305 200
GEO401PSS 8003438024008 45° cm.25 imp.removibile 20 8003438424006 200

Set 2 squadre
geometriche + Riga 30 cm

2 geometric square + ruler 30 cm

2 équerre geometrique + régle 30 cm

|Himm

0 1 [ "Io | P
PERMANENT - 3 r:l rlz" & II{.CIC GIJI‘FEA{” St SR wi £ Z B o A Y’i‘w}"i’f

R FRSOR B PR K PR o

GEO 16 cm : senza impugnatura R-ef. GEO02/30
without grip / sans poignée

GEO 25 cm : con impugnatura removibile

with movable grip / avec poignée amovible Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
GE02/30 | 8003438004321 G+ERQ 5 oo ;9'?032()5 cm 50 8003438004338 50
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Righelli in plastica.
per Pastucc :

v

\!

Barattolo righelli 17 cm

modello largo

Pot containing rulers - large
Pot de regles - larges

ELU

colours

Ref. 28917BAR

¥ OB0

Art EAN13 art. | INNER | EAN13 inner | MASTER
. 8003438... pz/pcs 8003438... pz/pcs
28917BAR ...289186 1 ...289186 20

FARISESE AN S8 BEAR S e )
S G e . " .

] colori assortiti - assorted colours - couleurs assorties
Articolo singolo / Each articles / Article a I'unité : 8003438 016539

Barattolo righelli 15 cm

modello stretto

Pot containing rulers - narrow
Pot de régles - étroites

Ref. 282C

50 lIJ""I""1|m @
pcs S ANONT

ARD A’
Mage | I ]
7 i-ﬂ‘ti—rl_l Art EAN13 art. | INNER | EAN13 inner | MASTER
: 8003438... pz/pcs 8003438... pz/pcs
282C ...002822 1 ...002822 20

colori assortiti - assorted colours - couleurs assorties

sl el gl el Tl Yol Mol Tl Tl el
R T A A
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Barattolo righelli 15 cm

modello stretto

Pot containing rulers - narrow
Pot de regles - étroites

~FLU

colours
Ref. 282FL
50 U
0 1
pcs PERMANENT
v EAN13art. | INNER | EAN13inner | MASTER
v, ¥ RD A . 8003438... | pz/pcs | 8003438... pzipcs
Made in Italy 282FL ...026101 1 ...026101 20
=il
_ colori assortiti - assorted colours - couleurs assorties
Barattolo doppi decimetri
Pot containing finger grip rulers 20 cm
Pot de double décimétre
colours
0 1 14§6?l9|0n?)|l|§lﬁ;!|!lzo
L I._T l;‘ggt.tﬂnlg glr_;___;.l_.l & 0 pcs
S| Ref. 283BAR
S|
e |& [} O TN R
”"PP!D .
ECIITI t v EAN13art. | INNER | EAN13inner | MASTER
e o : 8003438... pz/pcs 8003438... pz/pcs
283BAR ...012838 1 ...012838 10

colori assortiti - assorted colours - couleurs assorties

Articolo singolo / Each articles / Article a I'unité : 8003438 016546
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ECCELLENTE RAPPORTO
QUALITA / PREZZO.

EXCELLENT VALUE FOR MONEY.

UN RAPPORT EXCELLENT ENTRE
PRIX ET QUALITE.

Made in Italy

Italian quality & design

Gli articoli sono in polistirolo di colore azzurro e confezionati in
busta PPL appendibile e riutilizzabile.

La graduazione ¢ incisa, facilmente leggibile e molto precisa.

The articles are made of polystyrene, blue colour and packaged individually
in a reusable PPL wallet with hang tab. Etched easy-to-read graduation with a
high level of accuracy.

Les articles sont en polystyrene en couleur bleu et en pochette PPL
accrochable et réutilisable. La graduation est gravée a chaud avec un standard
de precision et lisibilité trés elevé.
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e | ECNOSChOO

| ARDI Y

Squadre TECN@EG}E-EJ“E
Set square Ref. 40115 - 20 - 25 - 30 - 35 SS =
Equerre
% \u %
|IIII|IIII|III \ 61
0 1 =
PERMANENT 3

=

&
»
-

Smusso, tirachina e bordo interno
Bevelled edge, ink-edge and finger lift
Facette, bord anti-tache et bord intérieur

A\

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
40115S8S 8003438401151 45° cm. 15 20 8003438421159 900
40120SS 8003438401205 45° cm. 20 20 8003438421203 400
40125S8S 8003438401250 45° cm. 25 20 8003438421258 300
40130SS 8003438401304 45° cm. 30 20 8003438421302 200
40135SS 8003438401359 45° cm. 35 20 8003438421357 160
||||||||||'|||||||||" |||||||||'I'||||||||||||\'|I|||I||||||J'|]||||||||| '|||||||||| r||||||||||| "T|||||||||F||||||||||{|||||||||[f||||||||||.|||l||||||||||'r||||||||||ll| ||||||||||[| UL [ [kt T Lo
112 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 z ze 27 R
30° N\
o
60 !H lE
> 2 iE)
- v a
< / % A{ e -
L
’ 0
L
l o]
o
L0 *
S
PUNTE ARROTONDATE B
Ref. 40215 -20 - 25 - 30 - 35 SS
/ DI SICUREZZA |
ROUND EDGES FOR Art. EANA3 art. Descrizione / Description INNER pcs EANA3 inner MASTER pcs
SECURITY 40215SS 8003438402158 60° cm. 15 20 8003438422156 880
40220SS 8003438442208 60° cm. 20 20 8003438422200 400
BO UTS RON DS POUR 40225SS 8003438402257 60° cm. 25 20 8003438422255 260
, 40230SS 8003438402301 60° cm. 30 20 8003438422309 200
PLUS DE SECURITE 40235SS 8003438402356 60° cm. 35 20 8003438422354 200
L e e e e A
& & 8 F B 1 12 13 K 15 1B 17 18 19 20 A 22 23 24’. 25 26 27 28 2% 30

Righe o1

Rulers

O oHGeeoT

Regles '

Ref. 40020 - 30 - 40 - 50 - 60 SS

EaD
el g %;;{i’ — ST ~ﬂ,ﬂ .L
Smusso e tirachina Art. EAN13 art, Descrizione / Description INNER pes EAN13 inner MASTER pcs
Bevelled edge and ink-edge 40020SS | 8003438400208 cm. 20 20 8003438420206 700
Facette et bord anti-tache 40030SS | 8003438400307 cm. 30 20 8003438420305 400
40040SS | 8003438400406 cm. 40 20 8003438420404 200
40050SS | 8003438400505 cm. 50 20 8003438420503 200
40060SS | 8003438400604 cm. 60 20 8003438420602 200
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e | ECNOSChOO

A ﬁ“géimﬁi"” TR
el %:nmngulm i
Ref. 4038S

e e e
0 1 2 3 4 5 5 7 8 O 0 H 12 B M 15 6 7 1B 19 20

Doppio e Triplo
decimetro

Finger grip ruler 20-30cm

Double e triple décimétre e

TECNOSCHOOL
0€6\31T9|§lHCIZII-lOlTGL99¥ ;!T
oo oo oo ool

|rni Ref. 406SS

) 1
14 15

[P0 0 B {00000 , {1
15 14 13 12 11 40 9 8 7 €& B 4 3 2 4 D 1. 2 B 4 5 6 7 8
ARDA

TReNosEHGBL R

0f 62 92 ¢z oz ST w €2 zz 12 0T 6 8 &b 9 Sb wl £b 20
|||","|||“"|"|I bk | L b ihistaond | Sianiiiilis il ] { P s | 1] } it At e T R |

0 1
PERMANENT

[0 OO0 0
9 10 11 12 13

2 millimetrature. Impugnatura corta.
2 graduations. Short grip.
2 graduations. Poignée corte.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
403SS 8003438004031 cm. 20 20 8003438104038 300
406SS 8003438004062 cm. 30 20 8003438104069 160

Goniometri

Protractor
Rapporteur

@Wmmmm|r|mmx,;g¢%

Smusso e bordo interno
Bevelled edge and finger lift
Facette et bord intérieur

<=

0

Wm-h.ﬁﬁh. f

Ref. 405SS

Ref. 407SS

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
404SS 8003438004048 180° cm.10 20 8003438104045 900
407SS 8003438004079 180° cm.12 20 8003438104076 660
405SS 8003438004055 360° cm.12 20 8003438104052 480

Curvilinee

French curves
Set de 3 pistolets

Con doppio tirachina Ref. 41200
With double ink-edge
Double bord anti-tache
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
41200 8003438412003 o Set3pz 10 8003438412027 190
curvilinee/french curves/pistolets
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Coppia Squadre

Set of 2 squares
Pochette 2 équerres

s

Smusso, tirachina e bordo interno

Bevelled edge, ink-edge and finger lift
Facette, bord anti-tache et bord intérieur

- leCcnoschool

& - COPPIA SQUADRE
CEEEs -
TECNOETE _ o

oitn T evaacrn
TRITINA ZETTH

Ref. 60330SS - 60335SS

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER
pzlpcs pz/pcs
60330SS 8003438603302 45° + 60°cm. 30 20 8003438623300 120
60335SS 8003438603357 45° + 60°cm. 35 20 8003438623355 120

Previsto cambio busta che diventera di formato rettangolare

Set disegno

Drawing set
Set de tragage

B

% eccetto goniometro
except protractor
sauf que rapporteur

Smusso, tirachina e bordo
interno

Bevelled edge, ink-edge
and finger lift

Facette, bord anti-tache et
bord intérieur

Ref. 706 Ref. 7063
MINISET 4 PZ MINISET 3 PZ
oooR - . VB
- oK SET % pecs
TEGNS Sl 7~

Art. EAN13 art. Descrizione / Description ::2‘;': EAN13 inner M';AZIS;:ESR
706 8003438706003 | Miniset 4 pz: 45°- 60° cm.15 - R20 - 180°/10cm 20 8003438726001 20
7063 8003438013835 | Miniset 3 pz: 45°- 60° cm.15 - R17 20 8003438013842 20
60430SS | 8003438604309 | Set4 pz/pcs: 45°- 60° cm.30 - R30 180°/10cm 20 8003438624307 20

34
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Ref. 60430SS
SET4PZ

Em Ew e

TECNOSSIEE e |

made in Italy
— et




- leCcnoschool

Espositore
Display
Presentoir
FarrETas
C 50om m| A/R[D| A} - B
200 TECNOSSIEEW o5 22"
T —————— |
pCS fl acuom sg
Ref. 6640 - i

Contenuto specifico per disegno
tecnico su fogli A3

Specific content for technical drawing on A3
sheets

39.5x19x 63 h.cm

Contenu spécifique pour le dessin technique
sur papier A3

T =" @
= TECNO i
DISPLAY 200 pz / pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description | INNER | MASTER

20x Sq. 45° cm. 30

20x Sq. 60° cm. 30
20x Sq. 45° cm. 35

20x Sq. 60° cm. 35
20x Righe cm. 50

20x Righe cm. 60

20x Doppio dec. cm. 20
20x Triplo dec. cm. 30
20x Gon. 180° cm. 12 |
20x Gon. 360° cm. 12 w

6640 | 8003438664006

TECNG)

EE!EE®

Disponibilita limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to www.arda.it SCHOOL [ W |
promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles

FLL

| ARD|A]
TECNO == mm made in ltaly T—
TECNC colours
4 o=
™o .1 -
1 A0
- - -
3 -
= —- 3'
= = *Poug LN““
_: : [y
3 i 0 1
& - PERMANENT
“3 T Ref. 7063FL
>3 LS Miniset 3 pz/pcs :
= iy 45° 15cm
| S
& o
% Ref. 40016FLAS +60°15 cm [ ] [ ]
> 3 +Riga 17 cm
g 3 = Colori assortiti
= :_- assorted colours - couleurs assorties
"
E -
E B3 Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pz/pcs EAN13 inner MASTER pz/pcs
I :~ 40016FLAS | 8003438019264 Riga / Ruler / Régle cm.17 20 8003438019271 800
o 40030FLAS | 8003438019097 Riga / Ruler / Régle cm.30 20 8003438019165 20
I e 7063FL 8003438019134 Miniset 3 pz./pcs 20 8003438019196 20

Ref. 40030FLAS Catalogo generale/General catalogue 2022 35



Righe sfuse primo prezzo

First price rulers in bulk

Reégles premier pix, en vrac

1
RMANENT

[

it T L AT T T R A T T
8 9

Oluzaa:\-?_sr 0 W 12 B WIS s T o® o920
Ref. $10120X
|'III|II:I|IIII|‘i|||IIiI|||II5'III|II!I|IIIFE|||||||I|||||I|II|||III1|||||§I||||II5I|IIII"ZIII|IIII|IIII[IIII|Il.II|IIIl'lIIII|IIl]]IIII|lIII|II[I]IIII[lI.II|IIII]IIIIlliII|IIIIIIIII|II]1|IIIIFIII|IIII|IIIF|IIII|ILII|III‘IIII|I3II|III'I]IIIIFIII|IIII]IIII|I]II|II[I|IIIIlIIII|IIIIIIIII|II2I|IIII|lIII|
0 1 2 3 4 5 & 7 B 9 WM 12 @B M I3 6T B® KB 202 22 23 M35 25278 2930
((:.) ARDA
Ref. $10130X
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
$10120X 8003438002426 cm. 20 50 8003438013668 2000
$10130X 8003438002402 cm. 30 50 8003438013675 1000

PICKITUP

Set disegno
4 pezzi

Drawing set - 4 pcs
Set de tragage - 4 pcs

|fnrgm
0 1
PERMANENT

Art. EAN13 art.

llan wusliny & stybs

a"ozu!oqzn:l
Made in Italy

o

b

3

21=60°21= 30 = 180°(10

)
J
i
y
1}

Ref. 60420BIS

o

ST T SN TN S S T T i | i i iy 1|
oo oottt

2|
El
4
&

a5°

Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

60420BIS 8003438604200

Set4 pz : 45° 21 cm + 60° 21 cm+ R30 cm + 180° 10 cm 50 8003438009432 50

MINI PICKITUP

Mini-set disegno
4 pezzi

Drawing miniset - 4 pcs
Miniset de tragage - 4 pcs

Ref. 704/12/4BL

PUNTE ARROTONDATE 1 E
DI SICUREZZA B/ \_ ]
ROUND EDGES FOR N o
SECURITY = o
5 ,IB‘ ; -15 +
BOUTS RONDS POUR = & 5
PLUS DE SECURITE
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
704/12/4BL 8003438001924 MINI PICKITUP set 4 pz : 45°/12 cm + 60° 12cm + R15 + 180° 10 cm 50 8003438001191 300

36
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/' INFRANGIBILE
SHATTERPROOF
INCASSABLE

Made in ltaly

Italian quality & design

ogue 2022 37



SHATTERPROOF
INCASSABLE

Squadra 45°

Set square 45°
Equerre 45°

Y
1/\: T
2 0

PERMANENT

DL

Smusso, tirachina e bordo interno
Bevelled edge, ink-edge and finger lift
Facette, bord anti-tache et bord
intérieur

AA\

e .cm —|

8

€ Ma
A 't,,

Q ’,
Sonrr W LS
1) |,

INFRANGIBILE %,

€ FoR e

Pickitup fiex

\°$ ?\' E‘\'

/&
<

Ref. PKFL4520

Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
8003438021892 240

Art. EAN13 art.
PKFL4520 8003438021823 45° cm. 20 20

[~

602

Squadra 60°

Set square 60°
Equerre 60°

e J RIITTI

0 1
PERMANENT

=

<

Smusso, tirachina e bordo interno
Bevelled edge, ink-edge and finger lift

Facette, bord anti-tache et bord
intérieur

\

Tuu
g

\\\\\\\\\;\ \\6 n
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(0] 1 2 3 4 5 6 71 B 8 10 N 12 13 ™ 15 B\ 11 1B
30°N

Ref. PKFL6020

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

PKFL6020 | 8003438021830 60° cm. 20 20 8003438021908 240

PUNTE ARROTONDATE DI SICUREZZA
ROUND EDGES FOR SECURITY
BOUTS RONDS POUR PLUS DE SECURITE



INFRANGIBILE
SHATTERPROOF
INCASSABLE

()
*,
0, v 3
R

Pickitu flex

T e e e e e e e e e T
0 1 2 3 4 5 B 1 8 8 1@ M 12 13 4 15 & 11 18 18 20 21 22 23 24 25 26 21 28 23 30

Ref. PKFL30

nga Ty
Ruler -
Regle PenerT - .

Smusso e tirachina
Bevelled edge and

|:k-edge bord Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
agette et bor PKFL30 8003438021847 cm. 30 20 8003438021915 360
anti-tache

Doppio decimetro

Finger grip ruler 20cm
Double décimeétre

|IIII|IIII|III
0 1
PERMANENT

2 millimetrature.
Impugnatura corta
2 graduations. Short grip

02 8. 8L L. 8 Sl L M 8 S » E @ L O
hmhmIunlnnluuluulﬁ||Imthu|I|mlunim:illml||ﬁulllllmlﬂllll I e e |||l}mmmI||LrI'uuln|||m|l|||llrmIllerullllllrrhulrml'

Ref. PKFL20P

Art. EAN13 art.

Descrizione / Description

INNER pcs

MADE IN ITALY

EAN13 inner MASTER pcs

2 graduations. Poignée

PKFL20P 8003438021854

cm. 20

20

8003438021922 240

courte

Goniometro 180°

Protractor 180°
Rapporteur 180°

]IIII|IIII|III
0 1
PERMANENT

Smusso e bordo interno
Bevelled edge and finger lift
Facette et bord intérieur

\\\\\ﬁ‘“’;‘m\‘mw“|"""ml”"f‘""’yfff;
a
80 5, %

N o
QIS
B
S
5
f‘"ﬁ-..g
&

o

o

Ref. PKFL18012

Art. EAN13 art.

Descrizione / Description

INNER pcs

EAN13 inner

MASTER pcs

PKFL18012| 8003438021861

180° cm. 12

20

8003438021939

400
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Pickitu fiex

INFRANGIBILE e 32 )
SHATTERPROOF
INCASSABLE

AEDAY L
Set I“SOEI'ID

Drawing set -
Set disegno 4 pz '

Drawing set 4 pcs
Set de tragage 4 pcs

| @ m

0 1

PERMANENT [
*

% eccetto goniometro
except protractor - sauf que rapporteur

Smusso, tirachina e bordo interno
Bevelled edge, ink-edge and finger lift
Facette, bord anti-tache et bord intérieur

pz
pcs

KA ez
¥ Conjunto 4 pecay
% Tekenset 4 stuks
30 Zeichengaeniil 4 Stiek

1 Sada 4 ks
0 Hathop w4 W

Ref. PKFLSET4

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
PKFLSET4 8003438021885 Set 4 pz : 45° cm.20 + 60° cm.20 + R30 + 180° cm.12 50 8003438021953 50
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PER DISEGNO
TECNICO ESCOLASTICO
FOR TECHNICAL AND SCHOOL USE

POUR EMPLOI TECHNIQUEET
SCOLAIRE.

Made in ltaly

Italian quality & design

Millimetratura speciale per mancini :
invertita da destra verso sinistra

Special graduation for left-handers
from right to left.

Graduation spéciale pour gauchers
de droit a gauche.

WL
7GR D

M

S
N,
A
N

41




/
/

42

Squadre

Set square
Equerre

' ™ 7 cm I

1/&\‘ !

i 1| L=
cm

|feg
0 1
PERMANENT

(A

Smusso, tirachina e bordo interno
Bevelled edge, ink-edge and finger lift

Facette, bord anti-tache et bord intérieur

/AA

PUNTE

ARROTONDATE DI

SICUREZZA

ROUND EDGES FOR
SECURITY

BOUTS RONDS POUR
PLUS DE SECURITE

Ref. 28720MAN - 28730MAN

cm < cm
Ref. 28820MAN - 28830MAN
4 1 1 1 B, ) 1 T i 1 L 1 L e ol L} 1 1 L R 1 L} 1 L} ) L 1 ) 1 |
WaE8 27 26 25/ 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 1 o0 9 B T 6 5 4 3 2 1 @
Z %,
o Voo, |
3 e
] i %0 |
| ’b.*
.| %oy,
Ly
#&,?
E B 1 £ e LN oo o om0 omooow 2w o
Gy‘
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
28720MAN 8003438002495 45° cm. 20 10 8003438007537 10
28820MAN 8003438002518 60° cm. 20 10 8003438007544 10
28730MAN 8003438021618 45° cm. 30 10 8003438021663 10
28830MAN 8003438021625 60° cm. 30 10 8003438021670 10

Righe
Rulers
Regles

0 1
PERMANENT

s

Smusso e tirachina

Bevelled edge and ink-edge
Facette et bord anti-tache
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Disponibile in cm. 17 - 30 - 50

E3EME
e

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pz/pcs EAN13 inner MASTER pz/pcs
28917MAN | 8003438021649 cm 17 10 8003438021694 10
28930MAN | 8003438006899 cm 30 10 8003438007551 10
28950MAN 8003438021595 cm 50 10 8003438021656 10




Doppio decimetro

Finger grip ruler 20 cm
Double décimétre

]IIII|IIII|III
0 1

PERMANENT

20
C

20

O

. Vlancini « Left

0

<
<

[
19 18 7

I|IIII|IIII|IIII\II
16

cm

I II|II[I|III|]|III|IIII|IIII|IIIl|IIII]IIII|IIII|IIlI|IIIl|IIII|IIII|I]II|II[I|III!lIIII| III|II!I|III!|IIII[IIII|[|II|IIII|IIII|IIII[
1312 1

0C 6. 8 ¢ 9. SL v € 2L LL OL 6 8 2 9 S v ¢ z L+ 0
oot oo oo o

Ref. 283MAN
2 millimetrature. Impugnatura corta.
2 graduations. Short grip. Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pz/pcs EAN13 inner MASTER pz/pcs
2 graduations. Poignée corte. 283MAN 8003438021632 cm. 20 10 8003438021687 10
Set disegno 3 pz. S @
Drawing set 3 pcs DL =
Smusso e tirachina i ;
Bevelled edge and ink-edge b i3
Facette et bord anti-tache 2 = SPECIALE PER i1
5 3 MANCINI 3
2 [ B, o B :
: E /\ :
£ g N :
= = \\ 2 3
2 . . | &3
Ref. 70420MAN = \ j "N -]
" - ; - 'H
: i " 3
le—cm2o—»|  °F Ref. 704303MAN 2 % :
" g :.
o B /A ' e
o] £ BN _ o
|¢——cm.30 —p] s

Art EAN13 art. S EE I BEsa e INNER | EAN13 inner | MASTER
: 8003438... pz/pcs 8003438... pz/pcs
70420MAN | ....002471 | R30 + 45°/20 cm + 60°/20 cm 25 ...007797 25
704303MAN | ...022356 | R30 +45°/30 cm + 60°/30 cm 20 ...022363 20

T

il:

Barattolo 24 righelli cm.16

Pot containing 24 rulers cm.16
Pot de 24 régles cm.16

La mano alel GENlO!

- = .
Art EAN13 art. | INNER | EAN13 inner | MASTER
) 8003438... pz/pcs 8003438... pz/pcs
17DMANBAR | ...023353 1 ...023353 10

colori assortiti - assorted colours - couleurs assorties
Articolo singolo / Each articles / Article a l'unité : 8003438 023346

ingola/per item/a l'unité
|| IIIIIIIII LA

Ref. 177DMANBAR
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.Mancini « Left

A RIDIA 70

made in ltaly
T pcs

MANC'N' = LEFT  Ref4reoman

35,5x24x63 h.cm

LEFT-HANDERS
GAUCHERS

LINKSHANDER Espositore
Display - Presentoir

DISPLAY 70 pz / pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER | MASTER

10x Sq. 45° ¢cm.30 - ref.28730MAN
10x Sq. 60° cm.30 - ref.28830MAN
10x Righello cm.17 - ref.28917MAN
4766MAN | 8003438021724 | 10x Righe cm.30 - ref. 28930MAN 1 1
10x Righe ¢cm.50 - ref.28950MAN
10x Set 3 pz. - ref.70420MAN
10x Doppio dec. - ref. 283MAN

UCHERS : LEFT-HANDERS

Disponibilita limitata alle campagne promozionali - Product availability limited
to promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles

[ 50 cm ]

Contenuto per disegno tecnico su fogli Ad e A3
e Content for technical drawing on A4 and A3 sheets
= Contenu pour le dessin technique sur papier A4 et A3

Forbici per mancini

Scissors for left-handers
Ciseaux pour gauchers

LEFT | cm. 13

Autentiche  forbici per mancini,
con lame a molatura speculare.
Impugnatura in ABS.

Lame
blade / lames :

Real left-hand scissors, with specular Ref. FA1206
blades : ABS grip.

. . Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
Veritables ciseaux pour gaucher, avec

. . — FA1206 8003438011169 in blister 10 8003438011565 100
lames inversées. Poignée ABS.

44 Catalogo generale/General catalogue 2022



ARDA

e in \Q’(ﬁ? Q\W‘

ItI n qu Ity&d ign

UN MONDO DI COLORI
A WORLD OF COLORS
UN MONDE D[E COULEURS




*KEEPCOLOURpeaste!

: =Y Espositore
= L Display
B AR Ref. KCP4766 Presentoir CcS
e K |f EE! 35,5x 24 x 57 h. cm p
=) B LUl
o ;, | Ly A DISPLAY 100 pz / pcs
A - e rrEee)le)l |
- ; NEE rJ -_J:‘_)_u _.) :J-_-j.] Art. EAN13 art. Descrizione / Description | INNER | MASTER
C. ;: n—......-‘.- - 20x Sq. 45° cm. 30
B 20x Sg. 60° cm. 30
o_ = 20x Righe cm. 50
] KCP4766 | 8003438022561 } 1 1
5 10x Dgppm dec. cm. 20
J—] %1 10x Triplo dec. cm. 30
LK 20x Gon. 360° cm. 12
Lk
z ¥ Disponibilita limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to
#* 5- promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles

=R g o . f
.(-“Wai,‘k“.‘ i = .r’a{./_____,_.--""

Ref. KCP6030

Ll

L ;
1 Ref. KCP18012  Ref KCP36012  Ref. KCGEO300
n—— Ref. KCP4530 1
L~ o
R L
¥
-3
3
4
¥

TR AL U S R

"

F X

Smusso, tirachina e bordo interno
Bevelled edge, ink-edge and finger lift

46

Facette, bord anti-tache et bord intérieur Ref. KCP50 ¥
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pz/pcs EAN13 inner MASTER pz/pcs

KCP4530 8003438 022578 | Squadra / set square / Equerre 45° cm. 30 10 8003438 022646 10
KCP6030 8003438 022585 | Squadra / set square / Equerre 60° cm. 30 10 8003438 022653 10
KCP50 8003438 022592 | Riga/ ruler / régle cm. 50 10 8003438 022660 10
KCP20P 8003438 022608 | Doppio decimetro / Finger grip ruler cm.20 / Double décimétre 10 8003438 022677 10
KCP30P 8003438 022615 | Triplo decimetro / Finger grip ruler cm.30 / Triple décimétre 10 8003438 022684 10
KCP18012 8003438 028761 | Goniometro / Protractor / Rapporteur 180° 12cm 10 8003438 028778 10
KCP36012 8003438 022622 | Goniometro / Protractor / Rapporteur 360° 12cm 10 8003438 022691 10
KCGEO300 8003438 018724 | GEO300 cm.16 10 8003438 018762 350
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Miniset disegno 3 pezzi
Drawing minikit 3 pcs
Miniset de tragage 3 pcs

*KEEPCOLOUR®easte!

Ref. KCP7063DSS

Miniset:
-45° cm.15
-60° cm.15
@ @ ‘ A i - R16
- l’Eo
o 2
&
Smusso e tirachina “ .3
Bevelled edge and ink-edge < -
Facette et bord anti-tache ,\ I o
. yu b4 =
v .
” ™ -
. - |
L) ) =
> 3 8
4
\ == =
£ ;i 3
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pz/pcs EAN13 inner MASTER pz/pcs
Miniset 3 pcs : 45° cm.15 +
KCP7063DSS | 8003438 022530 60° cm.15 + R16 20 8003438 022028 20

Espositore 48 righelli
16 cm

Display 48 pcs. Ruler 16 cm.
Presentoir 48 pcs. Régle 16 cm.

oA

Smusso e tirachina
Bevelled edge and ink-edge
Facette et bord anti-tache

R
x|
1

Ref. KCP17DESP
24,6 x6,7x19 h.cm
ngoloipe m

| 8 Ean si  ibernda ['uni
I

pes

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pz/pcs EAN13 inner MASTER pz/pcs
Display 48 pz - R16 cm
KCP17DESP 8003438 022547 (Ean pz 8003438 022554) 1 8003438 022547 1
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*KEEPCOLOUR

Tutto a POSTO ... tutto in ordine !

Miniset disegno in busta con zip
Drawing miniset in bag with zip
Miniset de tragcage in pochette avec zip

: CON TE IL

MINISET NEL 5
RACCOGLITORE B
AD ANELLI
iﬁ_’ E! WE
Ref. KC7063 s

Foratura universale - Multi punches / Perforation universelle

Art. EAN13 art. Descrizione / Description

INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

8003438028228 10

KC7063 8003438028181 Miniset 3 pz/pcs : 45°cm.15 + 60°cm.15 + R16 10

Set disegno in busta
porta album

Drawing set in album holder envelope

Set de tragage dans une enveloppe
porte papier a dessin

Ref. KC60430

SUL RETRO
PUOI INSERIRE, }
ANCHE IL

Custodia con gli articoli indispensabili per il
disegno tecnico. Per ogni pezzo é prevista
la sua sede e sul retro é prevista una tasca
nella quale riporre I'album da disegno. Busta
disponibile in 3 colori assortiti.

Smart case with essential items for technical
drawing. For each piece there is its own place and
on the back there is a pocket in which to store the
sketchbook. Case in 3 fluo assorted colours.

Pochette avec les essentiels pour le dessin
technique. Pour chaque piéce, il y a son propre
siége et a l'arriére il y a une poche dans laquelle
ranger le papier a dessin. Pochette en 3 couleurs
assorties.

album non incluso - album not included - papier a dessin non inclus

365 mm

48

Art.

EAN13 art.

Descrizione / Description

INNER pcs

EAN13 inner

MASTER pcs

KC60430

8003438028198

Set disegno 4 pz/pcs in busta porta album : 45°cm 30 + 60°cm.30 + R30 + 360° cm.12 10

8003438028235

10
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PROFESSIONAL
HIGH QUALITY

MATERIALE ACRILICO
‘pledGglas

PER IL DISEGNO TECNICO
PROFESSIONALE.

FOR PROFESSIONAL TECHNICAL DRAWING.
POUR LE DESSIN TECHNIQUE PROFESSIONEL

Made in Italy

Italian quality & design

E la serie di precisione per il disegno tecnico
professionale. Il materiale impiegato € il PLEXIGLAS®,
resistente agli urti e ai graffi e di massima trasparenza.

La graduazione € incisa ed indelebile.

Specific line for technical drawing. Is injected in PLEXIGLAS® material,
strong and extra transparent.
The graduation is etched and indelible.

Gamme de tragage pour le dessin technique.

La matiere employé est le PLEXIGLAS® , trés resistente et
de haute transparence.

La gravure de la graduation est indéléhile.
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serie |SOteCk

PROFESSIONAL - HIGH QUALITY ®pleﬂglas
A,
Squadre y M, e
Set square ' , “?: _.,...m
Equerre Ref.73012-16-21- %&:%?’* )\ .
26-32-37-42-50 N

0 1
PERMANENT

= / o,
\ Isoteck N Y
Smusso, tirachina e bordo interno / 45° @xa«.”_f«,ﬁ
Bevelled edge, ink-edge and finger lift
Facette, bord anti-tache et bord intérieur Art. EAN13 art, Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pes
73012 8003438730121 45° cm. 12 10 8003438732125 10
73016 8003438730169 45° cm. 16 10 8003438732163 10
73021 8003438730213 45° cm. 21 10 8003438732217 10
73026 8003438730268 45° cm. 26 10 8003438732262 10
A 73032 8003438730329 45° cm. 31 10 8003438732323 10
/) 73037 8003438730374 45° cm. 36 10 8003438732378 10
e—-.cm —| * 73042 8003438730428 45° cm. 42 10 8003438732422 10
7 * 73050 8003438730503 45° cm. 50 10 8003438732507 10
7] 602
SO s e S s s S el \\ 27 25
Fplesiglas 30°
* Ricavate da lastra - Cut from plate
Découpé a partir de la plaque 3 )

‘ \S%%
\ Ref. 73112 -16 -21-26 - 32 - 37 - 42 - 50
|60°
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
73112 8003438731128 60° cm. 12 10 8003438733122 10
73116 8003438731166 60° cm. 16 10 8003438733160 10
73121 8003438731210 60° cm. 21 10 8003438733214 10
73126 8003438731265 60° cm. 26 10 8003438733269 10
73132 8003438731326 60° cm. 31 10 8003438733320 10
73137 8003438731371 60° cm. 36 10 8003438733375 10
* 73142 8003438731425 60° cm. 42 10 8003438733429 10
* 73150 8003438731500 60° cm. 50 10 8003438733504 10
. k) Ll et il e gt e N i et ] i B ] e B o] LI g o L o ] . il a5
nghe & T2 3 4 5 6 7 B 9 00 12 13 M 15 6 7 @ 19 20 2 22 23 24 25 26 27 28 29 30
Rulers '50,39,(.’,! @

Reégles

Ref. 70030 - 50 - 60 - 70 - 80 - 120 - 150

o) F aT—

Smusso e tirachina

X Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
Bevelled edge and ink-edge 70030 | 8003438700308 cm. 30 10 8003438710307 10
Facette et bord anti-tache 70050 8003438700506 cm. 50 10 8003438710505 10
70060 8003438700605 cm. 60 10 8003438710604 10
% Ricavate da lastra - Cut from plate 70070 8003438700704 cm. 70 10 8003438710703 10
Découpé a partir de la plaque 70080 8003438700803 cm. 80 10 8003438710802 10
% 700120 | 8003438700124 cm. 120 1 8003438700124 5
% 700150 | 8003438700155 cm. 150 1 8003438700155 5
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serie |SOI:eCI’<

PROFESSIONAL - HIGH QUALITY ‘plextiglas

Righe per para"elograﬁ Ref. 70150 - 60 - 70 - 80 100 -120

Parallel rulers
Regles pour paralléles

| @ m
0 1
PERMANENT

Smusso e tirachina
Bevelled edge and ink-edge
Facette et bord anti-tache

* Ricavate da lastra - Cut from plate
Découpé a partir de la plaque

ST et oy 1Ol ot 5 ) g 0 T
6 7 B8 8 10 M 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 15 26 27

Isoteck

by ARDA

AR e

Guscette in plexiglas per scorrimento a filo
Plexiglas slide-guides for thread
Glissiéres en plexiglas pour fil

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
70150 8003438701503 cm. 50 1 8003438701503 10
70160 8003438701602 cm. 60 1 8003438701602 10
70170 8003438701701 cm. 70 1 8003438701701 10
70180 8003438701800 cm. 80 1 8003438701800 10
* 701120 8003438701121 cm. 120 1 8003438701121 10

Doppio e Triplo
decimetro

Finger grip ruler 20-30cm
Double e triple décimétre

]IIII|IIII|III
0 1

PERMANENT

2 millimetrature. Impugnatura lunga.
2 graduations. Long grip.
2 graduations. Longue poignée.

Ref. 68020

1 1 1 T ST S

Ref. 68030

A — .
=2 3 4 5 & 7 8 5 W U w oW Mo oE U B B 20N 2 23 % 2 2 2 282930 |
]

‘fa‘f.].hglz.gjz.?.i.l.l.:{sll.al'.‘l'.gl'.|.|.s|'.z|.|.|.f.?.f.? IR PR s .
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
68020 8003438680204 cm. 20 10 8003438681201 10
68030 8003438680303 cm. 30 10 8003438681300 10

Goniometri

Protractor
Rapporteur

Smusso e bordo interno
Bevelled edge and finger lift
Facette et bord intérieur

1l
o “‘\\\‘(\]ltm'['l'l [mﬂ”ﬂlﬂwm -
o 0 e 2o /
' [P 2

N o
1

0

] =5

L
(R

\

poz o8 ¥
ggy 0L

.
Ref. 750
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
750 8003438007506 180° cm. 15 10 8003438107503 10
720 8003438007209 360° cm. 15 10 8003438107206 10
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PROFESSIONAL - HIGH QUALITY

Righe T

T-squares

Regle a "T"

serie |SOteCL<
‘plextiglas

Ref. 67050 - 60 - 70 - 80 - 100 - 120

- T —_— ¥
B I T A P T S P P

T SR A AL L

| i e i e e e o e B ot e
W oM oW s F0OM 3 3 3 3% M I M OB O30 3 3 33 3L 33 I8 X I8 30 4O ) 47 &3 &6 43 4B 6T 48 b GO

Ref. 67150 - 60 - 70 - 80 - 100 - 120

TESTA MOBILE - BUSTA PLASTICA - Mobile head - plastic wallet - Téte mobile - en pochette plastique

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
67050 8003438670502 cm. 50 10 8003438671509 10
67060 8003438670601 cm. 60 10 8003438671608 10
67070 8003438670700 cm. 70 10 8003438671707 10
67080 8003438670809 cm. 80 10 8003438671806 10
* 670100 8003438670106 cm. 100 1 8003438670106 10

* Ricavate da lastra. Riga colore
cristallo.
Cut from plate. Crystal color ruler.
Découpé a partir de la plaque. Régle

TESTA FISSA - BUSTA CELLOPHANE - Fixed head - cellophane wallet - Téte fixe en pochette cellophane

de couleur cristal. Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
67150 8003438671516 cm. 50 10 8003438067159 10
67160 8003438671615 cm. 60 10 8003438067166 10
[+ [ = 67170 8003438671714 cm. 70 10 8003438067173 10
67180 8003438671813 cm. 80 10 8003438067180 10
671100 8003438711007 cm. 100 1 8003438711007 10
pes Espositore
Ref. 641 Display
35,5x 24 x 63. h. cm Presentoir
DISPLAY 45 pz / pcs
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER | MASTER

5x Sq. 45° cm. 31
5x Sg. 60°cm. 31
5x Sq. 45° cm. 36
5x Sg. 60° cm. 36
641 8003438013620 | 5x Righe cm. 50 1 1
5x Righe cm. 60

5x Doppio dec. cm. 20
5x Triplo dec. cm. 30
5x Gon. 180° cm. 15

Disponibilita limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to
promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles

Contenuto specifico per disegno tecnico su
fogli A3

Specific content for technical drawing on A3 sheets

|_ 50 cm |

Contenu spécifique pour le dessin technique sur
papier A3




Articoli specidli

special items | articles spéciaux

Righe speciali 35 cm

Specific rulers 35 cm

Regles spéciales 35 cm s e e e S M et s
1 (S 1 1 110] | | 15T 20 | | |25 130 .35
' S JEAL () B ] 1 S 0
i IWL i mEEEE | !JF:# [_W
l“"'l"'l"'"|'"'l"'l"'l'l".l.l.l-l |ﬁl|.l.|.|.'.l..‘.[- (WA --|.-’|-.|.: :.:.fn.l.l.i ul ..T-I I [ .?..;ru'uT...in-.l‘... ,I,-.nf | Lot |l Gl §

| Y J II l[l IIF l'l
/ I 1| | ! Ref. 97035

| Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
97035 8003438970350 cm. 5 x 35 10 8003438971357 10

Righe per tabulati

Ruler for records reading
Reégle pour la lecture des textes

Ref. 389

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
389 8003438389008 cm. 40 20 8003438389107 20

Curvilinee deformabili
millimetrate

Flexible curves with graduation
Reégles flexibles avec graduation

Tirachina
Ink-edge
Anti-tache

Ref. 103 - 104 - 105 - 106 - 108

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
103 8003438001030 cm. 30 10 8003438101037 10
104 8003438001047 cm. 40 10 8003438101044 10
105 8003438001054 cm. 50 10 8003438101051 10
106 8003438001061 cm. 60 10 8003438101068 10
108 8003438001085 cm. 90 10 8003438101082 10
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Articoli specidli

special items | articles spéciaux

Scalimetri in alluminio

Triangular scale in aluminium
Echelle rd réduction en aluminium

7 SCALE - MINIMO INGOMBRO

7 SCALES - MINIMUM ROOM e 7 ECHELLES - SPACE MINIMUM Ref. 114

é|l|ll| |IIII|II III|I|II| i ||||II'| III|||||||rI|I|II|III T[T |'|||||| [ I||||||||' {Ll IdBI '“|“"|7‘ il § H"-‘nml;'nl:‘l”

Ref. 113
1 040'“

s Jheet N bt Ml el k) badtiand st dd ) Eitt b o |_r| L Ll el Mokl DAL niblon Lot Lo b Bl ttved Bl Wl el i) Bt bl
é :L 4 é =] ; é ) llo 11 |z l 14 l 1'9 G b ||B 18 20 =21 22 23 24 26 286 2L’.»21§-nr39n-;5ﬂ1

SZ oz £-4 3 oL
“W}h!ilmiiuﬁhhmlmmiiﬁaﬁwmﬁﬂdrik I i e o o Hul-bi‘iﬂ:,-iauk;--ﬁ’“_l
Uso edilizia
For building purposes
Pour constructions
1:100-200-250-300-400-500-600
. . . Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
Sezione piatta con canaline colorate
Flat section with coloured grooves 114 8003438003737 cm.15 1 8003438003737 12
Section plate avec rainures en colouris divers U 8003438003713 cm.30 1 8003438003713 12
Scalimetri in plastica
Triangular scale in plastic
Echelle rd réduction en plastique
\-;: = 3 ::; - = < = __. i A~ i i " .‘_‘ 4 = "_"'__:’:"'“'“::TE_
B sl Sl o Bl S R e Y
Ref.109 A Uso edilizia - For building purposes - Pour construction
1:100 - 200 - 250 - 300 - 400 - 500
= N L e LU gum—
T \“! R e A p. ¥ FE . e
Ref.110 B Uso arredamento - For furnishing purposes - Pour ameublement
1:20-25-50-75-100 - 125
mai%‘ mro." m Jl" : © o 0 o & W Mom IR lso ) ™0

C Uso catasto - For land registry purposes - Pour Cadastral
1:500 - 1000 - 1250 - 1500 - 2000 - 2500

Ref. 111

Sezione triangolare con canaline colorate Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
Triangular section with coloured grooves A 109 8003438001092 EDILIZIA cm.30 1 8003438001092 12
Section triangulaire avec rainures en B 110 8003438001108 ARREDAMENTO cm.30 1 8003438001108 12
colouris divers c 111 8003438001115 CATASTO cm. 30 1 8003438001115 12
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STRUMENTI PER
IL CARTEGGIO NAUTICO.

EQUIPMENT FOR NAUTICAL
CARTOGRAPHY.

INSTRUMENTS POUR LES
MAPPES DE NAVIGATION.

Made in Italy

Italian quality & design
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e NAQULICO

nautical items | articles pour la navigation

3 \ Ref. 415 Con pomolo e millimetratura con linea di fede.
sq uad re na UtIChe G [ 1, With grip, graduated with hypotenuse scale detached from edge.
o S /
45° 26 cm

Avec poignée et graduation hypotenuse détachée du bord.
Set square 45° 26 cm

Equerres 45° 26 cm

‘plextiglas

0 1
PERMANENT

Ref. 416 Con pomolo, millimetrata con linea di fede sul bordo Ref. 417 , i ) ) .
With grip, graduated with hypotenuse scale on the edge. Neutra con pomolo - Without graduation, with handle - Non-graduée, avec poignée

Avec poignée et graduation hypotenuse sur le bord.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
415 8003438415004 45° cm.26 10 8003438415011 200
416 8003438416001 45° cm.26 10 8003438416018 200
47 8003438417008 45° cm.26 10 8003438417015 200

Squadre nautiche
45° 32 cm

Set square 45° 32 cm

Equerres 45° 32 cm h,
[,
i JiRSs ff}:},
plexGglas * 7
loy, 1/ P,
T //
a ik, [, Ref. 419
ot “,,
v, }.,; e // Neutra con pomolo
Hhy £y & 4 Without graduation, with handle.
4 r,,,/ = Non-graduée, avec poignée
e
z € v 9
Ll
Ref. 418
Con pomolo, millimetrata
con linea di fede sul bordo
With grip, graduated with -
hypotenuse scale on the
edge.
Avec poignée et graduation
hypotenuse sur le bord.
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
418 8003438418005 45° cm.32 10 8003438418012 100
419 8003438419002 45° cm.32 10 8003438419019 100
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Righe a rullo

Rolling ruler
Regle roulante

‘plextiglas

i
| gt i

Rulli in ottone con gomma antiscivolo
Brass roller with no-sliding rubber
Rouleau en laiton avec gomme
antidérapant

-« NAQULICO

nautical items | articles pour la navigation

| L LU

gy e g
TEwe R TR R IR e e e

Ref. 328

Art.

EAN13 art.

Descrizione / Description

INNER pcs

EAN13 inner

MASTER pcs

328

8003438328014

cm. 40

1

8003438328014

1

Righe parallele

Parallel rulers
Régles paralléles

Ref. 325S8C

Art.

EAN13 art.

Descrizione / Description

INNER pcs

EAN13 inner

MASTER pcs

3258C

8003438325006

cm.30

1

8003438325006

5
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serie DOU“CO

nautical items | articles pour la navigation

Compasso nautico

Nautical compass
Compas nautique

Compasso in zama
Zama compass
Compas de zama

Ref. 420

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
420 8003438420008 Compasso nautico 1 8003438420008 10
: : 180°
Goniometri ikl
\\“v\‘.\t\l,:‘“ﬂ F Tnﬂﬁﬂfm};

Protractor \\‘\\N‘\\w % 0 w0, iy, "
o o 90 051252, Wy

Rapporteur “ \\\@ _:%o O kit , wye , 7y,

‘plexGglas

(A%

poz o6k ©

peL O

0 1
PERMANENT

\

Smusso e bordo interno Ref. 750

Bevelled edge and finger lift

Facette et bord intérieur
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
750 8003438007506 180° cm. 15 10 8003438107503 10
720 8003438007209 360° cm. 15 10 8003438107206 10
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serie |enO

wooden drawing articles | articles en bois

Made in ltaly
i e~

Righe

Rulers | } Ay ot LR

Regles

Ref. 52080
)
Ref. 520100
|']|| I i i =:‘| Ili-il"“' 1 --‘ ; i !Ii:ll'-' i " “|:||.u|!’-n n “ ||-||i|-=|=:u;| e _.)ihli_ll'l IIII!IIII,E;I 1 |” i ||--_|==|: I ;‘-Iliillll,u"l:ll:',!" i) -,‘.|=||nu;’u'||-u=: i -“-- |--|;l-|u .i;'u- s “ 'Im|i=|illl‘;'ll'i!i ‘; o :'._i.-l}l‘ll u.‘u-- o)
)

f

Profilo di plastica integrato per resistere ai lavori di taglio
Integrated plastic profile to resist cutting jobs
Profil en plastique intégré pour résister aux travaux de coupe

Bordo tirachina - graduazione fotoincisa

bordi rettificati

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
Ink-edge - Photo-engraved graduation - 52030 8003438520302 cm. 30 1 8003438520302 10
Bevelled edge 52080 | 8003438520807 cm. 80 1 8003438520807 10
Bord anti-tache - Graduation photo- 520100 8003438520104 cm. 100 1 8003438520104 10

gravée - Facette

Tavoletta per disegno
(parallelografi)

Drawing boards (parallelograph)
Tables a dessin (parallélographe)

Scorrimento a filo.
Sliding with thread.
Glissement a fil.

r liHI{I!II|IIH|IIIIIIIII|
H n H 2

i-plexsgh

Art. EAN13 art. F.to / size INNER EAN13 inner MASTER
050M 8003438014153 cmM.40x53 1 8003438014153 8
Con leggio wroM | soosisaoiiats s T soossmmoriars |
with stand - avec lutrin cm-20X
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articoli er |OVODO

blackboard drawing crticles | articles & tableau

r
" -
r "
{ S
\\ a
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b g
Ref. 1006 R \ 7
\\ I //
\\ g
B o ng/
\\\P /// /‘//
by
A e
\\\ ‘/ ///
| ~ s
| ~ . Ref.1101 ¥, :
S8 ' ., Ref. 1096
4 3
L 7y
O - L
_|||l|||||%||||1||l|zb||||1||l]$|!|||lll|4}|||||l|||4]l1|il||__."
__ r . — -
Iy
[ == ‘
Ref. 1004
Ref. 1002 AN AR AT ‘| | l | A :
I I S o T R e j
1
| Ref. 1005
|
Ref. 1003
| mm[ln!||||l1||:*||||||r|l|||4|||l|'u] f||||||||r|l|g,|||||1||l|l||||p,|W|l|-|||||||||||||p#|||||q|||r||||||w||||||p|||p||||||*||||r|r|t|||||||1;w||1|1|1||:|:|||4|wf|||||||;||:1r||
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O]
1il ;
Rt lhlrllfllm_hlllll|||li||i||l$||I|l|l|I|||I||||||1‘I|1||h|l|-ll||l||l|f|||I|I||1||I1I|lllllelll|lll,hlllllrhrﬁllllhhllllIrhlﬂl(l||||||||||||llllft|||1[|l||l||||ll|ﬁ;||||I.|J||\|||-I|I|ﬁ
L - . — Ref. 1097

T —— -

in plastica - in plastic - en plastique

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
1100 8003438011008 Squadra / set square / equerre 70° cm. 60 1 8003438011008 50
1101 8003438011015 Squadra / set square / equerre 45°cm. 60 1 8003438011015 50
1096 8003438010964 Goniometro / protractor / rapporteur 180° cm.35 1 8003438010964 50
1004 8003438010049 Goniometro / protractor / rapporteur 180° cm.50 1 8003438010049 50
1097 8003438010971 Riga / ruler / regle cm. 100 1 8003438010971 25
1003 8003438010032 Riga T/ T ruler / régle "T" ¢cm.100 1 8003438010032 50
1002 8003438010025 Compasso / compass / compas cm. 35 1 8003438010025 5
1005 8003438010056 compassiﬂig?é??eazszizfraSEEr compas 1 8003438010056 50
1006 8003438010063 Set 4 calamite / set 4 magnets / set 4 aimants 20 8003438110060 20
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ALLUMINIO ANODIZZATO
CLASSICO E COLORATO

ANODIZED ALUMINUM
CLASSIC AND COLORFUL

ALUMINIUM ANODISE
CLASSIQUE ET COLORE

Gli articoli di alluminio sono nati come strumenti
professionali e si sono poi largamente diffusi
come prodotti scolastici grazie alla

robustezza e solidita dell’alluminio.

The articles of aluminium were conceived as professional
tools and have been widely used as educational products
thanks to the strength and stability of aluminium.

Les articles en aluminium sont nés comme un outil
professionnel et ont été largement utilisés comme produits
éducatifs grace a la robustesse et la solidité de I'aluminium.

R
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- Profil aluminium

Aluminium

PROFIL

Squadre 45°

Set square 45°
Equerre 45°

)
4

Ref. 18026 - 32 - 40

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

18026 8003438180261 45° cm.25 3 8003438188267 30
18032 8003438180322 45° cm. 30 3 8003438188328 30
18040 8003438180407 45° cm. 35 3 8003438188403 3

AQA\

|e——..cm—p]

T | | I | T I I I I I I I I (RITIETIT I | | I I I I I I I I I I
69 G g 12" 15 14 15 18 17 18 1020 21 22 23 24 25 26 27 28 |

Squadre 60°

Set square 60°
Equerre 60° 60°

=2

e

Ayuu AT O L WL 46 B Sh WL R EL WL OL D R 4 B F T OE

Ref. 18126 - 32 - 40

T30Hd wnlul wnw

wage

.09

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
18126 8003438181268 60° cm. 25 3 8003438189264 30
18132 8003438181329 60° cm. 30 3 8003438189325 30
18140 8003438181404 60° cm. 35 3 8003438189400 3

PUNTE ARROTONDATE DI SICUREZZA
ROUND EDGES FOR SECURITY
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- Profil aluminium

Righe Ref. 18230 - 40 - 50 - 60 - 70 - 80 - 100

|||||II||||||II|||I|I||II||I|||I|I|II|I|{IIII|IIII||||||I|III|'I||I|II|I|II||||I||||||||||I|‘||||II||II||||[|I|'|||||I|||II|I|||||||!I|I|||I|III|||I||||||I|I|I|I||I|III|| L T e T AT T
Rulers 1 15 15 17 15 1020 21 22 23 24 25 26 o7 25 25 a0
Régles mnmu....m

G

Gomma antiscivolo e tirachina
With no-sliding rubber and ink-edge
Avec patin antidérapant et bord anti-tache

e T R e T a .
8 1 2 3'4 & 8 7 8 8 10N 12 13 1 15 98 1T 1 1030 T I ] MM I WD
oy

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
18230 8003438182302 cm. 30 3 8003438198303 30
18240 8003438182401 cm. 40 3 8003438198402 30
18250 8003438182500 cm. 50 3 8003438198501 30
18260 8003438182609 cm. 60 3 8003438198600 30
ASERIEK 18270 8003438182708 cm. 70 1 8003438182708 3
INCISIONE LASER 18280 8003438182807 cm. 80 1 8003438182807 3
182100 8003438182104 cm. 100 1 8003438182104 3

L'incisione laser garantisce l'assoluta indelebilita dei numeri e dei millimetri
Laser engraving guarantees the absolute indelibility of numbers and millimeters
La gravure au laser garantit I'indélébilité absolue des nombres et des millimétres

Righe bordo acciaio .

Rulers. Stainless steel edge C
Reégles. Bord en acier

|JII||III'I‘I'IIHII'III'IIFI]FIII|II|||IIIIiIIII|iIIF|IIIJ||1||!|IlI|I|II|I!IIIIIII|IIII|I!II'IIiI|I|I1||1II|IIII'|IIIIIIIII]IIJI||II1|I1IIIII1I|IIIl|IFII[IIII|II1I|1III|IIII!IIII|!III|I!II!II!I|JIIJ|IJII‘II!I|JII!|HIIJII1I|l||i|II||!IIII|[II[|III||IIIIIIIII|I||I|II||!III'IJFI|I|IIIIFIIFI|IIII’|IIII[IIII|
10 11 12 13 14 15 16 17 18 18

( ) Bordo accinio gar agis
J

um Sohne det
e A R[D/A|
m

Ref. 18330 - 40 - 50 - 60 - 70 - 80 - 100 - 150

Profilo di acciaio inossidabile integrato per resistere ai lavori di taglio
Gomma antiscivolo e tirachina Integrated stainless steel profile to resist cutting jobs

With no-sliding rubber and ink-edge Profil en acier inoxydable intégré pour résister aux travaux de coupe
Avec patin antidérapant et bord anti-tache

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
18330 8003438183309 cm.30 1 8003438183309 10
18340 8003438183408 cm.40 1 8003438183408 10
18350 8003438183507 cm.50 1 8003438183507 10
18360 8003438183606 cm.60 1 8003438183606 10
18370 8003438183705 cm.70 1 8003438183705 10
18380 8003438183804 cm.80 1 8003438183804 5

183100 8003438183101 cm.100 1 8003438183101
183150 8003438183156 cm.150 1 8003438183156 5
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64

Doppio e Triplo
decimetro

Finger grip ruler 20-30cm
Double e triple décimétre

- Profil aluminium

Ref. 18420
LTI || 1 0O ||| ) T 000 O 000000001
fo 1 i A 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
% Vi [ T
e e || [ |I A e
2 millimetrature. Impugnatura lunga.
2 graduations. Long grip. I
. L, < T .||..|,.|..||||.||||| ||||I||||||||||||||||||||.|I||||||||||||'||||||||||||||||||||||||||||||||I|||||'||I||I|||||||.|||||I||||I|I||I||I|I||||||||I||||||||||.I.||||| 0
2 graduations. Longue poignée. £0 1 7 3 5 6 g 9 10 M 1|2 l 1415 16 17 18 l 0 21 zlz 23 24 25 2|5 27 2|a 23 30
zul.zozatmnﬁib'mnﬂm B- 95 :zl-u'

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
18420 8003438184207 cm. 20 3 8003438199201 30
18430 8003438184306 cm. 30 3 8003438189301 30

Righe T
T-squares
Régle 3 "T"

AR LT B LY
D1 2 3 4 5 & 7

- -

2 B~ TR S

Ref. 18660 - 70 - 80 - 100

O R ) o A
D1?l‘§l?I"\O“ﬂl’lﬂ“\l!!\l“ﬂ‘!lﬂ

i ks llll*i TH T | I iy II!ILl I|! I ?llllll I‘ l||l' 1 I| il I‘I Il‘fll‘l|hr uys Iﬂ l ql il ' Illr»
3 2 ]

18 13

¥

Ref. 18560 - 70 - 80 - 100

L'incisione laser garantisce I'assoluta indelebilita dei numeri e dei millimetri
Laser engraving guarantees the absolute indelibility of numbers and millimeters
La gravure au laser garantit I'indélébilité absolue des nombres et des millimétres

TESTA FISSA - Fixed head - Téte fixe

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

18560 8003438185600 cm.60 1 8003438185600 5

18570 8003438185709 cm.70 1 8003438185709 5

18580 8003438185808 cm.80 1 8003438185808 5

185100 8003438185105 cm.100 1 8003438185105 5

INCISIONE
LASER TESTA MOBILE - Mobile head - Téte mobile

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

18660 8003438186607 cm.60 1 8003438186607 5

18670 8003438186706 cm.70 1 8003438186706 5

18680 8003438186805 cm.80 1 8003438186805 5

186100 8003438186102 cm.100 1 8003438186102 5
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Goniometro 360°

Protractor 360°
Rapporteur 360°

Millimetrati
With graduation - Avec graduation

- Profil aluminium

I

g gy

\\\\\\\\\\\\\\\-‘10 e °L "L ?wa
W

Wy

T 4

"5,
; /f////

Ref. 18715

A
&

6x Righe cm. 50

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
18715 8003438187154 360° cm. 15 1 8003438187154 10
Espositore
Display
Presentoir
g DISPLAY 26 pz / pcs
i ; Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER | MASTER
. EE ® 3x Sq. 45° cm. 30
il Made i 3x Sg. 60° cm. 30
4 adein taly mmm . ! 1x Barattolo righelli 10 cm
- ‘»_‘9'0 180ESP | 8003438017215 | 1x Barattolo righelli 15 cm 1 1
= L

6x Doppio dec. cm. 20
6x Triplo dec. cm. 30

Ref. 180ESP
35,5x24x63 h.cm

Disponibilita limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to
promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles
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serie PrOF”

Aluminium

Aluminium

PROFIL mini

Barattoli righelli

Ruler containers
Pots de regles

Bordo tirachina
Ink-edge - Bord anti-tache

Ref. 17910BAR
15 pz

cm10-cm15-cm 20

i | bk |ts st ke s ol il e b e dhad ) Ul R e
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Ref. 17915BAR

15 pz

Ref. 17920BAR

[ESTDEY" Macke in aby I&ml |
i 15 pz
Ean singolaiper iterm'a 'unith
[ Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER | aN13inner | MASTER
pz/pcs pz/pcs
17910BAR | 8003438007438 | Bar.15 pz - cm.10 (ean pz 8003438 015471) 1 8003438007438 12
17915BAR | 8003438006981 | Bar.15 pz - cm.15 (ean pz 8003438 015457) 1 8003438006981 10
17920BAR | 8003438023414 | Bar.15 pz - cm.20 (ean pz 8003438 023407) 1 8003438023414 10
Righelli £ cm.10
2 Ref. 17910SS
Rulers Ea
Regles 29
<a
Bordo tirachina
Ink-edge - Bord anti-tache
E cm.15
Ci Ref. 1791588
ES
<
3 cm.20
| .g [T III,'IIII!IIII|iIII II|I:III:II [ IIlI|IIIigllll!.lll!llllpl!:llul2‘||i.I||I‘.gl.|III":IIjlll:!llilllﬂli:llml::l |IJI“I;II|III‘I:II|II}‘I:|I|II;|n Ref 1792058
==
26
4
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
17910SS 8003438019141 cm 10 - busta SS 10 8003438019202 10
17915SS 8003438007032 cm 15 - busta SS 10 8003438007230 10
17920SS 8003438007049 cm 20 - busta SS 10 8003438007063 10
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- Profil aluminium

Squadrette cm. 12 e minikit 3 pz.

Small set square cm. 12 and minikit 3 pcs.
Petites équerres cm. 12 et minikit 3 pcs

Aluminium

PROFIL ['ﬁo

hioh

A1U|'Iium h l‘gl’_l

PROFIL

PROFIL

CUPMA SORARRE
L]

Rem

strong

P 0 B B O S B 0 g E_

| E

’

BN ¢ .
Ref. 18012 Ref. 18112 Ref. 80312 Ref. 1893 - Miniset 3 pz/pcs :
45° cm.12 60° cm.12 45° cm.12 + 60° cm.12 45°12 cm
+60°12 cm
+ Riga 15 cm
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
18012 8003438025685 45° cm.12 10 8003438025708 10
18112 8003438025692 60° cm.12 10 8003438025715 10
80312 8003438007414 45° + 60° cm.12 10 8003438007421 10
1893 8003438022752 miniset alu 3 pz/pcs 10 8003438022769 10
Espositore
Display
Presentoir
>~
X\
/ h
— N
-« cml2 —p
[ e 0 R ey o i 0 8 9>

44

i

1

T e

Gly_ﬂ._l‘.'l AR 1

pcs
Ref. 181ESP
Ean singolaiper itern'a ['unité
T —— | INWH TR nin
9 1 2 3 4 85 & T B W oW1 IT 1N
—_— — —
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INER EAN13 inner MASTER
pcs pcs
Display 44 pz :
- 24 pz cm.15 (ean pz 8003438 015457)
181ESP 8003438023308 1 8003438023308 1
81ES - 10 pz 45° cm.12 (ean pz 8003438 023384)
- 10 pz 60° cm.12 (ean pz 8003438023391)
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serie

i

aluminium wby EXGEDE

@
e

Aluminium

SIS

aluminium e ENDOEY

55
.
2

PASTEL
COLOURS

@1 2 3 “@ ‘8 1 8 8

aluminium oz, ECNDE.

&)
n-
.
22

@' = 3 4@

aluminium =& EXEDE

24

Ref. 17815COLBAR

Aluminium

pcs pCS Ref. 17820COLBAR pCS Ref. 178SQ [
Ean singoloiper iterm'a l'unité
colori assortiti - assorted colours - couleurs assorties UL L L L
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
17815COLBAR | 8003438022127 Barattolo 24 righelli alu cm. 15 - col. ass. (ean pz 8003438022189) 1 8003438022127 10
17820COLBAR 8003438022134 Barattolo 24 righelli alu cm. 20 - col. ass. (ean pz 8003438 022196) 1 8003438022134 10
Display 40 pz colori assortiti:
i) 8003438027894 | 5, 45° cm.12 (ean pz 8003438 023285) + 20x 60° cm.12 (ean pz 8003438 023202) 1| 8003438027894 1
o o [ARD
Temperamatite in metallo e
Metal pencil sharpener M [.I.n l Dﬁ&ygﬁg
Taille-crayons en metal

colori assortiti - assorted colours - couleurs assorties

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MESIER
pcs pcs
M021SC 8003438028396 | Temperamatite in metallo colorato in display 24 pz - col. ass. (ean display 8003438 023438) 24 8003438023438 720
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Made in ltaly

Italian quality & design

MASCHERE e NORMOGRAFI

Sono proposti i modelli di pit ampio impiego e utilizzo.

Quelli in colore arancio sono muniti di ribasso per disegno con
china e quelli verdi sono senza ribasso per disegno a matita.

| normografi sono adatti per scrivere con la matita o con la
china e sono disponibili con caratteri norme UNI e ISO. Le righe
normografiche e le normosfere si utilizzano con penna a sfera.

The range includes the most widely-used models. The orange articles have inking edges
for ink drawings, while the green articles are not bevelled and are designed for pencil
drawings. The lettering stencils are suitable for use with ink and pencil and are available
with characters respecting 1ISO and UNI standards. The rulers with lettering stencils
incorporated can also be used with ballpoint pens.

Dans cette gamme il y a une séléction des modeles les plus utilisés.

Les models en couleur ocre ont le bord-antitache pour le dessin a chine tandis que ceux
en couleur vert n'en sont pas fournis car ils sont utilizés pour le dessin a crayon.

Les normographes sont utilizables soit avec la chine, soit avec le crayon. lls sont
disponibles selon les normes ISO et les normes UNI aussi. Les régles normographes et
les trace-lettres peuvent etre utilisés avec le stylo hille.
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serie mOSChere

templates | gabarits

Maschere per cerchi
Circle template g
Trace-cercles : . e S8 +
m S ; n e » ] ] » n§

Tirachina
ink-edge g ; ]

1B FYYYYY)

f“f"f\/\/\/'\/\
f\ﬁf\/“/‘\/“/‘f‘\ﬂm

Ref. 7126 0 - aa

%f r*(fff.(._f (_( ( ri ‘*‘“""f f"f‘e(“ f“m("‘-(“\mf\:f )ﬂ l
i B Fy T S R o e )
Ref. 7128 Ref. 7125
Art. EAN13 art. Descrizione / Description Dimens. art. INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
7125 8003438071255 mm. 1+35 247x124 mm 10 8003438171252 200
7126 8003438071262 mm. 1+55/80 278x141 mm 10 8003438171269 200
7128 8003438071286 mm 1+30 193x58 mm 10 8003438171283 500

Maschere per ellissi

Ellipses template
Gabarit ellipses

@ (*fﬁ“

Tirachina -
_ coo o o & &
ink-edge e
. " " "
bord anti-tache
Ref. 7127 Ref. 7135
Art. EAN13 art. Descrizione / Description Dimens.art. INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
7127 8003438071279 mm. 10+50 196x63 mm 10 8003438171276 500
7135 8003438071354 mm. 8+75 270x130 mm 10 8003438171351 200
Maschere per quadri
Squarg temp]ate L2 i |2 2 L2 5
Gabarit carrée A | 1 1 | L
= e parrg = 1‘.:
g 171512 P‘“!L‘l—_ﬁ; S ey - _11; _1“_
Ref. 7129
Tirachina
ink.edge Art. EAN13 art. Descrizione / Description Dimens. art. INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
bord anti-tache 7129 8003438071293 mm.1+30 197x63 mm 10 8003438171290 500
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—.Maschere

templates | gabarits

Maschere varie

Templates
Gabarits

Tirachina
ink-edge
bord anti-tache

Ref. 7130 Ref. 7132
’\n&%’ﬂﬂe&:naaaa unag =
] _ _ N = T
{U :-' { I}}:}} T 0 B

(O

e ®

|
|
| ¢ .
3
| { ._
.\
4 \.

Ref. 7133

(s}

P 1l e

Ref. 7136

i ﬁ*ﬁ;i

Ref. 7142
Ref. 7149
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
7130 8003438071309 Maschera per raccordi 10 8003438171306 10
7132 8003438071323 Maschera per dadi e bulloni piccola 10 8003438171320 10
7133 8003438071330 Ellissi e matematica moderna 10 8003438171337 10
7136 8003438071361 Arredamento scala 1:50 10 8003438171368 10
7142 8003438071422 Arredamento scala 1:100 10 8003438171429 10
7149 8003438071491 Parabola 20 8003438171498 20

Maschere varie

Templates
Gabarits

Ref. 7137

Ref. 7148

VLR
[T

LR
T

Ref. 7138 Ref. 7139 Ref. 7140
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
7137 8003438071378 Maschera per UNI VI 10 8003438171375 10
7138 8003438071385 Maschera per UNI II 10 8003438171382 10
7139 8003438071392 Maschera per resistenze 10 8003438171399 10
7140 8003438071408 Maschera per radiotecnica 10 8003438171405 10
7141 8003438071415 Maschera per elettrotecnici 10 8003438171412 10
7145 8003438071453 Maschera per informatica 10 8003438171450 10
7148 8003438071484 Maschera per elettronica 10 8003438171481 10

Ref. 7141
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Normografi

Lettering guides
Normographes

—.NOrmMoarafi

lettering guides | normographes

Norme ISO - Ref. 30235-5 -7 -10

NORME UNI
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

™~ 30025 8003438300256 h. caratteri mm.2,5 10 8003438310255 500
[ARD/AY 3003 8003438030030 h. caratteri mm.3 10 8003438031037 500
30035 8003438300355 h. caratteri mm.3,5 10 8003438310354 500

3004 8003438030047 h. caratteri mm.4 10 8003438031044 500

3005 8003438030054 h. caratteri mm.5 10 8003438031051 400

3006 8003438030061 h. caratteri mm.6 10 8003438031068 400

3007 8003438030078 h. caratteri mm.7 10 8003438031075 400

3008 8003438030085 h. caratteri mm.8 10 8003438031082 100

30010 8003438300102 h. caratteri mm.10 10 8003438310101 300

30012 8003438300126 h. caratteri mm.12 10 8003438310125 80

30014 8003438300140 h. caratteri mm.14 10 8003438311146 80

NORME ISO
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

30235 8003438302359 h. caratt mm.3,5 10 8003438312358 280

3025 8003438303509 h. caratteri mm.5 10 8003438313508 280

3027 8003438303707 h. caratteri mm.7 10 8003438313706 280

30210 8003438303103 h. caratteri mm.10 10 8003438313102 120

Normosfere

Lettering stencils
trace-lettre pour crayon
a bille

PER PENNA
FOR PEN
POUR STYLO

abcdéfghijkimnéparstuvxyz12345676B90/£852

vzixmon Blie ZAXANLS W d@NWINFHDAIAIEIY

ref. 5006
s huvixyz
ZAXAD
; e._Z A x A m ref. 5008
ebcdefghkmeparstuvxyz12345673907/£ 52
1= xF O BOIZAXANLSdONNMNCHOIEDEY
i I [ ref. 5010
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
5006 8003438500601 6 mm 10 8003438500618 10
5008 8003438500809 8 mm 10 8003438500816 10
5010 8003438050014 10 mm 10 8003438150011 10




PORTAMINE PER
DISEGNO TECNICO

MECHANICAL PENCILS FOR
TECHNICAL DRAWING

PORTE-MINES POUR DESSIN TECHNIQUE

La gamma comprende modelli che vanno dal

0.5 mm. fino a portamine per mine di 3 mm.

I modelli tecnici hanno il fusto in ABS resistente

agli urti e indeformabile e particolari in alluminio
godronato e anodizzato. | modelli 0.5 hanno diverse
caratteristiche in base alla fascia di prezzo.

The technical models have a barrel in shock-resistant
undeformable ABS and details in knurled anodised aluminium.
The models with 0.5 mm leads have different characteristics
depending on the price.

Les modeéles techniques ont un corps réalisé en ABS résistant aux
chocs et donc indéformables. Les particuliers sont en aluminium
anodisé. Les portemines avec mines de 0,5 mm ont des
caracthéristiques différentes par rapport aux prix.
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TURNER 4019

Sezione esagonale
Hexagonal section
Section hexagonale

R
[amnial

=

Ref. 4019CART

Ref. 4019COLESP

. Ort0m|ne clutch pencil | porte-mine

Made in Italy

Best seller

Affilamine integrato nel pulsante
Sharpener integrated in the push button
Aiguise-mine intégré dans le bouton poussoir.

Mina a caduta libera - fermaglio, pulsante e puntale in metallo. Pinza a 3 morsetti.
With free drop lead - pocket clip, push button and tip in metal . Leads holder with metal jaws clamp.
Mine & libre chute - clip, bouton poussoir et pointe en métal. Pince & 3 sections en métal.

Ref. 4019BL6

Cartella / Folder / Dossier Display "Multicolour" Blister
12 pz/pcs 12 pz/pcs
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
4019CART --- Portamine 2 mm in cartella da 12 pz. 12 8003438010018 72
4019COLESP 8003438018045 (Ean display) Display 12 pz / pcs "Multicolours” 1 8003438018045 | 10 display
4019BL6 8003438640192 Portamine 2 mm + tubetto 6 mine 2 mm in blister 20 8003438840196 20

74

DIAMANT 5024

Made in Italy

EETEXITI UNIVERSALE

Sezione ottagonale
Octagonal section
Section octogonale

Impugnatura antiscivolo in metallo
Non-slip metal grip zone
Zone de préhension en métal antidérapant

i max
3 mm
T . Affilamine integrato nel pulsante
F i UNIVERSAL A _._Ci Sharpener integrated in the push button
4y . b‘ﬁ::: Aiguise-mine intégré dans le bouton poussoir.
) |
ilir; ! s :—' Mina a caduta libera. Fermaglio, pulsante e puntale in metallo. Pinza a 4 morsetti.
FIFLHLN £ ) L )
FEETRERE b Free drop lead. Pocket clip, push button and tip in metal. Leads holder 4 metal jaws clamp.
Ref. 5024CART Ref. 5024BL6 Mines a chute libre. Clip, bouton poussoir et pointe en métal. Pince a 4 sections en métal.
12 pz/ pcs
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER
5024CART 8003438050243 Portamine fino a 3 mm in cartella da 12 pz. 12 | 8003438009975 72
5024BL6 8003438650245 Portamine fino a 3 mm + tubetto 6 mine 2 mm in blister 20 | 8003438850249 20

TURNER 5022

Sezione esagonale
Hexagonal section
Section hexagonale

Ref. 5022CART

Made in Italy

Impugnatura ergonomica
Ergonomic handle
Poignée ergonomique

Affilamine integrato nel pulsante
Sharpener integrated in the push button
Aiguise-mine intégré dans le bouton poussoir.

Mina ad avanzamento frenato. Fermaglio, pulsante e puntale in metallo
Push mechanism for mechanical lead advance pocket clip, push button and tip in metal.
Mines avec avance automatique - clip, bouton poussoir et pointe en métal.

12 pz/ pcs
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER
5022CART 8003438050229 Portamine 2 mm in cartella da 12 pz. 12 | 8003438010087 72
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@ O r I:O m | n e clutch pencil | porte-mine

TU RN E R 40 17 Impugnatura ergonomica

Ergonomic handle

m POignée ergonomique

Sezione tonda
Round section
Section ronde

HBrBr2B» 38048

I Anello identificazione graduazione mina Affilamine integrato nel pulsante

! Ring to identify the graduation of the lead Sharpener integrated in the push button

i Bague pour identifier la graduation de la mine Aiguise-mine intégré dans le bouton poussoir.
®

g

Mina a caduta controllata - fermaglio e puntale in metallo. Finitura soft-touch del fusto.
Clutch pencil with spring-guided lead - clip and tip made of metal. Soft-touch finish of the barrel.

Ref. 4017ESP Ref. 4017BL6 Porte-mine avec avancement automatique - clip et pointe en métal. Soft-touch finition.
Display 24 pcs
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER
4017ESP 8003438020109 (ean display) Display n.24 pz. (ean pcs 8003438 020079) 1 8003438020109 8 (display)
4017BL6 8003438020840 Portamine 2 mm + tubetto 6 mine 2 mm in blister 20 | 8003438020857 20

LAN CASTE R 903 Impugnatura ergonomica
Ergonomic handle
Poignée ergonomique

Sezione triangolare
Triangular section
Section triangulaire

Ean sngoiol i
il i

\f

. LANCASTER 903 U

Gommino incorporato
e Eraser incorporated

Gomme incorporée

Mina a caduta controllata. Fermaglio, pulsante e puntale in metallo.
: Clutch pencil with spring-guided lead. Clip, push button and tip made of metal.
, Porte-mine avec avancement automatique. Clip et pointe en métal.
Ref. 903ESP Ref. 903BL12 orte-mine avec a ement automatique. Clip et pointe en mé
12 pz/ pcs
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER
903ESP 8003438020116 (ean display) Display n.12 pz. (ean pcs 8003438 020086) 1 8003438020116 10 (display)
903BL12 8003438021786 Portamine 0,5 mm + tubetto 12 mine 0,5 mm in blister 20 | 8003438021809 20

LANCASTER 912
0.7 mm

Sezione tonda
Round section
Section ronde

Ean gololpes e Tk Gomma - Eraser - Gomme
U O AT AT

Impugnatura ergonomica in gomma antiscivolo removibile
= Ergonomic grip in no sliding rubber removable
e Prise en main ergonomique en gomme anti-dérapant amovible

LANCASTER 0.7 mm EIZDDE 812

(©)

!

}fﬂ”-_; - Mina a caduta controllata.
o= Clutch pencil with spring-guided lead.
Ref. 912ESP Ref. 912BL12 Porte-mine avec avancement automatique.
24 pz/ pcs
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER
912ESP 8003438020123 (ean display) Display n.24 pz. (ean pcs 8003438 020093) 1 8003438020123 4 (display)
912BL12 8003438021793 Portamine 0,7 mm + tubetto 12 mine in blister 20 | 8003438021816 20
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Dortamine

clutch pencil | porte-mine
M|NE Leads - Mines MlNE Leads - Mines
i 0.5-0.7 mm HB

Ref. 5030

n.6 mine graduazione B nere @ 2 mm - lunghezza 90 mm

n. 6 leads in B grade, black@ 2 mm - 90 mm. long. Ref. 5030BL
no. 6 mines - dureté B, noir @ 2 mm. - Longueur 90 mm. 0,7 mm - ref. 503107
2mm
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER
5030 8003438150301 tubetto 6 mine 2 mm in barattolo da 15 tubetti 15 | 8003438050304 180
5030BL 8003438503008 n.1 tubetto 6 mine 2 mm in busta 20 | 8003438703002 20
0,5-0,7 mm
503105 8003438020598 Tubetto 12 mine 0,5 mm HB 12 | 8003438020628 12
503107 8003438020604 Tubetto 12 mine 0,7 mm HB 12 | 8003438020635 12

AFFILAMINE A CAMPANA

Rotary lead pointer
Taille-crayon roulant

Temperamine a rotazione per mine con @ 2 mm.

Consente due tipi di affilatura: una a punta rotonda, smussata
per il disegno a mano libera e la scrittura, e una appuntita ad
ago, ideale per il disegno tecnico e di precisione. Spugna per
pulire la mina.

Rotary sharpener for mines @ 2 mm.

It allows two types of sharpening: one with a round tip, suitable
for freehand drawing and writing, and one pointed tip, suitable
for technical and precision drawing. Sponge to clean the mine.

taille-crayon roulant pour mines @ 2 mm.

Pour deux types d'aff(itage: I'un avec pointe ronde biseauté
pour dessiner et écrire, et une pointue, idéale pour les dessins
techniques et précis.

Eponge pour nettoyer la mine.

Ref. TE809

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
TE809 8003438026217 Temperamine a campana 6 8003438026224 414

e/

RASCHIETTO AFFILAMINE

Sandpaper scraper for leads S
Recloir pour aguiser les mines

Per affilare le mine. 10 foglietti di ricambio

®
(2 grammature) e spugna per pulire la mina. E
To sharpen mine. 10 sheets for replacement )
(2 weights) and sponge to clean the mines. El 2“@
Pour aiguiser la mine. 10 feuilles de Ref. 909
replacement (2 poids) et une éponge pour
nettoyer la mine. Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
909 8003438014795 Raschietto affilamine 20 8003438014801 200
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Barattolo 24 righelli

Pot containing 24 rulers
Pot de 24 regles

16 cm

V19—

Mg ¢
;r,q.gzh P ”

g

Art EAN13 art. | INNER | EAN13 inner | MASTER
: 8003438... pz/pcs 8003438... pz/pcs
R17REBAR ...029546 1 ...029546 10
Ref. R17TREBAR
Decori assortiti - Assorted decoration - Décors assortis
pcs (UL TN Articolo singolo / Each articles / Article & l'unité : 8003438 029560

Barattolo 24 righelli

Pot containing 24 rulers
Pot de 24 regles

16 cm

Righelli con tabelline, formule geometriche
e tabelle conversioni.

Rulers with multiplication tables, geometric
formulas and conversion tables.

Regles avec tables de multiplication,
formules géométriques et tables de
conversion.

S

TEMPERAMATITE
COORDINATO

Ref. 825MSC
>> GO pg. 98

| que in Taly
Art EAN13 art. INNER | EAN13 inner | MASTER
“T R 3 : 8003438... pz/pcs 8003438... pz/pcs
o O R R N W e i) Ref. 28917MBAR 28917MBAR | ...025791 1 025791 | 10
a mEeonae, n:nﬂn:, OTOEOR0s = ZopTTrr—y
__l Triffise GE Ty E-H- B «-M% nes I ||g|'||||| |||||ii1|r|r|||||b|||| soggetti assortiti - assorted subjects - sujets assorties
Articolo singolo / Each articles / Article & l'unité : 8003438 025722
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Espositore 45 pz.righelli cm.16 FANTASY

Display 45 pcs. Ruler cm.16
Presentoir 45 pcs. Régle cm.16

Ref. 28917DESP

Ean singolaiper iterm'a 'unith

pos LU A

2 (AN
Riras R, 2R 15

gy
BrA H L
RIREE T .
sl e et e | plny 1
o 1 3 4 5 4 7T B % B M myu, M. W W

gw M wiﬁ@_ £ ?:‘ ||iﬁ;|%

L - 1T e S T U (i

%.: |I T 3 “

E e I 3 . Io :| |I: : M lii 1'0
ooen*
— @2
Decori assortiti - Assorted decoration - Décors assortis

Art. EAN13 art.
28917DESP | 8003438014146
28917DSS 8003438014658

Ref. 28917DSS

Descrizione / Description

INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
Display 45 righelli cm.16 FANTASY (Ean pz 8003438014191)

1 8003438014146 1
20 8003438014665 800

Riga cm.16 FANTASY in busta SS

ESPOSitore 25 pZ- @E ?. '1@" LT
. . TS
righe cm.30 FANTASY 8 - Fal el s
Display 25 pcs. Ruler cm.30 | [Aow =
Presentoir 25 pcs. Regle cm.30 ‘ o - : I-%
| @&

P @ @ || = ; Personalizzabile
: | - Customizable
30, ;n X Personnalisable

€ -

L)

)

-
4
3 o y
L Mo
Poe w8 o e

— Ref. 28930DESP
25
Zi o CS
(:: e :
* -
e n o ‘
I e E_ﬂ

Ref. 28930DSS

Decori assortiti - Assorted decoration - Décors assortis

Art. EAN13 art.

Descrizione / Description

INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

Display 25 pz righe cm.30 EMOTION
28930DESP | 8003438015488 (Ean pz 8003438 014894) 1 8003438015488 1

Riga cm.30 EMOTION in busta SS

28930DSS | 8003438014887

20 8003438015327 360

Catalogo generale/General catalogue 2022 79



serie FO n C

Espositore 45 righelli cm.16

Display 45 pcs. Ruler cm.16
Presentoir 45 pcs. Régle cm.16

TEMPERAMATITE
COORDINATO

Ref. TE800DSC
>> GO pg. 92

AET

Ref. 28917DESPSK

4 5 Ean singolafper itern'a I'unité
nes I RN AR

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INP"::R EAN13 inner MASTER pcs
28917DESPSK 8003438020697 Display 45 righelli cm.16 (Ean pz 8003438020734) 1 8003438020697 1
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Espositore 32 righelli cm.16

Display 32 pcs. Ruler cm.16
Presentoir 32 pcs. Régle cm.16

Sl

32
ncs II IIIIIIII} IIIIIIIIIIIIINIIII

serie ’:O n C

“KEEPCOLOUR

diamant

EFFETTO METALLO
METAL FEELING
EFFET METAL

TEMPERAMATITE
COORDINATO

Ref. TE804KCDSC
>> GO pg. 95

Art.

EAN13 art.

Descrizione / Description

INNER pcs

EAN13 inner

MASTER pcs

R17KCDESP

8003438025784 | Display 32 righellicm.16 KEEPCOLOUR DIAMANT (Ean pz 8003438024800)

1

8003438025784

1

Colori assortiti

- Assorted colours - Couleurs assorties

Puntatore compasso

Espositore 32 righelli cm.16

Display 32 pcs. Ruler cm.16
Presentoir 32 pcs. Régle cm.16

Sl

~L

colours

ARDA

Aly
made in 1131
-

Hole to point in compass
Pointeur pour compas

Ref. R1 7FLESP

32 Tia

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
R17FLESP 8003438026187 Display 32 righelli cm.16 FLUO (Ean pz 8003438026194) 1 8003438026187 1
Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties
Catalogo generale/General catalogue 2022
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serie FO n C

Display 15 righelli flexi cm.15
"LEFT&RIGHT"

Display 15 rulers cm.15 "left&right"
Presentoir 15 régle cm.15 "left&right"

dcpplu graduazione

£ Al 81
T )

R
ﬂ [mllnulunluulnulur'ghf&leﬁ
FACILE
DA
SOLLEVARE
Easy to
pick-up

5 Ref. 115ESP

1 Ean singolo/per itern'a ['unith
e AL LTI

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

115ESP | 8003438029355 | Display 15 righelli /rulers/régles FLEXI "LEFT&RIGHT" (ean pcs 8003438 029324) 1 8003438029355 1

Ref.7063FLEX
Miniset 3 pz/pcs :
60°cm15 + 180°cm10 + R17cm

e

%
4
3
| 1
=2
2
o
4
3
i

Ref. 116ESP
Display mix 50 pz/pcs
Ref.119 Ref.118
cm.30 cm.A7
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
118 8003438015358 cm. 17 20 8003438015372 320
119 8003438006929 cm. 30 20 8003438007117 320
7063FLEX | 8003438015341 Miniset 3 pz FLEXI 10 8003438015365 120
116ESP 8003438017994 Display 50 pz: 10x miniset + 20x R17 cm + 20x R30 cm 1 8003438017994 1
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Compassi

Descrizione

RIEPILOGO COLORI E MODELLI DISPONIBILI - AVAILABLE COLOURS AND MODELS

REF. CO1...

BALAUSTRONE
con frizione e prolunga

kit 6 pz in astuccio
QUICK SET COMPASS
with push-button & arm
kit 6 pz in stand-up case

REF. CO2...

BALAUSTRONE
con frizione e prolunga

kit 6 pz in smart box
QUICK SET COMPASS
with push-button & arm
kit 6 pz in smart box

REF. CO3...

BALAUSTRONE
con frizione

kit 5 pz in smart box
QUICK SET COMPASS
with push-button

kit 5 pz in smart box

REF. COA4...

BALAUSTRONE
aste fisse

kit 4 pz in smart box

PRECISION COMPASS
kit 4 pz in smart box

REF. COS...

BALAUSTRONE
apertura rapida

kit 5 pz in smart box

QUICK SET COMPASS
kit 5 pz in smart box

REF. CO6FLU

BALAUSTRINO
apertura rapida

kit 3 pzin scatola

SMALL QUICK SET COMPASS
kit 3 pzin box

REF. CO7FLU

COMPASSO SCUOLA
1 snodo

Kit 3 pzin scatola

SCHOOL COMPASS
kit 3 pz in box
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Compassi

Astuccio stand-up : protegge il compasso e tutti gli accessori.
ASTUCCIO lo apri, lo pieghi e hai tutto a portata di mano !

QUISCI RSB Stand-up fabric case : save your compass and accessories.
open it, fold it and you have everything

STAND-UP ; .
FABRIC CASE at your fingertips !

OPEN IT, FOLD IT, USE IT !

% Puntatore compasso
* Hole to point in compass

...............

Display 6 pz. con tester
espositivo OMAGGIO
Tester emplacement free
of charge

ref. CO1ESP
Display 6 PZ. (3 fluo+3 pastel)

ean display 8003438 025869
ean astuccio pastel 8003438 025845
ean astuccio fluo 8003438 025852
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* Si ripiega facilmente diventando un pratico supporto per l'uso.
¢ Si richiude mantenendo in ordine il compasso e gli accessori.

» Resistente grazie al materiale infrangibile

e Chiusura di sicurezza che evita I'apertura accidentale nello zaino.

e |t folds easily becoming a practical support for use.

* |t closes quickly, keeping the compass and accessories in order.

e Resistant thanks to the unbreakable material.

» Safety closure that prevents accidental opening in the school backpack.

¢ Puntatore compasso
@ Hole to point in compass

Ref. CO2ESP - Con frizione e prolunga

with push-button and arm

|
g

KIT 6 PZ.

Display 12 PZ. (6 fluo+6 pastel)
ean display 8003438 025890

ean smart box pastel 8003438 025876
ean smart box fluo 8003438 025883

METAL QUICK-SET COMPASS 4 models available

Compassi
SMART

RIPIEGA!

Tutti i modelli
sono presentati in
display da 12 pz.
All models comes in
display of 12 pcs

Ref. CO3ESP - Con frizione

with push-button

<
il
g
KIT 5 PZ.

Display 12 PZ. (6 fluo+6 pastel)
ean display 8003438 025920

ean smart box pastel 8003438 025906
ean smart box fluo 8003438 025913

o006 T 00 o006 " 00
Ref. CO4ESP - Aste fisse Ref. COSESP - Apertura rapida
precision compass oFT:GR, quick set compass
g N
KIT 4 PZ. KIT 5 PZ.

Display 12 PZ. fluo
ean display 8003438 025944
ean smart box 8003438 025937
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ean display 8003438 025968
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BALAUSTRONE IN METALLO con frizione e prolunga
QUICK-SET COMPASS with push-button and arm

Artlcoll ecosostemblh in

: 'pLAsncA RICICLATA
 RECYCLED PLASTIC

* Puntatore compasso
@ Hole to point in compass

- == P

|HIIIIHIIIIIIHIIIIII|

ref. CO2REESP
ESPOSITORE 12 PZ.
Re-Generation

ean display 8003438 029577
ean smart box 8003438 029584
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Compassi

BALAUSTRINO apertura rapida
SMALL QUICK-SET COMPASS

IN SCATOLA - IN BOX § KIT 3 PZ LOFT-CRy,

.......

Contenuto / content : Impugnatura
. in gomma
( ) : antiscivolo
 Anti-
slipping

rubber grip

Regolazione
. micrometrica
o .
Micrometric
1 adjustment
RAPIDO
FAST OPEN
Scatolina con ricambi,
mine supplementari e
carta vetrata affilamine
Box with spare Art. EAN13 art. Descrizione / Description "\giiR EAN13 inner M‘:JS;ER
parts and leads and
sandpaper to sharpen COBFLU | 8003438025975 | Balaustrino aste fisse - 3 colori fluo ass. | 12 |8003438026071 | 48
mines
COMPASSO TECNICO 1 snodo Impugnatura

.. in gomma
SCHOOL COMPASS . antisaivolo
3 : Anti-
IN SCATOLA - IN BOX ] KIT 3 PZ o
rubber grip
Contenuto / content :
YR
................................... Y
Scatolina con ricambi,
mine supplementari e
carta vetrata affilamine
Box with spare Art. EAN13 art. Descrizione / Description INp’:iR EAN13 inner M‘:]SCTSER

parts and leads and
sandpaper to sharpen
mines

CO7FLU | 8003438025982 | Compasso tecnico 1 snodo - 3 colori fluo ass. 12 | 8003438026088 | 48
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Espositore da terra 84 pz.
Floor display stand 84 pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER | MASTER

Espositore 84 pz.-balaustroni e compassi

500CO1 |8003438028204 | - h
Display 84 pcs-quick-set compass and compass

1 1

12x

BALAUSTRONE con frizione e prolunga
QUICK-SET COMPASS with push-button and arm
Kit 6 pz in astuccio / fabric case

ref. CO1PAS col. pastello
ref. CO1FLU col. fluo Ea\ i

KIT 6 PZ.

24X KIT 6 PZ.

BALAUSTRONE con frizione e prolunga

QUICK-SET COMPASS with push-button and arm

Kit 6 pz in smart box

000 L1 J

ref. CO2PAS col. pastello @5‘ ] 84
ref. CO2FLU col. fluo

pcs
............................................................. Ref. 500CO1
]2X — 39%37,5x 160 h. cm
BALAUSTRONE con frizione
QUICK-SET COMPASS with push-button <
Kit 5 pz in smart box il
000 (T ) [

ref. CO3PAS col. pastello
ref. CO3FLU col. fluo

‘I 2X KIT 4 PZ,
BALAUSTRONE aste fisse
PRECISION COMPASS
Kit 4 pz in smart box
o0
ref. CO4FLU col. fluo mi

12x

BALAUSTRONE apertura rapida

QUICK-SET COMPASS <

Kit 5 pz in smart box il
i

ref. CO5FLU col. fluo

12x

COMPASSO TECNICO 1 snodo

SCHOOL COMPASS <

Kit 3 pz in scatola / in box i
o0

ref. CO7FLU col. fluo
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Display 36 temperamatite TENKS

Display 36 pcs. sharpener TENKS
Presentoir 36 pcs. taille-crayons TENKS

Dimensione / Size :
mm. 310 x 310 h.

EAN13 art.

SERBATOIO IN STOFFA

" * FABRIC CONTAINER

RESERVOIR EN TISSU

. - EAN13inner | MASTER
8003438... Descrizione / Description INNER pcs 8003438... pcs
Display 36 temperamatite
TEKESP2 | ...029669 | sharpeners / taille-crayons 1 ...029669 1
TENKS

Temperamatite assortiti in base a disponibilita - Assorted sharpeners based on availability -
Taille-crayons assortis selon disponibilitée

90 Catalogo generale
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Confezione appendibile

Hangable packaging
Accrochable

Ref. TEK99SS

TENKS

TEMPERAMATITE

EAN13 art. Descrizione / EAN13 inner
At | g00343s... Description | 'NNER | ‘gooaasg.. | MASTER
TEK99SS | ...029911 self-service 24 |...029928 24

Temperamatite assortiti in base a disponibilita - Assorted sharpeners
based on availability - Taille-crayons assortis selon disponibilitée



TENKS

Temperamatite 3 fori in metallo

Metal sharpener, 3 holes - taille crayons de métal, 3 trois

Ref. TEK01SC

TENKS CLASSIC

TENKS GLITTER

Ref. TEK02SC

Art. I;'gg‘slfsgn Descrizione / Description INNER %%’;éi;;aner MASTER Art. I{Eag(l)\l?'l‘égrt Descrizione / Description INNER Z%hééi;ngler MASTER
in display 6 pz/pcs CLASSIC 12 96 in display 6 pz/pcs GLITTER 12 96
IERUISE] ...026242 (ean display 8003438 028280) | (2 esp.) 028266 (16 esp.) TEK02SC | ...028259 (ean display 8003438 028297) | (2 esp.) 028273 (16 esp.)
Ref. TEK03SC Ref. TEK04SC
Art. 5@8131433?‘ Descrizione / Description INNER Eé%,\ééig";er MASTER Art. Ié/ggl3l433§n Descrizione / Description INNER %/;r\(l)gig];er MASTER
in display 6 pz/pcs JEANS | 12 96 in display 6 pz/pcs ANIMALIER 12 96
TEKO3SC | ...029621 (ean esp. 8003438 029676) | (2 esp.) 029713 (16 esp.) TEK04SC | ..029638 (ean esp. 8003438 029683) | (2 esp.) 029720 (16 esp.)
Ref. TEK05SC Ref. TEKRESC
TENKS FANCY TENKS BLACK is the new GREEN
Art. gﬁggﬁg’ﬁ' Descrizione / Description | INNER Eg\o%lsig'fr MASTER Art. Eagglalfag.r.[f Descrizione / Description | INNER E;%%lsiisn;ﬁr MASTER
in display 6 pz/pcs FANCY 12 96 in display 6 pz/pcs BNG 12 96
TEKOSSC | ...029645 (ean esp. 8003438029690) | (2 esp.) 029737 (16 esp.) IERRESS] -..029485 (ean esp. 8003438 029515) | (2 esp.) 029492 (16 esp.)
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CLACK BLACK is the new GREEN

Made in Italy

Italian quality & design

Articol ecosostenibiiin
PLASTICA RICICLATA "
 RECYCLED PLASTIC

Ref. TEBOORESC [z
Display 12 pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
TEBOORESC 8003438029454 in display 12 pz/pcs (ean display 8003438029461) 12 (1 display) 8003438029461 72

CLACK DECOR _

N

? . \\o
"0

Chiusura di sicurezza

Security closure
Fermeture de sécurité

Made in Italy

Italian quality & design

@78mm| @11 mm

Ref. TEBOODSC [ sngs
Display 12 pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13inner MASTER pcs

TE800DSC 8003438019301 in display 12 pz/pcs 12 (1 display) | 8003438019349 72
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[emperamatite

pencil sharpener | taile-crayons

CLACK

. [
Made in Italy
— —
Italian quality & design
M M
Ref. TE800
]

Ref. TEB00SC  [Ean sngucer tema ot
Display 12 pcs LU

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
TE800 8003438015921 in blister 20 8003438015938 20
TE800SC 8003438015907 in display 12 pz/pcs (ean display 8003438 028877) 12 (1 display) 8003438028884 72

CLACK KEEP COLOUR PASTEL

Made in Italy

Italian quality & design

Chiusura di sicurezza
Security closure
Fermeture de sécurité

#KEEPCOLOUR

pastel

Ref. TEBOOKCPSC [ommm s
Dispay 12 pcs | i aitinis |

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TEBOOKCPSC 8003438022714 indisplay 12 pz/pcs (ean display 8003438028891) 12 (1 display) 8003438028907 72
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SMART

Made in ltaly

Italian quality & design

[emperamatite

pencil sharpener | taile-crayons

~LU

Ref. TE804

colours

Opef 7% /

—

l/ > 2 Chiusura di sicurezza
" Security closure Ref. TE804SC e
Block Fermeture de sécurité Display 20 pes
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
TE804 8003438018847 in blister 20 8003438019363 20

TE804SC 8003438019356 in display 20 pz/pcs (ean display 8003438 019394) 20 (1 display) 8003438019394 | 80 (4 display)

SMART METAL

Made in Italy

Italian quality & design

Chiusura di sicurezza
Security closure

Ref. TEBOAMETSC

Ean sngolo/per demia [unds
Fermeture de sécurité Display 20 pcs LU RN
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
TE804METSC 8003438020291 in display 20 pz/pcs (ean display 8003438 020307) 20 (1 display) 8003438020307 40
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[emperamatite

pencil sharpener | taile-crayons

SMART KEEP COLOUR DIAMANT

Made in ltaly

Italian quality & design

Chiusura di sicurezza
Security closure
Fermeture de sécurité

EFFETTO METALLO
METAL FEELING

EFFET METAL Display 20 pcs

Ean singoio/per demi [undé
40N A

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TE804KCDSC 8003438025814 in display 20 pz/pcs (ean display 8003438 025821) 20 (1 display) 8003438025821 | 80 (4 display)

TINO

Made in ltaly

Italian quality & design

Ref. TE02SC [mmmmmiiios
Display 20 pcs QLI T

el
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
TE802SC 8003438018090 in display 20 pz/pcs (ean display 8003438 013705) 20 (1 display) 8003438013705 40

Catalogo generale/General catalogue 2022 95



2GETHER

[emperamatite

pencil sharpener | taile-crayons

OY

@38mm

+REFILL |

Ref. TE811SC  [&n

demis lundd

Display 16 pcs R TRV
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
TES11 8003438029225 in blister - Temperamatite con gomma + gomma di ricambio 20 8003438029232 200
Sharpener with eraser + 1 spare eraser/ Taille-crayon avec gomme + 1 gomme de recharge
TE811SC | 8003438029256 in display 16 pz/pcs (ean display 8003438029287) % dgsilay) 8003438029287 96

FLASH m ﬁ

FLU

96

colours
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Ref. TE810SC  [&

demil Mundé
Display 12 pcs L ININI ANiHININ
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
TE810 8003438027467 in blister 20 8003438027474 160
in display 12 pz/pcs 12
TE810SC 8003438027498 (ean display 8003438 027528) (1 display) 8003438027528 48




[emperamatite

pencil sharpener | taile-crayons

TWIST mm
07.8mm| |0 11 mm

Ref. TEB03SC  [Ean snguioiper toma funie
Display 20 pcs | /I Mbsnnm

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
TE803 8003438019103 in blister 20 8003438019172 200
in display 20 pz/pcs 20
TE803SC 8003438019110 (ean display 8003438 019240) (1 display) 8003438019240 40

TRIS
3 FORI - HOLES

O A A "

@8mm | |@11mm| (@16 mm

-

2

™

Ref. 970120SC  [Ean sogape: toma i
Display 12 pcs [ {HINI ARmiHHnIN

grem™
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
970120 8003438013330 in blister 24 8003438013354 144
970120SC 8003438015945 in display 12 pz/pcs (ean display 8003438 016386) 12 (1 display) 8003438016386 48
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[emperamatite

pencil sharpener | taile-crayons

LATTINA MATHEMATICS

Barattolo in metallo con temperamatite in plastica.
Con tabelline e formule geometriche.

Metal container with plastic sharpener.
With multiplication tables and geometric formulas.

Canette en métal avec taille-crayon en plastique.
Avec tables de multiplication et formules
géométriques.

Ref. 825MSC  [erimmm s
Display 12 pcs R ITOR T

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
825M 8003438027559 in blister 24 8003438027566 144
825MSC 8003438025746 in display 12 pz/pcs (ean display 8003438 025777) 12 (1 display) 8003438025777 24

LATTINA

Barattolo in metallo con temperamatite in plastica. -
Metal container with plastic sharpener. -
> . ) Ref. 825SC Ean singeloiper dem'a fun
078mm| |@11mm Canette en métal avec taille-crayon en plastique. Display 12 pcs 1NN HAAINTN
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
825 8003438015884 in blister 24 8003438015891 144
825SC 8003438015860 in display 12 pz/pcs (ean display 8003438 016317) 12 (1 display) 8003438016317 24
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[emperamatite

pencil sharpener | taile-crayons

LERS I
ELFELT I FIELY

Ref. TEB07SC

Display 20 pcs
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13inner MASTER pcs
TE807 8003438021298 in blister 20 8003438021373 200
TE807SC 8003438021304 in display 20 pz/pcs (ean display 8003438 021458) 20 (1 display) 8003438021458 60

BIN

Ref. TES08

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
TE808 8003438021311 in blister 20 8003438021397 120
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[emperamatite

pencil sharpener | taile-crayons

d 42

TURN

MM

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
625 8003438011336 in blister 24 8003438011794 144

Ref. 625

2

'OVO

CLOSED

fv OPEN ﬁ\

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
TE801 8003438017895 in blister 20 8003438017918 200 Ref. TE801
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[emperamatite
pencil sharpener | taile-crayons
METHL

Temperamatite in metallo

Metal pencil sharpener
Taille-crayons en metal

Ref. M021SC - Display 24 pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

M021SC | 8003438028396 | Temperamatite in metallo colorato in display 24 pz - col. ass. (ean display 8003438 023438) 24 8003438023438 720

METAL 1

|
078mm swm?mm
Ref. M040SC
Ref. M040 Display 18 pz / pcs
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
M040 8003438015792 Temperamatite in metallo, in blister 12 8003438015815 144
M040SC | 8003438027450 Temperamatite 1 foro in metallo, in display 18 pz/pcs 18 (1 display) | 8003438015778 144
A é % “ﬁg’“ o o
@78mm| | 011 mm S!.PEH?N&
Ref. M020SC
Ref. M020 Display 12 pz/ pcs
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
M020 8003438015754 Temperamatite 2 fori in metallo, in blister 12 8003438015761 144
M020SC | 8003438027443 Temperamatite 2 fori in metallo, in display 12 pz/pcs 12 (1 display) | 8003438015730 96
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TEMPERAMATITE A BATTERIE

Battery pencil sharpener
Taille-crayon a piles

—

Temperamatite 2 fori a batteria.
Sistema di protezione per evitare ferite
accidentali alle dita. Funziona con 4
pile stilo AA. Piedini antiscivolo sulla
base. Serbatoio capiente. Confezione
singola in scatola trasparente
appendibile.

2 holes battery sharpener. System of
protection to prevent accidental injury
to fingers. It works with 4 AA batteries.
Non-slip feet on base. Big container.
Individual transparent hanging box.

Taille-crayons 2 trous a batterie.
Systéme de protection pour éviter
les blessures accidentelles aux
doigts. Il nécessite 4 piles AA. Pieds
antidérapants sur la base. Grand
réservoir. Boite individuelle pour
broches.

Art

-@JQ

EAN13 art.

[emperamatite

pencil sharpener | taile-crayons

"

Descrizione / Description

70 mm

INNER pcs

EAN13inner MASTER pcs

ﬁ Batterie non incluse .
Batteries not included
Batteries non incluses JESUE

8003438020710

in scatola / box

6

8003438020727

48

4x AA

AFFILAMINE A CAMPANA

Rotary lead pointer
Taille-crayon roulant

Temperamine a rotazione per mine con @ 2 mm.
Consente due tipi di affilatura: una a punta rotonda,
smussata per il disegno a mano libera e la scrittura, e
una appuntita ad ago, ideale per il disegno tecnico e
di precisione. Spugna per pulire la mina.

Rotary sharpener for mines @ 2 mm.

It allows two types of sharpening: one with a round
tip, suitable for freehand drawing and writing, and
one pointed tip, suitable for technical and precision
drawing. Sponge to clean the mine.

taille-crayon roulant pour mines @ 2 mm.
Pour deux types d'affiitage: I'un avec pointe ronde
biseauté pour dessiner et écrire, et une pointue,

Ref. TE809

idéale pour les dessins techniques et précis. Ref. TES09
Eponge pour nettoyer la mine.
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
TE809 8003438026217 Temperamine a campana 6 8003438026224 414
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Forbici
Espositore 4 modelli forbici scuola

Display 4 school scissors models
Presentoir 4 modeles de ciseaux d'école

80 Ref. FO1ESP
Ean singoloiper iterm/a l'unité
PCS | " swini nwmnin

HONOL 1310S

Art. EAN13 art. Descrizione / Description NER EAN13 inner MRS
pcs pcs
FO1ESP | 8003438027603 | Espositore 80 forbici assortite : n°20 mod.BASIC + n°20 mod.EASY + n°20 mod.JOY + n°20 mod.FANTASY 1 8003438027603 2
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Per la prima infanzia Forbici

Scissors for first age | Ciseaux pour la premiére enfance

scissors | ciseaux
|

PLUTO | cm. 13

Lame in plastica
Plastic blade
Lames en plastique

Per la sicurezza dei bambini. Speciali
lame in fibra che tagliano solo la carta e

non capelli e vestiti. Punte arrotondate. [Raco )

Safety scissors for children. Does not
cut anything bat paper. Fiber glass
blades. Round points.

Pour la sécurité des enfants. Lames
en fibre spécial qui ne coupent que
le papier, pas les cheveux et les
vétements. Bouts ronds.

W\~ Ref. FA1201 20 pz/pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
FA1201 8003438000019 in blister 20 (1 display) 8003438002396 200
_ ]
L !
EASY | cm. 13 1
blade / lames :

INOX

Ref. FA1204
|
Per insegnare ai bambini a tagliare.
Sono munite di leva che agisce come
molla facilitando I'apertura delle lame.
To teach children how to use them to
cut. A lever has the funcltlon of spring Apertura facilitata
to make easier the opening of blades. gi?.; zsfemfzgimée Ref. FA1204SF [ ——
. i __u i A
Pour l'apprentissage des enfants. Display 20 pes IRImA
Elles sont équipées d'un levier qui o L )
. . Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
agit comme un ressort pour faciliter
' FA1204 8003438000040 blister 20 8003438003089 200
I'ouverture des lames.
FA1204SF 8003438020338 sfusa / bulk / vrac 20 (1 display) | 8003438020390 200

SAFE | cm. 13

SCRIVI IL TUQ NOME )
Cappuccio per protezione lame. WRITE YOUR NAME
Lame centimetrate con millimetratura
incisa. Punte arrotondate. PROT |0NE L’AME a
ADES PROTECTION

Impugnatura in ABS.

Blade protection cap. Scaled blades

with engraved graduation. Round |
points.Grip in ABS.
Capuchon de protection de la lame.
Lames avec graduation gravée en
cm. Bouts ronds. Poignée ABS.
Ref. FA1207
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
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Per la scuola o
Scissors for school | Ciseaux pour I'école FO r b | C |

scissors | ciseaux

BASIC | cm. 12

Lame centimetrate con millimetratura
incisa. Punte arrotondate.
Impugnatura in ABS. Colori assortiti.

Scaled blades with  engraved Lame
graduation. Round points.Grip in ABS. blade / lames :
Assorted colours.

Lames avec graduation gravée en cm.
Bouts ronds. Poignée ABS.
Couleurs assorties.

Ref. FF1105SF [eromom oo
Display 20 pcs m

Lama centimetrata
Blades with centimeters

Lames avec centimetres
|
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FF1105 8003438000057 blister 20 8003438003096 200

FF1105SF 8003438000187 sfusa / bulk / vrac in display 20 (1 display) | 8003438003157 200
Ref. FF1105BAR
barattolo 20 pz/pcs sfuse w
FF1105BAR| 8003438027580 (ean pz 8003438 000187) 1 bar 8003438027580 8 bar Barattolo 20 pcs | MM ANIHINIE

JOY I cm. 13 ) Ii;;rg:llames:

Impugnatura morbida bicolore. m—
Punte arrotondate e lame con
smusso per tagli precisi. Colori
assortiti.

2 colour soft grip. Round points
and blades with bevelled edge for
a precise cut. Assorted colours.

Poignée souple et bicouleur.
Bouts ronds et lames avec
biseau pour des coupes précises.
Couleurs assorties.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs Ref. FB1313SF = —
FB1313SF | 8003438027627 sfusa / bulk / vrac 20 (1 display) 8003438027634 200 20 pz/pes ULLL LU
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Per la scuola

Scissors for school | Ciseaux pour I'école

SOFT13 | cm. 13

Impugnatura morbida bicolore. Punte arrotondate
e lame con smusso per tagli precisi.

2 colour soft grip. Round points and blades with
bevelled edge for a precise cut.

Poignée souple et bicouleur. Bouts ronds et
lames avec biseau pour des coupes précises.

Soft

-

Art.

EAN13 art.

Descrizione / Description

felse

ICl

Ref. FB1312

INNER pcs EAN13 inner

MASTER pcs

FB1312

8003438020369

cm. 13 - blister

20 8003438020420

200

BI-SOFT | cm. 13

Impugnatura con anelli morbidi per maggiore
comfort di taglio. Colori assortiti.

Soft grip for better comfort while

cutting. Assorted colours.

Poignée avec anneaux souples pour le confort.
Couleurs assorties.

779

Art.

Lame

EAN13 art.

blade / lames :

Descrizione / Description

Ref. FB1308

INNER pcs EAN13 inner

MASTER pcs

FB1308

8003438011145

blister

20 8003438011558

200

ARCHIMEDE
cm. 13

Lame rinforzate.
Impugnatura bicolore.
Punte arrotondate.
Colori assortiti.

Reinforced blades, 2
colour grip. Round points.
Assorted colours.

Lames renforcées.
Poignée bicouleur.
Bouts ronds. Couleurs

Lame

blade / lames :

(5 ARCHIMEDE -

Ref. FF1513

assorties.
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
FF1513 8003438000132 blister 20 8003438003102 200
FF1513SF 8003438020345 sfusa / bulk / vrac 20 (1 display) | 8003438020406 200

Ref. FF1513SF  [&
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Per la scuola o
Scissors for school | Ciseaux pour I'école FO r b | C |

scissors | ciseaux

SOFT15 | cm. 15

Impugnatura morbida bicolore. Punte
arrotondate e lame con smusso per Lame
tagli precisi. Colori assortiti. blade /lames :

2 colour soft grip. Round points
and blades with bevelled edge for a
precise cut. Assorted colours.

Poignée souple et bicouleur. Bouts
ronds et lames avec biseau pour des
coupes précises. Couleurs assorties.

|
Ref. FB1310 cm.15
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
FB1310 8003438011190 cm. 15 - blister 10 8003438011589 100
FANTASY 15 | cm. 15
Impugnatura morbida bicolore.
Lame stampate in decori assortiti.
|
2 colour soft grip. Printed blades in
assorted designs.
Poignée souple et bicouleur.
Lames avec impressions assorties. |
Lame
blade / lames : Ref. FB1314
............................... m

Ref. FB1314SF
Display 20 pcs | /I Mbsnnm

EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
FB1314 8003438027658 blister 20 8003438027665 200
FB1314SF 8003438027689 sfusa/bulk/vrac 20 (1 display) | 8003438027696 200

Art.

Decori assortiti in base a disponibilita - Assortment based on availability - Assorties selon disponibilitée
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Speciali

Special | Spécifiques

Forbici

scissors | ciseaux
LEFT | cm. 13
Lame
blade / lames :
Autentiche forbici per mancini,
con lame a molatura speculare.
Impugnatura in ABS. ||

Real left-hand scissors, with specular
blades : ABS grip.

Veritables ciseaux pour gaucher, avec
lames inversées. Poignée ABS.

MANCINI Ref. FA1206
GAUCHERS

LEFT-HANDERS

LINKSHANDER

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FA1206 8003438011169 in blister 10 8003438011565 100
Lame
CRAZY I cm. 13 blade / lames :

INOX

Lame zigrinate per lavori creativi e
decorativi. Protezione delle lame per
massima sicurezza. 2 decori. Colori
assortiti.

Scissors for creative cuttings and
decoration. Covered blades ensure
maximum safety. 2 decorations.
Assorted colours.

Lames pour un decoupe créatif et
décoratif. Protection de la lame pour
une sécurité maximale. 2 décorations.
Couleurs assorties.

Art. EAN13 art.

TAGLIO
DECORATIVO

Descrizione / Description

Ref. FA1205
10 pz / pcs

INNER pcs EAN13 inner

MASTER pcs

FA1205 8003438001771

in blister

8003438003126

10 (1 display)

100
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Per casa e ufficio [:QrbICl

For home and office | Pour maison et bureaux

SCISSOrs cisequx

RE-GENERATION | ¢m.15-18-21

mmnx Q0% PSTEARCE

e L o)
—— ‘
o WS

REDUCE
RECYCLE

250 mm

1 Ref. FO3ESP

pos

EAN13 art. Descrizione / Descrintion INNER | EAN13inner | MASTER
8003438... escrizione fLescriptio pcs | 8003438.. pes
Display 12 pz / pcs :
FOSESP | ...029201 n°4 cm.15 + n°4 cm.18 + n°4 cm. 21 1 029201 4

oY
LR
REUSE

REDUCE
RECYCLE

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
FB15RE | 8003438029119 |in blister cm.15 10 8003438029126 200
FB18RE | 8003438029140 |in blister cm.18 10 8003438029157 200
10 8003438029188 200 Catalogo generale/General catalogue 2022 109
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3D

COMPARAZIONE
COMPARATION

3D

lame-blade

standard
lame-blade

TECHNOLOGY

REVOLUTION

Per casa e ufficio

For home and office |

|l cm. 13 -cm. 17

La tecnologia 3D permette:

e accoppiamento perfetto delle lame, per
garantire precisione assoluta nel taglio

o taglio di alti spessori e con minimo sforzo

o riduce i residui di colla sulle lame

e maggiore durata della affilatura delle lame

e lame in acciaio inossidabile

3D technology allows:

o perfect pair of blades, to guarantee absolute
precision in the cut

e cutting of high thickness with minimal effort

o reduces the residues of glue on the blade

o longer blade sharpening

o stainless steel blades

Pour maison et bureaux

felselle

SCISSOrs

MASSIMA
PRECISIONE
DI TAGLIO

TAGLIA
FACILMENTE
ALTI SPESSORI

PRECISION OF
CUTTING

La technologie 3D permet :

o Un positionnement parfait des lames pour garantir une

précision absolue dans la coupe

o de couper plus d’épaisseur avec un minimum d’effort

o de réduire les résidus de colle sur la lame
o d'augmenter la tenue de I'aff(itage des lames
e lames en acier inoxydable

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
FB133D 8003438021472 Forbice 3D cm.13 in blister 10 8003438021496 100

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
FB173D 8003438021489 Forbice 3D cm.17 in blister 10 8003438021519 100

ciseaux

COMFORT COLOUR |

cm. 18

Lame in acciaio inossidabile. Impugnatura in ABS.
Stainless steel blades. Grip in ABS

Lames en acier inoxydable. Poignée ABS.

A

/ Py
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
FD1818 8003438016584 in blister 10 (1 display) 8003438016621 100
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Per casa e ufficio .
For home and office | Pour maison et bureaux FO r b | C I

scissors | ciseaux

SOFT20 | cm. 20

Impugnatura con anello soft per un
maggiore comfort di taglio. Lame inox.

Soft grip for a better comfort. Inox
blades

Poignée avec anneausouple pour le
confort. Lames larges. lames inox.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
FD2019 8003438000194 in blister 10 (1 display) 8003438003140 100

FAST | cm.16-19-21

Lame in acciaio inossidabile. Impugnatura in ABS.
Stainless steel blades. Grip in ABS.
Lames en acier inoxydable. Poignée ABS. cm.16

A
v

-

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
FD1601 8003438016553 cm. 16 10 8003438016591 100

cm.19

— dmm @

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
FD1901 8003438016560 cm. 19 10 8003438016607 100

A

p— = xot

= W o
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
FD2119 8003438016577 cm. 21 10 8003438016614 100

Catalogo generale/General catalogue 2022 111



ARD A

Cutter

In ABS. Meccanismo interno in plastica di alta qualita. Scorrimento morbido e dispositivo automatico di bloccaggio su tutta la lunghezza. Spaccalama integrato.
Totally in ABS - Inside mechanism made of high quality plastic. Soft sliding and automatic stop on all lenght. Blade divider included.
Entierement en ABS. Mécanisme interne en plastique de haute qualité. Glissement douce et blocage automatique de la lame. Casse-lames intégré.

EEE:
Z
A

ref. 626 - SMALL - Lama / blade / lame mm. 85 x 9

<< >
<« >

cm.12,5

ref. 627 - BIG - Lama / blade / lame mm. 110 x 18

A

\/

cutters

BLOCCO B BICUREZZA + SECURITY SYSTEM

BLOCCO DI SICUREZZA + SECURITY SYSTEM

cm.17

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

626 8003438011350 Cutter SMALL 20 8003438011817 200

627 8003438011367 Cutter BIG 20 8003438011824 200

ref. 626LAM

Lame per cutter ke AN Y igmm
Blades for cutter < s5mm >
Lames pour cutter ref. 627LAM

A
\

110 mm
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
626LAM 8003438017123 Blister 10 lame mm.9 20 8003438017147 100
627LAM 8003438017130 Blister 10 lame mm.18 20 8003438017154 100

LAMA IN CERAMICA
CERAMIC BLADE

Mini cutter
CERAMIC

P

LAME DE CERAMIQUE

ref. 624

<
<

cm. 9,5

Dispositivo di bloccaggio della lama con 2 posizioni. Blocco di sicurezza. Magnetico, pud essere posizionato su superfici in metallo.
2-position blade locking device. Safety lock. Magnetic, it can be placed on metal surfaces.
Dispositif de verrouillage de lame a 2 positions. Verrouillage de sécurité. Magnétique, il peut étre placé sur des surfaces métalliques.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13inner MASTER pcs
624BL 8003438022813 in blister 20 8003438022820 240
624 8003438021557 Mini cutter in display da 12 pz 12 (1 display) 8003438021564 48
Ref. 624 o wrgoiaper duva uvie
Display 12 pcs
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cutters -cucltricl

cutters and staplers | Cutters et agrafeuses

Cucitrici Mini con punti di ricarica
Mini staplers - Mini agrafeuses

1

n°10

A

16 sheets 50 pcs

Cuce fino a 16 fogli con uno sforzo ridotto del 60% rispetto ad una normale cucitrice.
Levapunti incorporato. Punto n°10. Profondita di cucitura 30 mm.

Sews up to 16 sheets with 60% less effort than a normal stapler. Staples remover. Point n°10. Depth of sewing 30 mm.

Coud jusqu'a 16 feuilles avec 60% moins d'effort qu'une agrafeuse normale.Ote-agrafes. Point n°10. Profondeur de couture 30 mm.

1000 punti inclu

Si
staples included =5
agrafes fournies

Art. EAN13 art. Descrizione / Description DINES EAN13 inner RESIER
pcs pcs
Cul 8003438027719 Cucitrice + 1000 punti in blister 12 8003438027726 144

Staples remover - Ote-agrafes

Lente ingrandimento in plastica

Plastic magnifier.
Loupe en plastique.

3 e 5 ingrandimenti.
Impugnatura ergonomica in ABS.

Magnifications factor of 3 and 5.

Ergonomic ABS handle.

3 et 5 grossissements.
Poignée ergonomique en ABS.

Ref. 628

Z00M

X5

Ref. 629

Z00M

X3

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
628 8003438011374 @50 mm 10 8003438011831 100
629 8003438011381 @62 mm 10 8003438011848 100
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lenti dingrandimento

magnifiers | loupes

Lente ingrandimento in vetro
Glass magnifying lens
Loupe en verre M E TA L

@ 75mm
zoom x3

@ 90mm
zoom x3

@ 65 mm
zoom X6

Ref. 630

Ref. 634

Ref. 635ESP

Display 24 pcs
Confezionate in scatola individuale
con bolle di pI‘OtEZione Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
Individually packed with bubble protection 630 8003438016447 @ 50 mm 10 8003438016478 100
Conditionné en boite individuelle avec bulles de 633 8003438029010 @ 65 mm 10 8003438029034 100
protection 631 8003438016454 @ 75 mm 10 8003438016485 100
634 8003438029027 290 mm 10 8003438029041 100
632 8003438016461 @100 mm 10 8003438016492 100

Display 24 pz/pcs:

6x ref.630 - @ 50 mm
6x ref.633 - @ 65 mm
635ESP 8003438030146 6x rof 631 - @ 75 mm 1 8003438030146 1
4x ref.634 - @ 90 mm

2x ref.632 - @ 100 mm

114 Catalogo generale/General catalogue 2022



tubes for drawings | tubes pour les dessins

Tubi portad isegni Estensibili a 2 moduli. Blocco per diversi formati di foglio. Tappo a vite. Tracolla regolabile.
Tubes for drawings Telescopic 2 components. Blocking for various sizes. Screw cap. Adjustable belt.

Tubes pour dessins Extensible & 2 éléments. blocage pour formats differents. Couvercle a vis. Bandouliere reglable.

SMALL - ref. 1543N

@5,5cm

ESTENSIBILE

telescopic - télescopique :

dacm40acm 70 n.12 pz/pcs
col.ass.

XL - ref. 1572N

@d75cm

ESTENSIBILE
telescopic - télescopique :
dacm 70 acm 120

s n.12 pz/pcs
o ~~— colass.

Colori / Colours / Couleurs

SMALL - ref. 1543

6,8cm

@ interno utile : 4,9 cm
ESTENSIBILE

telescopic - télescopique :
dacm43acm 76

n.12 pz/pcs

Etichetta per personalizzazione col.ass.

Label for name
Etiquette pour nom

Colori / Colours / Couleurs

SMALL+XL - ref. 1543/72

SMALL: & 6,8 cm

@ interno utile : 4,9 cm
ESTENSIBILE

telescopic - télescopique:
dacm43acm 76

XL: @ 8,7cm

@ interno utile : 7 cm
ESTENSIBILE

telescopic - télescopique : n°14 pzlpcs:

n.8 Small
dacm 72acm 124 +
. ’ . n.6 XL
Etichetta per personalizzazione col.ass.
Label for name - Etiquette pour nom
Art. EAN13 art. Descrizione / Description DINER EAN13 inner RESIER
pcs pcs
* 1543 8003438003799 | SMALL colori assortiti / assorted colours / couleurs assorties 12 8003438004147 36
1543N | 8003438015334 | SMALL nero con tappo col. ass. / black with ass.col.cap / noir avec couvercle coul.ass. 12 8003438015419 12
1572N | 8003438015402 | XL nero con tappo col. ass. / black with ass.col.cap / noir avec couvercle coul.ass. 12 8003438015426 12
% 1543/72 | 8003438010827 |Display 14 pcs : 8 SMALL col. ass. + 6 XL col. ass. 1 8003438010827 2

* Disponibile fino a esaurimento scorte - Available while stocks last - Disponible jusqu'a épuisement des stocks.
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didattica

Regoli in plastica - 200 pz.

Plastic coloured cuisenaire rods - 200 pcs
Batonnets colores en plastic - 200 pcs

Guida con esercizi e mascherina per
disegnare i regoli sul quaderno.
Guide with exercises and template for
drawing the rods in your exercise book.
Guide avec des exercices et un gabarit
pour dessiner les batonnets sur le cahier.

Ref. 121

Regoli in colore per I'apprendimento dei colori e del calcolo matematico.
For learning about colours and mathematical calculations.
Pour I'apprendissage des couleurs et le calcul mathématique.

C€

educational |

Forme logiche - 60 pz.

Logic shapes - 60 pcs
Formes logique - 60 pcs

enseignement

Guida con esercizi
Guide with exercises .
Guide avec des exercices

Ref. 122

Forme logiche per I'apprendimento dei concetti: forma, colore, grandezza e spessore.
To get familiar with some concepts like shapes-colours- sizes and thickness.
Pour I'apprentissage des concepts de formes, couleurs, grandeurs et épaisseur.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
121 8003438001214 Regoli in plastica 200 pz 10 8003438007216 20
122 8003438001221 Forme logiche 60 pz 10 8003438007223 20

Flauto soprano

Soprano recorder
FlGte soprano

In ABS. Smontabile in 3 pezzi.
Fornito con scovolino di pulizia
e istruzioni per la diteggiatura.

Custodia portaflauto

Cover for recorder
Porte fllite

In polipropilene con chiusura velcro.
Polypropylene material with strip closure.
En polypropyléne, fermeture avec strip.

ABS. Removable sections.
Supplied with cleaning brush.
Instructions on finger position included. .
En ABS. Fliite démontable en 3 morceat L4
Livré avec un ecouvillon et des instructio .
pour I'utilisage.
L]
Diteggiatura moderna °
Modern fingering A
Doigte moderne W
N.- Ref. POR117M
— display 20 pz/pcs
[ 38,5x 12,5x 8 h. cm (chiusa)
! é Ean smgoloiper em'a [unité
- Ref. POR117MSS VWS
Ref. 117M
Descrizione INNER . MASTER Descrizione | INNER . MASTER
Art. EAN13 art. Description pes EAN13inner pes Art. EAN13 art. Description pes EAN13 inner pes
117M | 8003438006936 | Flauto soprano | 10 |8003438007124| 100 POR117M | 8003438020611 in display 20 | 8003438020642 | 160

SCO117M | 8003438014047 | Scovolino sfuso | 50 |8003438014054 | 1000

POR117MSS | 8003438021007 | self-service | 20 | 8003438021014 | 20
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office items
articles de bureau

ARDA



BLACK s wever GREEN  ™%P%

RE-GENERATION PLASTIC

Articoli per l'ufficio ecosostenibiliin PLASTICA RICICLATA

Sustainable office items made of RECYCLED PLASTIC
Article de bureau éco responsable en PLASTIQUE RECYCLEE e e

Arda propone una gamma di articoli per l'ufficio ecocompatibili per produrre i quali viene utilizzato materiale
riciclato che proviene da scarti di lavorazioni. Il materiale subisce un processo di rigenerazione che lo porta ad
uno stato chimico/fisico tale da consentire un nuovo utilizzo.

“L’utilizzo di plastiche che sono gia state utilizzate precedentemente permette di ridurre i rifiuti, consumare meno
petrolio e preservare le nostre risorse naturali”.

Arda offers a range of environmental friendly office items which are obtained by recycled material that comes from
processing wastes. The material is subjected to a regeneration process that brings it to a chemical/physical state such as
to allow a new use.

“The use of plastics that have already been used previously allows us to reduce garbage, consume less oil and preserve
our natural resources”.

Arda propose une gamme d’articles de bureau écoresponsables pour lesquels est utilisée de la matiére recyclée qui
provient des déchets de production. La matiere premiére subit un processus de régénération qui la remet dans un état
physico-chimique permettant une nouvelle utilisation.

“Lemploi de plastiques qui ont déja été utilisés permet de réduire les déchets, de consommer moins de pétrole et de
préserver nos ressources naturelles”.
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BLACK s s v GREEN

RE-GENERATION PLASTIC

Cassettiere

packaging

ref. 15P4PRE
UN PACKAGING SENZA PLASTICA

Ean articolo / item 8003438 028969
Imballo / Inner : 2 pz

Dimensioni / Size / Dimension :
mm. 289 x 380 x 254 h.
254 mm

320\’\'\"‘" 250mm

50 mm 380 mm

289 mm

Portacorrispondenza

CASSETTI INFRANGIBILI
UNBREAKABLE DRAWERS

ref. 65510RE

Ean articolo / item 8003438 028976
Imballo / Inner : 10 pz

\ 24 @
67 mm A4 X
335 mm on
260 mm INFRANGIBILE - UNBREAKABLE

Portariviste

ref. 7118RE 278 mm

Ean articolo / item 8003438 027955
Imballo / Inner : 10 pz
266 mm

75 mm

Portapenne

95 mm

ref. 4111RE

65 mm
65 mm
Ean articolo / item 8003438 027924

Imballo / Inner : 12 pz

Catalogo generale 2022 119



BLACK s s v GREEN

RE-GENERATION PLASTIC

made in Italy
I .

mini_lSOLA

Espositore da terra - 116 pz
Floor display - Présentoir de sol

(11—

ref. 8003438...  pz/pcs
149RE01 Display BLACK is the new GREEN  ...028990 1

8X  ref. 15papre

Cassettiera
Drawer cabinet

183 cm

A0X  ref os510RE

Portacorrispondenza
Letter tray

:

20X ref 7118r€

Portariviste
Magazine file holder

A8X  ref a111re

Portapenne
Pen holder

Q0
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Una vasta scelta di articoli coordinati per Made in ltaly
rendere allegra e gradevole la scrivania
dell’ufficio o di casa.

Sono disponibili le cassettiere in due formati, la grande per il formato A4 e la Minicassettiera pratica e comoda perché
occupa poco spazio e permette di alloggiare la cancelleria e avere tutto a portata di mano. Portariviste, portacorrispondenza,
portapenne completano la gamma. E per finire un pratico e utilissimo sottomano che protegge la scrivania, arredando con
un tocco di colore lo spazio lavoro. Articoli interamente MADE IN ITALY, fatti con sapienza e con cura, concepiti rispettando
i parametri di funzionalita e praticita. Arda & da sempre garanzia di qualita di prodotti fatti per durare nel tempo, con una
attenzione particolare all’innovazione e al design.

A selection of coordinated items to make the office or home cheerful and pleasant.
The drawer cabinets come in two sizes, the large A4 and the usefull and comfortable mini-
cabinet that takes up little space and allows you to store stationery accessories and have
everything at your fingertips. Magazine racks, letter trays, pens tidy complete the range. And
finally a practical and very useful desk pad that protects the office, furnishing with a touch of
color of the workspace. Fully MADE IN ITALY items, made with skill and care, designed with
parameters of functionality and practicality. Arda has always been a guarantee of the quality of
products manufactured to last over time, with an emphasis on innovation and design.

Une sélection d’articles coordonnés pour rendre le bureau ou la maison gai et
agréable.

Les bloc tiroirs sont disponibles en deux tailles, la grande A4 et la mini-boite pratique
et confortable car elle prend peu d’espace et vous permet de ranger les accessoires
de papeterie et d’avoir tout a portée de main. Les porte-revues, les corbeilles, les pots
complétent la gamme. Et enfin un sous-main pratique et trés utile qui protége le bureau,
I’'ameublement avec une touche de couleur de I'espace de travail. Entierement MADE IN
ITALY articles, fabriqués avec compétence et soin, congu en respectant les paramétres
de fonctionnalité et de praticité. Arda a toujours été une garantie de la qualité des produits
fabriqués pour durer dans le temps, en mettant I’accent sur I'innovation et le design.

¥
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“"KEEPCOLOUR-easte!

GRANDE

ARID|A!

made in Italy
— —

Cassettiera
Drawers

e
‘ Bloc tiroirs
;_,"_-_-a

INFRANGIBILI

UNBREAKABLE-INCASSABLE

Cassettiera Keep Colour Pastel
Drawer cabinet - Bloc tiroir

Cassetti a scorrimento silenziato, blocco di fine corsa, foro sulla base per una presa
agevole dei documenti, etichette e portaetichette forniti.
Accostabili e sovrapponibili. Piedi antiscivolo e antigraffio per la base.

Drawers with quiet operation, slide stop, hole on the base to facilitate withdrawal of
documents, label supplied. The cabinets can be lined up or stacked.
Non-slip and anti-scratch rubber feet.

Tiroirs coulissants silencieux et butée d'arrét, trou de préhension pour saisir aisément les
documents, étiquettes et portetiquettes fournie.
Modulaire et superposition stable. Livré avec patins antidérapants et anti-rayures.

ref. 199P3PPAS...

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

’ [0 @
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
{\3X A5 | GRANDE
/ 15P4PPASBL azzurro / light blue / bleu  ...022943 2
— 15P4PPASV verde / green / vert ...022950 2
15P4PPASG giallo / yellow / jeune ...022967 2
15P4PPASVI lilla / lilac / lilas ...022974 2
15P4PPASAS col. ass. vedi ean col. 4
MINI
19P3PPASBL azzurro / light blue / bleu  ...022851 4
19P3PPASV verde / green / vert ...022868 4
19P3PPASG giallo / yellow / jeune ...022875 4
19P3PPASVI lilla/ lilac / lilas ...022882 4
19P3PPASAS col. ass. vedi ean col. 4
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"KEEPCOLOUR-easte!

INFRANGIBILE
UNBREAKABLE-INCASSABLE

ref. 65510PAS...

w

35 mm A‘

A4i |

7 67@ “
2 v
32

Rl

Portacorrispondenza Keep Colour Pastel
Letter tray - Corbeille a courrier

Sede per etichetta identificativa. Confezionato in scatola
espositore con apertura a strappo.

Tab area for label application. Packaged in a tear-open display box.

Emplacement pour étiquette. Boite presentoir avec ouverture
prédécoupée.

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

‘ (0 s
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
65510PASBL azzurro / light blue / bleu  ...023032 10
65510PASV verde / green / vert ...023049 10
65510PASG giallo / yellow / jeune ...023056 10
65510PASVI lilla / lilac / lilas ...023063 10
65510PASAS col. ass. vedi ean col. 10

Portariviste Keep Colour Pastel
Magazine file holder - Porte revues

Le aperture sul dorso permettono di intravedere il
contenuto. Forma che permette di estrarre con facilita i
documenti dall’archivio.

The content can be clearly seen, the open front making it
possible to extract archived material with ease.

La forme et les ouvertures a I'arriere permettent d’entrevoir
le contenu et la seuil avant tres bas facilite la saisie des
documents.

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

’ | VT s
ref. 7118PAS... ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
7118PASBL azzurro / light blue / bleu  ...023124 10
7118PASV verde / green / vert ...023131 10
7118PASG giallo / yellow / jeune ...023148 10
7118PASVI lilla / lilac / lilas ...023155 10
7118PASAS col. ass. vedi ean col. 10
Portapenne Pastel
Pen holder - Pot a crayon
Grande capienza e stabilita sulla scrivania.
Large capacious, stable pen holder for the desk top
Bonne contenance et trés stable sur le bureau.
SCATOLA ESPOSITORE 12 PZ.
DISPLAY 12 PCS - PRESENTOIR 12 PIECES
colori opachi - mat colors - couleurs opaques
‘ (AR ©
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
...023216

ref. 4111PASESP 95 mm

4111PASESP col. ass. (ean pz 8003438023230)

DISPLAY SOLO IN COLORI ASSORTITI
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*KEEPCOLOUR®easte!

A
Minie«|SOLA
| |
Espositore da terra - 80 pz
¥y Floor display - Présentoir de sol
.\\53100[ | Office | Home
Db | | |
D . : [—-—-.._."_"-
e eww -~ | T—
' ' ' 4Xref.15PLPPAS[1xcul.] |
v B
§
\

-~ I . =, = - | L = T = ,«'!
‘ (UL s
600/77 a0 o ref. 8003438... pz/pcs
149PAS01 Display KEEPCOLOUR PASTEL  ...023247 1

Sottomano
Desk pad - Sous main

Sottomano formato 47,5x34 cm

in colori pastello.
Pad size 47,5x34 cm, pastel colours.
Sous main 47,5x34 cm, pastel colours.

N

Ref. 0304 KCP ...

A\

cm. 47,5x 34
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
0304 KCP 0ASS | 8007627 030412 | Sottomano KeepColour Pastel cm. 47,5 x 34 - 3 col.ass. 10 8007627 030429 10
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Perfetta simbiosi
tra design e funzionalita

La gamma Mydesk rappresenta la sintesi delle
competenze di Arda nella concezione e produzione
di articoli per l'ufficio. Design e funzionalita si
sposano perfettamente, I'uno al servizio
dell’altro, per dare vita a oggetti di

qualita e stile.

A perfect symbiosis of design and practicality
The Mydesk range sums up Arda’s expertise in the design and
manufacture of office articles. Design and practicality combine
perfectly, complementing each other, to create objects distinguished by
their quality and style.

Symbiose parfaite entre le design et la fonction .

La gamme Mydesk représente la synthése des connaissances d’Arda Made in ltaly
dans la conception et la fabrication de produits pour le bureau. Design — T
et fonctionnalité sont combinés parfaitement, I'un au service des autres,
pour donner vie a des objets de qualité et de style.

Italian quality & design

Catalogo generale/General catalogue 2022 125



serie m degk

GRANDE

s
wdeSk
Ca ssettiera

prawers
gloc tiroirs

ref. 18P4P...

INFRANGIBILI //2;\

UNBREAKABLE-INCASSABLE [ \

X
\\ 4x 33 J

Cassettiere Mydesk Qr@ /sy
Drawer cabinet - Bloc tiroir

Cassetti scorrimento silenziato, blocco di fine corsa. Accostabili
e sovrapponibili con stabilita grazie alle corsie integrate.
Abbinamento di superfici lucide e satinate.

Drawers with quiet operation and slide stops. The cabinets can be lined
up or perfectly stacked thanks to built-in lugs. Combination of polished
and satin surfaces.

SCATOLA
ng&%k%’;g?ggﬁ Tiroirs coulissants silencieux et butée d’arrét. Modulaire et superposition
UN PACKAGING SENZA PLASTICA tres stable grace a des ergots. Décor contrasté mat et brillant.

330MM <

‘ -
0 45 mm
B 15

250mm
»

o) gf

282 mm
170 mm
77'
< 385 mm < 254 mm
295 mm_ - J wrmm
\“ E\ m v colori opachi - mat colors - couleurs opagques
/ ‘ | VTR )
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
GRANDE
18P4P B bianco / white / blanc ...015013 1
18P4P N nero / black / noir ...014986 1
18P4P V verde / green / vert ...015006 1
18P4P TU turchese / turquoise ...014993 1
MINI
19P3PNB bianco / white / blanc ...020192 4
19P3PNN nero / black / noir ...020161 4
19P3PNV verde / green / vert ...020185 4
ref. 19P3PN... 19P3PNTU turchese / turquoise ..020178 4
19P3PNAS assortiti / assorted / assorties 4
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. INFRANGIBILE
Portacorrispondenza Mydesk UNBREAKABLE-INCASSABLE

Letter tray - Corbeille a courrier

Per A4 fino a cm 23 x 32. Sovrapponibile diritto o a
scalare. A richiesta sono disponibili distanziali per
sovrapporre due o piu pezzi raddoppiando lo spazio tra i
portacorrispondenza. Finitura lucida.

Takes A4 sheets up to cm 23 x 32. Can be stacked vertically or
in steps, remaining stable. Plastic risers are available optional
for stacking of two or more trays in order to double storage
space. Glossy finish.

Accepte le format A4 et jusqu'a cm 23 x 32. Empilable en
vertical ou a échelle. Sont disponibles des rehausses pour la
superposition de plus corbeilles et doubler I'espace utile entre
les corbeilles. Finition brillante.

IE \m- L : ’-

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

ref. 85510...

(AR
‘ ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs

85510 B bianco / white / blanc ...014931 10 Distanziali

85510 N nero / black / noir ...014900 10 Risers - Rehausses

85510 V verde / green / vert ...014924 10 Il kit & composto da 4 distanziali.
85510 TU turchese / turquoise ...014917 10 The kit consist of 4 risers.

Le kit est composé de 4 pieces.

DISTANZIALI - RISER - REHAUSSES m

8530 N nero / black / noir ...015495 1 ref. 8530N

1o 24
VAR
\ 32

54 mm
cm

Portariviste Mydesk
Magazine file holder
Porte revues

Per archiviare riviste, cataloghi, cartelline. Le aperture sul dorso
permettono di intravedere il contenuto. La soglia anteriore molto
bassa permette di estrarre con facilita i documenti dall’archivio.

To file magazines, catalogues and dossiers. The content can be clearly seen,
the open front makes it possible to extract archived material with ease.

Pour ranger les dossiers. La forme et les ouvertures a I'arriere permettent
d’entrevoir le contenu et la seuil avant tres bas facilite la saisie des documents.

IE m‘ ]Q\ 1‘ b

colori opachi - mat colors - couleurs opaques ' — ref. 7118...
‘ (AR o 1
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs 278 mm
7118 B bianco / white / blanc ...014269 10
7118 N nero / black / noir ...014252 10 _ J
7118V verde / green / vert ..014283 10 e
10 = g

7118 TU turchese / turquoise ...014276 75mm
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ref. 7121...

Dimensione - Size - Dimension

263 x 130 x 112 h. mm
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o
3
3

BN
N \4/185 mm

ref. 8110...

ref. 820...

Multipot Mydesk
Desk organizer - Multipot

Pratico sulla scrivania, per contenere penne e accessori vari.
Large capacious, stable pen holder for the desk top.
Pratique pour rassembler et ranger les accessoires de bureau.

- . )
® [ @ €8 |‘

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

‘ (A D
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
7121 B bianco / white / blanc ...014368 6
7121 N nero / black / noir ...012500 6
7121V verde / green / vert ...014351 6
7121 TU turchese / turquoise ...014375 6
7121AS col. assortiti / col. ass. ...016713 6

’ cr BL W

colori trasparenti - transparent colors - couleurs transparent ——— pag. 145

Bacinella portaoggetti Mydesk
Desk organizer - Plumier de bureau

Divisori per organizzare gli accessori di cancelleria. La bacinella &
sovrapponibile al portacorrispondenza Mydesk.

Dividers designed to contain stationery accessories.The organizer
can be stacked on the letter tray My desk.

Compartiments pour organiser les accessoires de papeterie.
Le plumier est superposable a la corbeille a courrier Mydesk.

i |m’ \."5‘3’ \'

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

‘ (LT
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs

8110 B bianco / white / blanc ...015099 10
8110 N nero / black / noir ...015068 10
8110 V verde / green / vert ...015082 10
8110 TU turchese / turquoise ...015075 10

Set cancelleria Mydesk
Desk set - Set de bureau

Composto da 1 portapenne, 1 bacinella portaoggetti, 1 tendinastro.
Includes 1 pen holder, 1 desk organizer, 1 dispenser.
Composé par 1 pot bureau, 1 plumier de bureau, 1 dévidoir.

08D

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

‘ W s

ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
820 B bianco / white / blanc ...016751 4

820N nero / black / noir ...016768 4

820V verde / green / vert ...018670 4
820TU turchese / turquoise ...018663 4




serie m deSk

Portapenne Mydesk

f. 8111ESP N
e Pen holder - Pot a crayon

9 pz./pcs

MADE I ITALY
-— —

Portapenne Grande capienza e stabilita sulla scrivania. Finitura lucida.

DISPLAY SOLO IN
COLORI ASSORTITI

Large capacious, stable pen holder for the desk top. Glossy finish.

Bonne contenance et tres stable sur le bureau. Finition brillante.

. .
s ol o o U

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

[ AR/D| 2 LR ‘ L
v Ortopenne a0e w racy ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
8111 B bianco / white / blanc ...015051 12
8111 N nero / black / noir ...015020 12
ref. 8111... 8111V verde / green / vert ...015044 12
8111 TU turchese / turquoise ...015037 12

<_ 1 SCATOLA ESPOSITORE - DISPLAY - PRESENTOIR
A T colori opachi assortiti - matt colors assorted - couleurs opaques assortis
s 9 / 100 mm
P, L T
y ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
) ' | 74mm AN 8111ESP 9 pz col.assortiti / 9 pcs col.ass. ...016799  1/4 display
{ \87 mm

r | Art. singolo/Each article/Art. a I'unité : EAN 8003438 016805

INFRANGIBILE Cestino Mydesk Lt.15
UNBREAKABLE-INCASSABLE Waste paper bin - Corbeille a papier

Materiale infrangibile. Capacita 15 litri. Superficie interna liscia per
facilitare la pulizia e lo svuotamento. Bordo superiore ripiegato.
Impilabile per guadagnare spazio nel trasporto. Finitura lucida.

Unbreakable material. 15 litre capacity. Smooth internal surface to
facilitate cleaning. Curved, rounded rim. Shape to allow stacking and
save space during transport. Glossy finish.

Matériel incassable. Capacité 15 litres. Surface lisse interne pour
faciliter le nettoyage et jeter facilement les papiers. Rebord empilable
pour économiser espace lors du transport. Finition brillante.

. . ~
o o U o0

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

ref. 8116...
|V
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
8116 B bianco / white / blanc ...014979 10
8116 N nero / black / noir ...014948 10
8116 V verde / green / vert ...014962 10
8116 TU turchese / turquoise ...014955 10
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mini«ISOLA

Espositore da terra Mydesk - 124 pz
Floor display - Présentoir de sol

12x

ref.19P3PN (3x col)

e
o
(a2}
3
4x
ref.18P4P (Lx col.)
4 ‘
- e —
40x -
ref. 85510 (10 x col.)
@
E
-
v
20x
ref. 7118 (5x col.)
i
48x
ref. 8111 (12 x col)
[0 D
ref. 8003438... pz/pcs
149MYDESKO01 MINI ISOLA MYDESK ...020703 1
Set 2 reggilibri
Set 2 book stand - Set 2 serre-livres M t I
In metallo verniciato. Fondo antiscivolo e antigraffio a protezione " e a
delle superfici d’appoggio. A
In varnished metal. Anti-slip and scratch resistant base for protecting W
the support surfaces. St R e
En métal verni. Base anti-dérapante et anti-rayures pour protéger les 5 gﬂ:ﬂ
surfaces de support. Q . =T
(s o
colori opachi - mat colors - couleurs opaques v\ ! =
‘ I W N \
ref. colore/color/couleur 8007627... pz/pcs
0040REG9000 bianco / white / blanc ...004024 6

0040REG1000 nero / black / noir ...004000 6 ref. 0040REG9000

ref. 0040REG1000
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rossoitalia

ARDA

stile italiano

[l colore rosso caratterizza alcune eccellenze
italiane riconosciute nel mondo.
[l rosso abbinato al color carbonio identifica

'innovazione, l'eccellenza tecnologica e

I'inconfondibile stile italiano.

vin
S LT

Italian style

The red colour is a peculiarity of some Italian excellences
recognized worldwide.

Red combined with carbon colour identifies innovation,
technological excellence, ingeniousness and unmistakable
Italian style.

Italian style

La couleur rouge  caractérise certaines excellences
italiennes connues dans le monde entier. Rouge combiné
avec la couleur carbon identifie I'innovation, I'excellence
technologique, I'ingéniosité et le style italien inimitable.

=
JoiE
e

ONE
oo

e

W% g,
(O
v\*:“n’

Made in Italy

Italian quality & design
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Made in Italy

rossoitalia

| A/RID| A

rossoit2l2

rossoitalia

(0T — (LTI —
ref. 8003438... pz/pcs ref. 8003438... pz/pcs
85510RIR portacorrispondenza / letter tray / corbeille a courrier ...019424 10 8111RIR  portapenne / pen holder / pot a crayon ...019486 12
7118RIR  portariviste / magazine file-holder / porte revues ...019448 10 8116RIR  cestino / waste paper bin / corbeille a papier ...019509 10
18P4PRIR cassettiera / drawer cahinet / bloc tiroir ...019462 1 8110RIR  bacinella/ pen tidy / plumier de bureau ...019523 10

19P3PRIR mini cassettiera / mini drawer cabinet / mini bloc tiroir ...020215

Wi am

4 \ '3x A5 ‘

T \ 33 )
282 mm & <
mm}*lnAy i

330MM o < 250

T I,
\;355 45 mm < \2545 _40 mm

e | | T
100 T 70 mm 278mm | 323 mm
74 mm N 335 m%\
S o87mm o 266 mm> ~
~ e 253 mm >\
75 mr;/ -

295 mm
~
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rossoitalia

[AR/D|A]

rossoitalia

MINI

N deSSelltelle

Made in Italy

Italian quality & design

r
"SSewaha

-

SCATOLA
PROTEZIONE EXTRA
BOX EXTRA PROTECTION

ref. 8003438... pz/pcs ref. 8003438... pz/pcs
85510RIN portacorrispondenza / letter tray / corbeille a courrier ...019417 10 8111RIN  portapenne / pen holder / pot a crayon ...019479 12
7118RIN  portariviste / magazine file-holder / porte revues ...019431 10 8116RIN  cestino / waste paper bin/ corbeille & papier ...019493 10
18P4PRIN cassettiera / drawer cabinet / bloc tiroir ...019455 1 8110RIN  bacinella/ pen tidy / plumier de bureau ...019516 10
19P3PRIN mini cassettiera / mini drawer cabinet / mini bloc tiroir ...020208 4

(A RDA
ﬂe in rw__‘v

packaging
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| '

2X CASSETTIERE (1 x colore]
ref. 18P4PRI....

4X MINI CASSETTIERE (2x colore)
ref. 19P3PRL....

-

183 cm

20X PORTACORRISPONDENZA (10x colore)

ref. 85510R...

10X portaRVISTE (5 x colore]
ref. 7118R...

24X porTAPENNE
(12x colore)  ref. 8111RL...

10X oroanizer ’
(5xcolore) ref. 8110Rl...

minisISOLA

Espositore da terra - 80 pz
Floor display - Présentoir de sol

f o
ref. p2lpcs
149RITOL Display ROSSOITALIA ..019530 1 10X cesivo (5 colore]

ref.8116Rl....
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Casseltiere Smile

ARDA

SMILE

collection

No more

Plastic§

packaging

4x

Cassettiera Smile
Drawer cabinet - Bloc tiroir

Cassetti a scorrimento silenziato, blocco di fine corsa, foro sulla base per una presa
agevole dei documenti, etichette e portaetichette forniti.
Accostabili e sovrapponibili. Piedi antiscivolo e antigraffio per la base.

Drawers with quiet operation, slide stop, hole on the base to facilitate withdrawal of
documents, label supplied. The cabinets can be lined up or stacked.
Non-slip and anti-scratch rubber feet.

Tiroirs coulissants silencieux et butée d'arrét, trou de préhension pour saisir aisément les
documents, étiquettes et portetiquettes fournie.
Modulaire et superposition stable. Livré avec patins antidérapants et anti-rayures.

E = E B
| B0 | W AR ’ GR

cassetti traslucidi - translucid drawers - tiroirs translucides

ref. 1770GR...

CARTELLINE A4 INCLUSE
A4 PAPER FILES INCLUDED
DOSSIERS A4 INCLUS
-

33cm

S

‘ I T N

ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
TR 15P 4P BL azzurro / light blue / bleu clair ...005175 2
TR 15P 4P V verde / green / vert ...005182 2

: 50 mm TR 15P 4P AR arancio / orange / orange ...005199 2
TR 15P 4P GR grigio / grey / gris ...010308 2
Valigetta Smile
Mobile suspension file case
Mallette

Maniglia a scomparsa
Carry handle lodge
Poignée rétractable

. . colori opachi - mat colors - colori opaques

(A N
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
170GR BL azzurro / light blue / bleu clair ...008145 1
170GR V verde / green / vert ...008152 1

0 accessori - accessories - accessoires

10 cartelline di ricambio formato A/4
Refill pack of 10 A/4 suspension files
10 dossiers de remplacement format A/4

170CART avana / havana ...008817 1/20
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Serie CLASSIC
Qualita e tradizione

Una gamma completa di articoli studiati in tutti
i dettagli per esaltare al massimo la funzionalita
e la praticita. Testati da anni nelluso quotidiano
si rivelano solidi, robusti e durevoli nel tempo. Si
contraddistinguono per gli elevati spessori, per la
robustezza e la vasta gamma dei colori disponibili,
sia nelle tonalita classiche opache, sia nella versione

trasparente allegra e colorata.
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Made in Italy

Italian quality & design

A complete range of articles designed in every detail
in order to maximize the functionality and practicality.
Tested for years in daily use have proved to be solid,
strong and durable. They are characterized by the
increased thickness for strength and wide range of
colors available, both in classic opaque and transparent
version which is cheerful and colorful.

Une gamme complete d’articles étudiés dans tous
les détails afin de maximiser la fonctionnalité et la
praticité. Les articles ont été testés pendant des années
dans l'utilisation quotidienne et ils s’avérent solides et
durables. lls sont caractérisés par I’épaisseur accrue,
par une bonne résistance et par une large gamme de
couleurs disponibles, soit dans les tons classiques
opaques, soit dans la version transparente qui est gaie
et colorée.



serie C|OSS|C

Portacorrispondenza mod.MAXI
Letter tray - Corbeille a courrier

Molto robusto e resistente. Doppia altezza per alloggiare
corrispondenza, cartelle o piccoli pacchi. Impugnature laterali.
Per fogli formato A4 fino a cm 25,5 x 32. Sovrapponibile diritto
o a scalare. Ampia apertura frontale che facilita I'accesso ai
documenti anche quando sono impilati.

\
N MAX' Very robust and durable. Double height to accommodate
R correspondence, folders or small packages. Side grips. For A4 sheets
cm 11 up to 25,5 x 32 cm. Stackable in vertical or degrading. Wide front
U opening that facilitates access to documents even when stacked.

Tres robuste et durable. Double hauteur pour la correspondance,
; les dossiers ou les petits colis. Poignées latérales. Pour les feuilles
1 = A4 jusqu'a 25,5 x 32 cm, empilables en vertical ou a échelle. Large

ouverture frontale facilitant I'accés aux documents méme empilés.

| CR 0

‘ I 0 s
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
TR18MAXCR cristallo / cristal / cristal ...023476
TR18MAXBL azzurro / light blue / bleu clair ...023483 6
18MAXN nero / black / noir ...023490 6
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Suenrise

75510

138 Catalogo generale/General catalogue 2022

Portacorrispondenza Sunrise 75510
Letter tray - Corbeille a courrier

Sovrapponibile diritto o a scalare. Confezionato in scatola
espositore con apertura a strappo.

Can be stacked vertically or in steps, remaining stable.
Packaged in a tear-open display box.

Empilable en vertical ou a échelle. Boite presentoir avec ouverture
prédécoupée.

@ ©® o0 | |@

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

’ I ©
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
75510 N nero / black / noir ...013859 10
75510 A blu / blue / bleu ...013866 10
75510 V verde / green / vert ...014788 10
75510 B bianco / white / blanc ...014672 10
75510 R rosso / red / rouge ...018700 10

‘CR |. |AR v ‘.

colori trasparenti - transparent colors - couleurs transparentes

TR75510 CR cristallo / cristal / cristal ...013880 10
TR75510 BL azzurro / light blue / bleu clair ...013897 10
TR75510 AR arancio /orange / orange ...013927 10
TR75510 V verde / green / vert ...013903 10
TR75510 VI viola / violet / violet ...013910 10

Portacorrispondenza mod. 95
Letter tray - Corbeille a courrier

Per fogli formato A4 fino a cm 23 x 32. Sovrapponibile diritto
o a scalare. Ampia apertura frontale che facilita I'accesso ai
documenti anche quando sono impilati.

Takes A4 documents and sheets up to cm 23 x 32. Can be stacked
vertically or in steps, remaining stable. Curved tray front for easy
removal of documents.

Accepte le format A4 et jusqu’a cm 23 x 32. Empilable en vertical ou
a échelle. Ouverture a I'avant pour une bonne saisie des documents.

< ’
E " il

‘ (0w N
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
TR95CR cristallo / cristal / cristal ...023537 10
TR95BL azzurro / light blue / bleu clair ...023544 10
TR95V verde / green / vert ...023551 10
95N nero / black / noir ...023568 10

24
X

Ad] | 5




ref. TR25310...

Confezionato in scatola
espositore

con apertura a strappo
Packaged in a tear-open display box

Boite presentoir avec ouverture

prédécoupée
(g ref. 03530 ref. 02530
—
& X yﬂ ii- -l TG Il
0 optionals 3 1 2 7
4 distanziali in plastica
03530 4 plastic risers ...035301 20
4 rehausses en plastique
4 distanziali in metallo
02530 4 metal risers ...025302 20
4 rehausses en métal
5 piedini antiscivolo
25304 5 non-slip rubber feet ...253040 20

5 pieds antidérapants

serie C|OSS|C

Portacorrispondenza Classic 25310
Letter tray - Corbeille a courrier

Di alta qualita resistente e stabile. Sopporta carichi pesanti senza
flettere. Per fogli formato A4 fino a cm 24 x 32. Sovrapponibile
ad incastro diritto o a scalare. Compatibile con il modello 15510.
Invito centrale per facilitare la presa dei documenti. Sede per
etichetta identificativa. A richiesta sono disponibili distanziali
per sovrapporre due o piu pezzi raddoppiando lo spazio tra i
portacorrispondenza. Confezionato in scatola espositore con
apertura a strappo.

Classic high quality model tough and stable. It can bear heavy

loads without bending. Takes A4 documents and sheets up to

cm 24 x 32. Can be stacked vertically or in steps. Compatible with
model 15510. Curved tray front for easy removal of documents.

Tab area for application of labels. Risers are available optional for
stacking of two or more trays in order to double storage space.
Packaged in a tear-open display box.

Haute qualité durable et stable. Support charges lourdes sans plier.
Accepte le format A4 et jusqu’a cm 24 x 32. Empilable en vertical
ou a échelle. Compatible avec le modele 15510. Ouverture a I'avant
pour une bonne saisie des documents. Emplacement pour étiquettes.
Sur demande sont disponibles des rehausses qui permettent la
superposition de 2 ou plus corbeilles et doubler I'espace utile entre les
corbeilles. Boite presentoir avec ouverture prédécoupée.

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

25310 N nero / black / noir ...225320 10
25310 A blu / blue / bleu ...253187 10
25310 R rosso / red / rouge ...253163 10
. i ‘.__{/

‘ CR ‘ g ¢ | v ‘ vi

‘ AR ‘ G | GR

colori trasparenti - transparent colors - couleurs transparentes

’ (R
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
TR25310 CR cristallo / cristal / cristal ...125361 10
TR25310 BL azzurro / light blue / bleu clair ...125330 10
TR25310 V verde / green / vert ...125347 10
TR25310 VI viola / violet / violet ...125378 10
TR25310 AR arancio / orange / orange ...725318 10
TR25310 G giallo / yellow / jaune ...253217 10
TR25310 GR grigio / grey / gris ...325310 10
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Portariviste Classic
Magazine file-holder - Porte revues

Profondita maggiorata rispetto allo standard per contenere
formati extra. Sede per etichetta identificativa su entrambi i lati.

The extra width as compared to the standard size also makes it possible
‘ to accommodate larger formats. Space for labels on both sides.

Profondeur accrue par rapport aux formats standard pour rangement des
catalogues XL. Emplacement pour étiquette d'identification sur les deux cotés.

Pl > 5 »

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

/|
. i3] ’ ref.
\ 7 4118 N

(AR s
colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
. nero / black / noir ...411914 10
‘ ref. TR4118... 4118 A blu / blue / bleu ...411853 10
. 4118 R rosso / red / rouge ...411839 10
295 mm ’ ’ '
[ N f i,
| M) | “isf |bf12
3 Q@ W Bl
< 270 mm 4
75 mm CR AR G R
o, | @ |m [c |6
colori trasparenti - transparent colors - couleurs transparentes
TR4118 CR cristallo / cristal / cristal ...141217 10
TR4118 BL azzurro / light blue / bleu clair ...341150 10
Profondita maggiorata TR4118 V verde / green / vert ...141170 10
Ideale per contenere formati extra TR4118 VI viola / violet / violet ..241146 10
Extra width -
Ideal for containing extra large formats. TR4118 AR arancio / orange / orange ...541192 10
Profondeur accrue Stepizion] TR4118 G giallo / yellow / jaune ...021335 10
|déal pour accueillir de grandes format - TR4118 GR grigio / grey / gris 341181 10

Cestino Classic Lt 20
Waste paper bin - Corbeille a papier

INFRANGIBILE
UNBREAKABLE-INCASSABLE

Superficie interna liscia per facilitare la pulizia e lo svuotamento.
Nervature interne rinforzate per maggiore resistenza. Forma conica
impilabile per guadagnare spazio nel trasporto.

Smooth internal surface to facilitate cleaning. Reinforced internal ribs for
greater resistance. Shape to allow stacking and save space during transport.

Surface lisse interne pour faciliter le nettoyage et jeter facilement
les papiers. Nervures internes renforcés pour plus de solidité. Empilable
pour économiser espace lors du transport.

‘*}«—a315 mm—>| o a v

Traslucido / translucid/translucides

‘ ref. colore/color/couleur

8003438... pz/pcs
4114 N nero / black / noir ...041432 10
ref. TR4114... 4114 A blu / blue / bleu ...041388 10
_y TR4114 V verde / green / vert ...000385 10

F—@ZSO mm#
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Portacorrispondenza Classic 15510
Letter tray - Corbeille a courrier

Sovrapponibile ad incastro diritto o a scalare. Compatibile con il
modello 25310. Sede per etichette identificative.

Can be stacked vertically or in steps. Compatible with model 25310.
Tab area for application of labels.

Empilable en vertical ou a échelle. Compatible avec le modele 25310.
Emplacement pour étiquettes.

a o a L

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

ref. 15510...

‘ [0
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
15510 N nero / black / noir ...155252 10
15510 A blu / blue / bleu ...155153 10
15510 R rosso / red / rouge ...155139 10
15510 GR grigio / grey / gris ...155207 10
ref. 03530 ref. 02530

, Sopporta carichi pesanti senza ;
flettersi grazia alla barra di rinforzo. 1 1

It bears heavy loads without flexing,

thanks to the reinforcement bar. - - e
Il porte aussi de lourdes charges sans --
fléchir, grace a la barre de renfort. 4 §

Confezionato B optionals
in scatola espositore 4 distanziali in plastica
con apertura a strappo 03530 4 plastic risers ...035301 20
Packaged in a tear-open 4 rehausses en plastique
display box 4 distanziali i tall
N ) istanziali in metallo
O S 02530 4 metal risers .025302 20
4 rehausses en métal

Cestino forato Classic Lt 12
Waste paper bin - Corbeille a papier

INFRANGIBILE
UNBREAKABLE-INCASSABLE

Superficie internaliscia per facilitare la pulizia e lo svuotamento.
Forma impilabile per guadagnare spazio nel trasporto.

Smooth internal surface to facilitate cleaning. Shape to allow stacking
and save space during transport.

_.nllllllﬂilll[ll
N

Surface lisse interne pour faciliter le nettoyage et jeter facilement les
papiers. Empilable pour économiser espace lors du transport.

< @280 mm-—> ‘ 0 ‘ (A ]
colori opachi - mat colors - couleurs opaques
M [
wmm (I I ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
4119 N nero / black / noir ...041449 20
4119 A blu / blue / bleu ...041425 20

ref. 4119... @215 mm-
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Portablocco Executive
Executive clipboard
Plaque a pince Executive

Portablocco per fogli A4, dal i '\ -
design moderno con pratico \
alloggio portapenne. Pinza in AN
metallo. Appendibile parete.
Bordo fermafogli. Penna non
inclusa.

Clipboard for A4 sheets, modern
design with practical penholder
lodging. Pliers in metal. Hangable. Board
paper stopper. Pen not included.

Porte-bloque pour feuilles A4, un design
moderne avec un hébergement pratique
porte-plume. Pinces métal. Accrochable au
mur. Bord arréte feuilles. Stylo non inclus.

ref. 2129...

340 mm
240 mm\ﬁ/ -

‘ (A D
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
2129 N @ nero/black/ noir ...016980 10
TR2129CR CR  cristallo / cristal / cristal ...017024 10
2129AS col. assortiti / col. ass. ...017031 10

Portablocco

Clipboard

Plaque a pince

Per fogli A4. Con pinza in metallo per fissare i fogli.
For A4 sheets. With metal clip to hold documents.

Accepte feuilles A4. Avec pince en metal pour fixer les feuilles.

Y
220 tm 310 mm
S
colori opachi - mat colors - couleurs opaques
(A e
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
2128 N nero / black / noir ..800114 10 ref. 2128...
2128 A blu / blue / blue ...001436 10
2128 R rosso / red / rouge ...001443 10
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Confezione in scatola singola
Individually packed
Conditionnement a I'unité

ref. 4121...

Desk organizer Oliver
Desk organizer - Organiseur de bureau

Per contenere e organizzare gli accessori di cancelleria di uso
quotidiano. Il portapenne pud essere estratto dalla sede per
ricavare un ulteriore vano. Sul retro comparto per alloggiare fogli
e righe. Piedini antiscivolo per la base, antirumore e antigraffio.
Fornito senza accessori di cancelleria raffigurati

Practical and rational offering easy access to all the standard stationery
accessories. The pen holder can be removed from its housing to obtain
a further compartment. Compartment for letter, rulers at the back. Non-
slip, noise-reducing, anti-scratch feet. Supplied without the stationery
accessories shown in the photo.

Pour rassembler et ranger les accessoires de bureau d'usage
quotidien. Le pot a crayon peut étre extrait de son siege pour gagner
un compartiment en plus. Sur I'arriere emplacement pour feuilles et des
regles. Patins antidérapants pour la base, anti-bruit et anti-rayures. Livré
sans accessoires de papeterie représentés.

& & -

colori opachi colori traslucidi

mat colors - couleurs opaques translucid colors - couleurs translucides

‘ (0
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
4121 N nero / black / noir ...041203 1/10
4121 A blu / blue / bleu ...041265 1/10
TR4121 BL azzurro / light blue / bleu clair ...042293 1/10

ref. 037701...

Passacavi Vertebra
Blocking cables system
Systéme pour les cables

Sistema di canalizzazione per ordinare e mascherare i cavi elettrici e del
computer. Utile in casa e in ufficio.
Kit studiato per scrivanie h. standard 72 cm.

Cabling system characterised by its practicality and design, solving the problem of
hiding electrical and computer cables and keeping them in order.

Can be used in different situations, at home and in the office.

Full kit for standard 72 cm desk height.

Systeme de gaine pour trier et ranger les cables électriques et informatiques.
Utile a la maison et au bureau. Kit congu pour bureaux h. standards de 72 cm.

c _
€ £
® 3
30 mm
| 0 s
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
037701 AN antracite / graphite / graphite ...002679 1
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Portapenne Classic
Pen holder - Pot a crayon

Grande capienza e stabilita sulla scrivania
Large capacious, stable pen holder for the desk top.

Bonne contenance et trés stable sur le bureau.

ref. 4111...

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

‘ (R s
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
4111 N nero / black / noir ...041227 12
4111 A blu / blue / blue ...041302 12
4111 R rosso / red / rouge ...041289 12
4111 AS col. ass. ...041111 12

ref. TR4111...

‘ CR B O B O ‘ @ C | R &

colori trasparenti - transparent colors - couleurs transparentes

‘ | 0
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
TR4111 CR cristallo / cristal / cristal ..411181 12
TR4111 BL azzurro / light blue / bleu clair ..411211 12
TR4111 V verde / green / vert ...411150 12
TR4111 VI viola / violet / violet ..411228 12
TR4111 AR arancio / orange / orange ..411174 12
TR4111 AS col. ass. ...411105 12

ref. 4111ESP
12 PZ.

Ean singolo/per item/a l'unité

Portapenne

Pen holder

DISPLAY SOLO IN
COLORI ASSORTITI

Pot & crayons

ARD i

Pan hald
°n holder « pgy 4
Crayons

DISPLAY 12 PZ.
colori opachi assortiti - matt assorted colours - couleurs opaques assortis

ref. TR4111ESP
12 PZ.

Ean singolo/per item té

Portapenne
Pen holder

Pot & crayons

DISPLAY SOLO IN
COLORI ASSORTITI

DX

Portapenne

Pen holder « Pot & crany,
a g Yons

DISPLAY 12 PZ.
colori trasparenti - transparent assorted colours - couleurs transparentes assortis

{00 D | 00 o)
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
4111ESP 12 pz col.ass. ...016676 1 TR4111ESP 12 pz col.ass. ...016683 1

Art. singolo/Each article/Art. a I'unité : EAN 8003438 041111
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90 mm

N\
123 mm

185 mm

ref. TR7121...

Multipot Classic
Desk organizer - Multipot

Pratico e versatile sulla scrivania, per contenere penne
e accessori vari. Fornito senza accessori di cancelleria
raffigurati.

Large capacious, stable pen holder for the desk top. Glossy finish.
Supplied without the stationery accessories shown in the photo.

Pratique et astucieux pour rassembler et ranger les accessoires
de bureau. Finition brillante. Livré sans accessoires de papeterie

représentés.
L E L E

colori trasparenti - transparent colors - couleurs transparentes

|CR

’ T D
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
TR7121 CR cristallo / cristal / cristal ...008640 6
TR7121 BL azzurro / light blue / bleu clair ~ ...012487 6
TR7121V verde / green / vert ...012470 6
TR7121 AS col. assortiti / col. ass. ...016720 6

09 ®
colori opachi - mat colors - couleurs opaques > pag. 128

m~ |u~ a’

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

ref. TR3110...

Bacinella Classic
Pen tidy - Plumier de bureau

Per contenere gli accessori di cancelleria di uso quotidiano. Pud
essere usata per organizzare i cassetti o sulla scrivania. Fornito
senza accessori di cancelleria raffigurati.

To organise standard stationery accessories for everyday use. Can be
placed inside a drawer or on the top of the desk. Supplied without the
stationery accessories shown in the photo.

Pour rassembler et ranger les accessoires de bureau d’usage quotidien
Peut s’utiliser dans un tiroir ou sur le bureau. Livré sans accessoires de
papeterie représentés.

""RIZS ? < <-..;-.r'-

v 4 ‘AR

Rl

colori trasparenti - transparent colors - couleurs transparentes

‘ (0w © ’ I T
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
3110 N nero / black / noir ...031174 10 TR3110 CR cristallo / cristal / cristal ...331243 10
3110 A blu / blue / blue ...031150 10 TR3110 BL azzurro / light blue / bleu clair  ...331205 10
3110 R rosso / red / rouge ...031136 10 TR3110 V verde / green / vert ...331212 10
TR3110 AR arancio / orange / orange ...001399 10
TR3110 AS col. assortiti / col. ass. ..131102 10
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Cassettiera 4 cassetti Olivia
4 Drawer cabinet
Bloc 4 tiroirs

Olivia puo contenere cartelle 3 lembi
Olivia accept 3 flap folders extra size max cm 26,5 x 33

Olivia accept chemises 3 rabats dimension extra jusqu’a cm 26,5 x 33

ref. 13P 4P...

Foro sulla base per una presa agevole dei documenti.

Hole on the base to facilitate withdrawal of documents.
Trou de préhension pour saisir aisément les documents.

g Scatola singola
Lo w Individually packed
- Conditionnement
m R alunite
9

s

----.'Q
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4 cassetti con blocco di fine corsa, etichette e porta-etichette.
Cassetti extra large con formato utile cm 26,5x33x3 h. per
contenere cartelline 3 lembi. Sovrapponibili e accostabili. Per
un fissaggio maggiore sono disponibili optional raccordi di
aggancio. Piedini antiscivolo e antigraffio.

4 drawers with slide stops, labels and label-holders. Extra size of
drawers with useful size cm 26,5x33x3 h, accepts 3 flap folders. The
cabinets can be lined up or stacked. Plastic connector are available
as an optional for a perfect connexion. Non-slip and anti-scratch
rubber feet.

4 tiroirs avec butée d’arrét, étiquettes et porte-étiquettes. Tiroirs extra
large avec dimension utile cm 26,5x33x3h, acceptent chemises 3 rabats.
Empilables et modulaires. Optionnel sont disponibles des raccords
pour un empilage sans glissement. Pieds antidérapants et anti-rayures.

l 2‘25f mm

310 mm —

- —
/ C——
|m ‘u GR

cassetti opachi - mat drawers - tiroirs opaques

‘ | 0N s
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
13P 4P N nero / black / noir ...713438 1
13P 4P A blu / blue / blue ...713445 1
13P 4P GR grigio / grey / gris ...713421 1

o [

cassetti trasparenti - transparent drawers - tiroirs transparentes

TR 13P 4P BL azzurro / light blue / bleu clair ...723444 1
TR 13P 4P V verde / green / vert ...723420 1
ref. 13TOP ref. 13RACC

I optionals
13TOP Top > pag. 148 ...001184 1
Raccordi
13RACC Connectors > pag. 148 ...000453 20
Raccords
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Cassettiera 6 cassetti Olivia 6 cassetti con blocco di fine corsa, etichette e porta-etichette.

6 Drawer cabinet Cassetti extra large. Sovrapponibili e accostabili. Piedini
Bloc 6 tiroirs antiscivolo e antigraffio.

6 drawers with slide stops, labels and label-holders. Extra size. The cabinets
can be lined up or stacked. Non-slip and anti-scratch rubber feet.

6 tiroirs avec butée d’arrét, étiquettes et porte-étiquettes. Tiroirs extra
large. Empilables et modulaires. Pieds antidérapants et anti-rayures.

o ®

’ (i ©
£ TR13G 6P ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
ref.
13G 6P N nero / black / noir ...7113667 1
€XTR4 13G 6P A blu / blue / blue ...713643 1
o -

é&‘ 13G 6P GR grigio / grey / gris ..713629 1
§ TR 13G 6P BL azzurro / light blue / bleu clair ...723406 1
Olivia pud contenere cartelle 3 lembi U s verde / green / vert 723499 1

Olivia accept 3 flap folders extra size max cm 26,5 x 33
Olivia accept chemises 3 rabats dimension extra jusqu’a cm 26,5 x 33

3 cassetti piccoli (h. cm 3) e 1 grande (h. cm 14) ottimale per risme
di carta e documenti voluminosi. Blocco di fine corsa, etichette e
porta-etichette. Cassetti extra large. Sovrapponibili e accostabili.
Piedini antiscivolo e antigraffio.

Cassettiera 3+1 cassetti Olivia 3 small (h. cm 3) and 1 big drawer (h. cm14) ideal for voluminous
3+1 Drawer cabinet documents, reams of paper. Slide stops, labels and label-holders.

.. Extra size. The cabinets can be lined up or stacked. Non-slip and anti-
Bloc 3+1 tiroirs scratch rubber feet.

- - . 3 petits tiroirs (h. cm 3) et 1 grand (h. cm14) optimale pour ramettes de
' papier, documents volumineux. Tiroirs avec butée d’arrét, étiquettes
et porte-étiquettes. Tiroirs extra large.Empilables et modulaires. Pieds
antidérapants et anti-rayures.

. Scatola singola
Individually packed

Conditionnement
al'unité
I
‘ | 0 ™
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
13G PPPG N nero / black / noir ...713346 1
13G PPPG A blu / blue / blue ...713353 1
ref. TR13G PPPG... TR 13G PPPG BL azzurro/ light blue / bleu clair 723512 1
TR 13G PPPG V  verde/green/ vert ...723505 1
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Archivio mobile Jolly
Mobile archive - Bureau mobile

Per avere a portata di mano tutto quanto serve in ufficio,
documenti e accessori. Scocca e cassetti in polistirolo.
7 cassetti assortiti nelle misure con blocco di fine corsa, foro sulla
base per una presa agevole dei documenti, etichette e porta-
etichette. Cassetti extra large con formato utile cm 26 x 33 per
contenere cartelline 3 lembi. Base con 4 ruote pivottanti. Fornito
montato senza gli accessori di cancelleria raffigurati.

For convenient access to everyday documents and stationery supplies.
Body and drawers in PS material. 7 drawers with different sizes, slide
stops, hole on the base to facilitate withdrawal of documents ,labels and
label-holders. Extra size of drawers with useful size cm 26 x 33 accepts
3 flap folders. Base with 4 rotating casters. The product is supplied
already assembled, without the accessories shown in the photo.

Pour avoir toujours a c6té tout ce dont vous avez besoin dans les bureaux,
les documents et les accessoires. Structure et tiroirs en polystyrene. 7
,‘ ref. 210... tiroirs de tailles assorties avec boutée d’arrét, trou de préhension pour
saisir aisément les documents, étiquettes et porte-étiquette. Tiroirs extra
large avec dimension utile cm 26 x 33, acceptent chemises 3 rabats.
Base avec 4 roues pivotantes. Fourni sans les accessoires de papeterie

™ — représentés.

©EXTRA o a
&'b cassetti opachi - mat drawers - tiroirs opaques
<
o
- | VW s
Jolly pud contenere cartelle 3 lembi ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
Jolly accept 3 flap folders extra size max cm 26,5 x 33 210N nero / black / noir ...000514 1
Jolly accept chemises 3 rabats dimension extra jusqu’a cm 26,5 x 33 210 A blu / blue / blue ...000491 1

Accessori cassettiere Olivia e Jolly - Accessories for Olivia and Jolly - Accessoires pour Olivia et Jolly

Top

Da appoggiare sopra alle cassettiere per organizzare la cancelleria.
Desk organizer with space for all the standard stationery accessories.
A utiliser sur les blocs tiroirs pour ranger les accessoires de papeterie.

(NI N
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
13TOP grigio / grey / gris ...001184 1

ref. 13TOP

Base

Base con 4 ruote pivottanti da applicare alle cassettiere Olivia.
With 4 rotating castors suitable for all the Olivia drawer cabinet models.

> 4 roues pivotantes a appliquer aux blocs tiroirs Olivia.
ref. 13BASE | VT s
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
13BASE grigio / grey / gris ...001207 1

Set 4 raccordi - Set of 4 connectors - 4 raccords

Per agganciare le cassettiere sia in verticale che in orizzontale.
To join Olivia drawer cabinets together in vertically or horizontally.
Pour fixer sans glissement les blocs tiroirs Olivia en vertical soit horizontal.

0NN s
ref. colore/color/couleur 8003438... pz/pcs
13RACC grigio / grey / gris ...000453 20
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rfendinastro

adhesive tape dispender | devidoir pour ruban adhesif

nastro adesivo

Chiocciolina tendinastro Riip adhesive tape - ruban adhesive
Dispenser - Dévidoir Made in Italy

Porta nastro adesivo mt 33 x mm 19. Lama taglianastro in acciaio. Rotolo di nastro adesivo di alta qualita incluso.
For adhesive tape mt 33 x mm 19. Steel tape cutter. One roll of hight quality adhesive tape included.
Pour ruban adhesive mt 33 x mm 19. Lame de coupe en acier. Rouleau de ruban adhésif de haute qualité inclus.

~ rii@ 60 mm

4({ mm
Pl ARD LY —

«— 95 mm —>

e

iyt e DL ) )
Lama taglianastro in
ACCIAIO

Steel tape cutter
Lame de coupe en acier

r_\

(ARDAY riip '
g DHSPTHSER
8o

S e b

"

ref. C1342TL

articolo / items / article inner master
= sl
ref. (A pz/pcs (L pz/pcs
C1342TL RIIP in blister 8007024 134201 20 8007024 503311 20
C1347TL Display 24 pz./pcs. ass. (ean singolo pz 8007024 503540) 8007024 013476 1 8007024 013476 4

Dispenser tendinastro Wave SMALL
Dispenser - Dévidoir

Da banco o scrivania, con base appesantita. Lama taglianastro

;.":;'.“s:& in metallo. Fondo antiscivolo e antigraffio. Porta nastro adesivo
X mt 33 x mm 19. Nastro adesivo non incluso.
.‘%\1 N -k ‘ For desktop with heavy, non-slip, anti-scratch base. Tape cutter in

metal. For adhesive tape mt 33 x mm 19. Adhesive tape not supplied.

— Pour bureau. Base lourde, anti-glissement et anti-rayures. Lame de
coupe en métal. Pour ruban adhésive mt 33 x mm 19. Fourni sans
ruban adhésif.

ref. 441AS

articolo / items / article  ——————— inner —— master
=
ref.  colore/color/couleur T pz/pcs (0 pz/pcs

col.ass.
441AS @ . 8007024 503830 12 8007024 503885 72

ref. 441A

m 441N nero/ black / noir 8007024 503694 12 8007024 503700 72
B 441A blu/blue / bleu 8007024 503601 12 8007024 503632 72

ref. 441N
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adhesive tape dispender | devidoir pour ruban adhesit

ﬁ_ BIG
o - Dispenser tendinastro Wave MEDIUM

Dispenser - Dévidoir

Base appesantita. Lama taglianastro in metallo. Fondo
antiscivolo e antigraffio. Nastro adesivo non incluso.

With heavy, non-slip, anti-scratch base. Tape cutter in metal.
Adhesive tape not supplied.

Base lourde, anti-glissement et anti-rayures. Lame de coupe en métal.
Fourni sans ruban adhésif.

ref. 431TL...

articolo / items / article  ——————— inner — master
o]
ref.  colore/color/couleur (NI pz/pcs (VAR pz/pcs

m 431TLN nero/ black / noir 8007024 503793 12 8007024 503847 24
u 431TLA blu/blue/bleu 8007024 503809 12 8007024 503854 24

Con adattatore bivalente per nastri mt. 33 e mt. 66.
Dual adaptor for rolls mt 33 and mt 66.
Avec adaptateur pour rouleau mt 33 et mt 66.

MAXI

Dispenser tendinastro Wave BIG i N\
Dispenser - Dévidoir \

Da banco o scrivania, con base appesantita. Lama taglianastro
in metallo e proteggi lama. Fondo antiscivolo e antigraffio. Con
adattatore bivalente per nastri mt 33 e mt 66. Nastro adesivo non
incluso.

For desktop with heavy, non-slip, anti-scratch base. Tape cutter in
metal with a mechanism for safe protection. Dual adaptor for rolls mt 33
and mt 66. Adhesive tape not supplied.

ref. 421D... Pour bureau. Base lourde, anti-glissement et anti-rayures. Lame de
coupe en métal avec protection de lame. Avec adaptateur pour rouleau
mt 33 et mt 66. Fourni sans ruban adhésif.

articolo / items / article  —————— inner — master
=
ref.  colore/color/couleur (AT pz/pcs (IR pz/pcs

m 421DN  nero/black / noir 8007024 503816 5 8007024 503861 10
u 421DA  blu/blue/bleu 8007024 503823 5 8007024 503878 10

Con adattatore bivalente per nastri mt. 33 e mt. 66.
Dual adaptor for rolls mt 33 and mt 66.
Avec adaptateur pour rouleau mt 33 et mt 66.
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LAVAGNE

Writing boards | Ardoises et tableaux

legenda - legend : legende

Lavagna bifacciale
Double sided board
Ardoise double face

Scrittura con pennarelli cancellabili a secco
Writing with dry wipe markers
Ecriture avec marqueurs effagable a sec

Superficie cancellabile a secco
Dry erase surface
Surface effagable & sec

Superficie magnetica
Magnetic surface
Surface magnétique

Superficie non magnetica
Non-magnetic surface
Surface non magnétique

Scrittura con gesso
Writing with chalk
Ecriture avec craie

ARDA



lavagne blFOCClOll

double sided board | ardoise double face

Made in Italy

|28
| e— —
i ’ Italian quality & design
e
- *
.

[

———

- SPECIAL
07 SCHOOL

——— )
JESSY

Bifacciali SUPERFICIE IN PLASTICA

Double side board - PLASTIC SURFACE
Ardoise double face - SURFACE EN PLASTIQUE

INFRANGIBILE
UNBREAKABLE « INCASSABLE

e X 02

=
W
CORNICE E SUPERFICIE : in plastica
FRAME AND SURFACE : plastic Ref. 25301
CADRE ET SURFACE : en plastique

PACKAGING : busta trasparente appendibile
Hanging transparent bag - Sachet transparent suspendu

e

SOFT-TOUCH " Seyes

ACCESSORI COMPRESI : pennarello e cancellino
ACCESSORIES INCLUDED : marker and eraser s
ACCESSOIRES INCLUS : marqueur et effacette

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
25301 8007024503526 JESSY cm.24x29 24 8007024503533 24
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Bifacciali SUPERFICIE IN OVETTO
CARTONE PLASTIFICATO

Double side board - PLASTIC COVERED
CARDBOARD

Ardoise double face - SURFACE EN
CARTON PLASTIFIE

Made in Italy

Italian quality & design

—-—-\t ~L_| -
\.....J@ \“\ . .
f Seyes
CORNICE : in plastica
FRAME : plastic - CADRE : en plastique
PACKAGING : busta trasparente appendibile
Hanging transparent bag / Sachet transparent suspendu
ACCESSORI COMPRESI : pennarello e cancellino
ACCESSORIES INCLUDED : marker and eraser
ACCESSOIRES INCLUS : marqueur et effacette J
Ref. 24296 f
":}H"*‘t::-__ i
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
24296 8007024503328 OVETTO cm.22x30 24 8007024503335 24
BASIC economic BASIC
LSl L 8 o
IN CARTONE PLASTIFICATO ‘SLE‘ ‘ CARTONCINO VERNICIATO = | |/
PAINTED CARDBOARD

PLASTIC COVERED CARDBOARD
CARTON PLASTIFIE

@
Bifacciale - double sided - double face f il

Senza accessori - without accessories - sans accessoires

Ref. 3001

Ref. 3421

CARTON PEINT

N, 29
Bifacciale - double sided - double face

Senza accessori - without accessories - sans accessoires

Ref. 865

Articoli venduti sfusi - Items sold in bulk - Articles vendu en vrac

LAVAGNE BIANCHE Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
PER PENNARELLO -
SENZA ACCESSORI 3421 8007024034211 cm. 19x26 - con cornice 48 8007024501126 48
3001 8007024030015 cm.18x25 - senza cornice 100 8007024503380 100
LAVg(I;JgEGggch) Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13inner MASTER pcs
SENZA ACCESSORI 865 8007024008656 cm.19x26 - con cornice 48 8007024500471 48
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Bifacciali BIANCHE

WHITE double sided
BLANCHE double face

IN CARTONE PLASTIFICATO

PLASTIC COVERED CARDBOARD
CARTON PLASTIFIE

X
k]

CORNICE : in plastica
FRAME : plastic
CADRE : en plastique

SUPERFICIE : quadretti/bianca
SURFACE : squared/plain
SURFACE : quadrillée/unie

PACKAGING : busta trasparente appendibile

Hanging transparent bag - Sachet transparent suspendu

ACCESSORI COMPRESI : pennarello e cancellino
ACCESSORIES INCLUDED : marker and eraser
ACCESSOIRES INCLUS : marqueur et effacette

lavagne blFOCClO“

double sided board

Ref. 3392

Ref. 34232

| ardoise double face

Made in Italy

Italian quality & design

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
34232 | 8007024342323 cm. 19x29 12 8007024501133 12
3382 | 8007024033825 cm. 24x33 12 8007024501140 12
3392 | 8007024033924 cm. 32x44 12 8007024501157 12

Bifacciali DECORATE

DECORATED double sided
DECOREES double face

IN CARTONE PLASTIFICATO
PLASTIC COVERED CARDBOARD
CARTON PLASTIFIE

X e

S
B
CORNICE : in plastica
FRAME : plastic
CADRE : en plastique

SUPERFICIE : decorata/bianca
SURFACE : decorated/plain
SURFACE : decorée/unie

PACKAGING : busta trasparente appendibile
Hanging transparent bag
Sachet transparent suspendu

ACCESSORI COMPRESI : pennarello e cancellino
ACCESSORIES INCLUDED : marker and eraser
ACCESSOIRES INCLUS : marqueur et effacette

154 Catalogo generale/General catalogue 2022

Ref. 3312

DECORI per ref. 3312 (cm. 24x33 )

Ref. 3412

*Ovoe

o000 00O

DECORI per ref. 3412 (cm. 32x44 )

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
3312 8007024033122 cm 24x33 12 8007024501294 12
3412 8007024034129 cm 32x44 12 8007024501300 12




olanning e decorate

covered cardooard and decorated boards | carton plastifie et ardoise decorees

PLANNING in cartone plastificato gy s -,
Covered cardboard N ¢

Carton plastifie PLANNER *'-‘-&‘"“"""“r

HHER -

Made in Italy

Italian quality & design

Bifacciale - Double sided

Double face
Xy =

2

SUPERFICIE:

Lato A: planning settimanale

Lato B : planning annuale

SURFACE : Sided A : weekly - Side B : yearly
SURFACE : Coté A : hebdomandaire - C6té B : annuel

Ref. 6120

PACKAGING : termoretraibile / shrink-wrapped
en thermorétractable

ACCESSORI COMPRESI :
pennarello e portapennarello adesivo.
ACCESSORIES INCLUDED :

marker and adhesive marker holder.
ACCESSOIRES INCLUS :

marqueur et porte-marqueur adhésif.

COLORI : assortiti - COLOURS : assorted Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13inner MASTER pcs
COULEURS : assorties 6120 8007024061200 cm. 34x48 24 8007024503359 24

DECORATE. Cornice in legno.

Non magnetiche
DECORATED. Wooden frame. Non magnetic
DECOREES. Cadre en bois. Non magnetiques

=

s 7z

CORNICE : in legno colorato
FRAME : coloured wood
CADRE : en bois coloré

SUPERFICIE : decorata
SURFACE : decorated
SURFACE : decorée

PACKAGING :
termoretraibile
shrink-wrapped

en thermorétractable

ACCESSORI COMPRESI : pennarello, portapennarello adesivo e ganci.
ACCESSORIES INCLUDED : marker, adhesive marker holder and hanging hooks.
ACCESSOIRES INCLUS : marqueur, porte-marqueur adhésif et crochets d'accrochage.

DECORI E COLORI : assortiti
DECORATION AND COLOURS : assorted Ref. 993

DECORATIONS ET COULEURS : assorties
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

993 8007024009936 cm. 30x40 10 8007024502109 10
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ARDESIA NATURALE
bifacciale

Double sided natural slate
Ardoise naturelle double face

CORNICE : in legno
FRAME : wood
CADRE : en bois

—

PACKAGING :

termoretraibile con folder
shrink-wrapped with leaflet

en thermorétractable avec folder

REF.870CA

ACCESSORI COMPRESI :

gesso con guaina, spugna, portagesso adesivo
ACCESSORIES INCLUDED :

chalk with sheath, sponge, adhesive chalk holder
ACCESSOIRES INCLUS :

craie avec gaine en plastique, eponge, porte-craie
adhesif.

LAVAGENE
PER

FEDS

[A/RID AY

AR DIA] \

|
LAVABHAIN "= ]
ARDESIA NATURALE
RATURAL SLATE B2UsD
ARDOISE NATURELLE

[ ARDA

LAVAGHA N = |
ARDESIA HATURALE
NATURAL SLATE BOURD
ARDOESE MATURELLE

{

Ref. 880 Ref. 870 Ref. 870CA

un lato quadrettato lavagna con accessori

one sided squafed board with accessories

une face quadrillée ardoise avec assoires
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
870 8007024008700 cm. 18x26 20 8007024500396 60
880 8007024008809 cm. 24x34 20 8007024500402 60

870CA 8007024870000 cm.18x26 c/access. 20 8007024500419 20

ARDESIA ARTIFICIALE

Artificial blackboards
Ardoises factice

=g~

CORNICE : in legno
FRAME : wood - CADRE : en bois

PACKAGING :

termoretraibile con folder
shrink-wrapped with leaflet

en thermorétractable avec folder

ACCESSORI COMPRESI :
kit di fissaggio a muro
ACCESSORIES INCLUDED :
wall fixing kit
ACCESSOIRES INCLUS :
set de fixation au mur.

Lavagna scrivibile e cancellabile anche con
pennarelli a gesso liquido

Blackboard to write and erase even with liquid
chalk markers

Tableau noir ecrivable et effagable meme avec
marqueur craie liquide
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Ref. 878 Ref. 872 Ref. 875
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
875 8007024008755 cm. 30x40 10 8007024500433 10
872 8007024008724 cm. 40x60 10 8007024500440 10
878 8007024008786 cm. 60x90 5 8007024500464 5




lavagne

drawing board for chaks | ardoise pour craies

Espositore ardesia e accessori - 32 pz

Display blackboards and accessories - 32 pcs
Presentoir ardoises at ses accessoires - 32 pcs & ye

oM
b
S

BX lav. ardesia BX lav. ardesia 10X Iav. ardesia
artificiale ref.875 ref.880 ref.870

BX cancellino grande 6X cont 5 gessetti
ref.BR1102 ref.BG2001
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
LAV004 8007024501263 Display 32 pz/pcs (dim. cm.32x25x60 h.) 1 8007024501263 1

lavagne per gesso O C C e S S O r I

accessories for drawing boards for chalks | accessoires pour ardoise pour craies

Cancellino

Eraser - Effaceur
40 x 140 x 35 h. mm

Cancellino

Eraser - Effaceur
44 x 44,5 x 20 h. mm

F

ref.BR1103 ref.BR1102

Portagesso con gesso Vaschetta c/accessori
Chalks - Craies Accessory tray with accessories
@9 mm Porte objets avec

accessoires

5 pz/pcs %\
Y y l ;
ref.BGZOOlN ' | ref WT02 l\f

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
BR1103 8007024504301 Cancellino quadrato - 44 x 44,5 x20 mm 20 8007024504318 20
BR1102 8007024600010 Cancellino rettangolare - 35 x 130 x 35 mm 12 8007024500624 96
BG2001 8007024020016 Gessetti bianchi con portagesso 5 pz - @ 9 mm 20 8007024501911 20

WTO02 8007024500174 Vaschetta legno c/cancellino e gessi 5 8007024501942 5

Catalogo generale/General catalogue 2022 157



lavagne mO e ne“Che

magnetic boards | ardoise magnetiques

Home &, Office

Magnetica con cornice plastica iniettata Mgn 4 Made in Italy

Italian quality & design
Magnetic with plastic injected frame
Magnetique avec cadre en plastique injectee

L€ ylesee

o
PACKAGING : termoretraibile - shrink-wrapped -
thermorétractable

ACCESSORI COMPRESI :

pennarello, cancellino magnetico portapennarello,
2 magneti e ganci riposizionabili

ACCESSORIES INCLUDED :

marker, magnetic eraser marker holder, 2 magnets
and hooks that can be reset.

ACCESSOIRES INCLUS :

marqueur, effacette magnetique porte marqueur, 2
aimants et crochets repositionnables.

. M Ref. 974TL

Ganci riposizionabili per appendere in orizzontale o in verticale.
Hooks for hanging the board both in vertical and in horizontal position.
© Crochets pour suspendre soit a 'horizontale soit a la verticale.

Ref. 975TL

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
974TL 8007024097407 cm. 29x39 10 8007024501362 10
975TL 8007024097506 cm. 40x60 5 8007024501379 5 @ lp‘“

H CEME .nld |
SchDL &=
e

Espositore lavagne magnetiche - 45 pz
Displaymagnetic boards - 45 pcs
Presentoir ardoises magnetique - 45 pcs

i

fiff e
wee cf.6 magneti @30mm
DX lav. magnetiche 20x ref. ACLO2
ref.974TL cf.3 pennarelli
ref.54
Art. EAN13 art. Descrizione / Description NER EAN13 inner SR
pcs pcs

LAV003 8007024501324 | Display 45 pz/pcs (dim. cm.32x25x60 h.) 1 8007024501324 1
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Magnetica con cornice in plastica termoformata

Magnetic with thermo mouding frame
Magnetique avec cadre en thermo moulage

[ 8 o
(] .\1\}'\ f l'% ©
PACKAGING:

o ref.327 - ref. 330 : busta trasparente

appendibile

hanging transparent bag - sachet transparent
suspendu

« ref.328 : scatola singola con protezioni
safe single box with protections - boite
individuelle avec protections

ACCESSORI COMPRESI:
pennarello, cancellino magnetico,
portapennarello e un magnete
ACCESSORIES INCLUDED :

Made in ltaly

Italian quality & design

/grmot

serivigd

marker, magnetic eraser markerholder Ref. 330

and 1 magnet

ACCESSOIRES INCLUS : Ref. 327

marqueur, effacette magnetique porte

marqueur et 1 aimant

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

327B 8007024503397 cm. 26x36 - Bianca 12 8007024501386 12
327Q 8007024503403 cm. 26x36 - Quadretti 12 8007024501393 12
327AS 8007024003279 cm. 26x36 - Assort. 12 8007024501409 12
330B 8007024503410 cm. 35x50 - Bianca 10 8007024501416 10

g zt‘]ggzgg Z'lj’:g; tt:{g"i;ﬂg?gg sjr‘f‘;ffge ;’l'ﬁf”aiheequa il 3300 8007024503427 | cm. 35x50 - Quadretti 10 8007024501423 10

AS : assortite - assorted - assorties 330AS 8007024003309 cm. 35x50 - Assort. 10 8007024501430 10

Magnetica. Cornice in MDF.

Magnetic with MDF frame
Magnetique avec cadre en MDF

‘I;]Hc:“ S ug%J

4

PACKAGING :

« ref.4601 - 4602 : termoretraibile con folder
shrink-wrapped with leaflet
thermorétractable avec folder

« ref.4603 : scatola singola con protezioni
safe single box with protections

boite individuelle avec protections

ACCESSORI COMPRESI :

pennarello, portapennarello, 2 magneti e
ganci.

ACCESSORIES INCLUDED :

emo

Ref. 4601 Ref. 4602 Ref. 4603
marker, marker holder, 2 magnets and
hooks A EAN13 Descrizione / Descripti INNER EAN13i MASTER
t. t. t

ACCESSOIRES |NCLUS . M ari escrizione escription pcs inner pcs

. 4601 8007024503168 cm. 30x40 10 8007024503229 10
marqueur, porte marqueur, 2 aimants et
crochets 4602 8007024503175 cm. 40x60 5 8007024503236 5

4603 8007024503182 cm. 60x90 8007024503182
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CORNICE LEGNO bifacciale

WOODEN FRAME. Double sided.

CADRE EN BOIS. Double face.

]} -4

SUGHERO BIFACCIALE
FRONTE E RETRO

CORNICE : in legno
FRAME : wood
CADRE : en bois

PACKAGING :

« ref.956 - 957 - 958 :
termoretraibile con folder
shrink-wrapped with leaflet

en thermorétractable avec folder

« ref.959 : scatola singola con protezioni
safe single box with protections
boite individuelle avec protectionsns

ACCESSORI COMPRESI : Ganci e puntine
ACCESSORIES INCLUDED : Handing hooks

and push pins.

natwrale
700%

pannelli in SU O herO

cork board | panneaux en liege

Ref. 959

) Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
ACCESSOIRES INCLUS : Crochets d'accro- 956 8007024009561 cm. 30x40 10 8007024501959 10
chage et épingles 957 8007024009578 cm. 40x60 5 8007024501966 5
958 8007024009585 cm. 60x90 5 8007024501973 5
959 8007024009592 cm. 90x120 1 8007024009592 1

Cornice legno

Wooden frame.

Cadre en bois.

D Q PM
IX 5=
Pannello in sughero
J§ onlsveeny bhancs

PACKAGING : termoretraibile con folder
shrink-wrapped with leaflet / en
thermorétractable avec folder
ACCESSORI| COMPRESI :
pennarello, portapennarello adesivo,
ganci e puntine.
ACCESSORIES INCLUDED : Ref. 9590
marker, adhesive marker holder, hanging
hooks and push pins.
ACCESSOIRES INCLUS :
marqueur, porte-marqueur adhésif, Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
crochets d’'accrochage et épingles. 9590 8007024095908 cm. 40 x 60 5 8007024502062 5

160 Catalogo generale/General catalogue 2022




panneli in SU © herO

cork board | panneaux en liege

CORNICE IN ALLUMINIO
ANODIZZATO

Anodized aluminium frame
Cadre en aluminium anodise

i‘\c‘
!‘i\i

PACKAGING :

scatola singola con protezioni
safe single box with protections
boite individuelle avec protections

ACCESSORI COMPRESI :
Viti di fissaggio al muro.
ACCESSORIES INCLUDED :

Wall fixing kit.
ACCESSOIRES INCLUS : cm. 45x60 cm. 60x90  cm. 90x120
Vis de fixation au mur. Ref. AS4560 Ref. AS6090 Ref. AS90120

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
AS4560 8007024500099 cm. 45x60 1 8007024500099 10
AS6090 8007024500105 cm. 60x90 1 8007024500105 1
AS90120 8007024500112 cm. 90x120 1 8007024500112 1

CORNICE IN ALLUMINIO
ANODIZZATO

Anodized aluminium frame

Cadre en aluminium anodise
3
:ﬁ?‘

Yl

scatola singola con protezioni
safe single box with protections
boite individuelle avec protections

L]

Acciaio laccato |

ACCESSORI COMPRESI : vaschetta f i Lacquered steel
portaoggetti. Viti di fissaggio al muro. SR i S L5 A Acier Iaqué
ACCESSORIES INCLUDED : N .
accessory tray. Wall fixing kit.

ACCESSOIRES INCLUS : corbeille
porte objets. Vis de fixation au mur. cm. 60x90

Ref. AMS6090

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
AMS6090 8007024500341 cm. 60 x 90 1 8007024500341 5
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PROFIL

@numinium )

Magnetica. Cornice in alluminio anodizzato

Magnetic with anodized aluminium frame
Magnetique avec cadre en aluminium anodise

y [

Viti a scomparsa per fissaggio a muro
Hidden screws for wall mounting
Des vis de fixation a la paroi sont cachés

Vaschetta portaoggetti
Accessory tray
Corbeille porte objets.

4

=
=

600 900 1200 1500 2000
mm mm mm mm mm
} } ] !
" L L o T
Acciaio laccato
Lacquered steel
Acier laqué
450
............................................... Lo MM
. 600
Sl et e b -~ mm
900
M | mm
1000
e - ® Lum
PACKAGING : ACCESSORI COMPRESI:
* STANDARD ACCESSORIES INCLUDED
scatola singola con protezioni ACCESSOIRES INCLUS :
safe single box with protections Vaschetta portaoggetti. Viti di fissaggio al muro.
boite individuelle avec protections Accessory tray. Wall fixing kit. - Corbeille porte
« “TAKE-AWAY” objets. Vis de fixation au mur.
scatola stampata - printed box - boite imprimée
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INRER EAN13 inner HRASTITER
pcs pcs
AM4560 8007024500037 cm. 45x60 1 8007024500037 1
AM6090 8007024500044 cm. 60x90 1 8007024500044 1
AM90120 8007024500051 cm. 90x120 1 8007024500051 1
AM100150 8007024500068 cm. 100x150 1 8007024500068 1
AM100200 8007024500075 cm. 100x200 1 8007024500075 1
AMB090TA 8007024510043 Take Away cm.60x90 1 8007024510043 6

&

SCATOLA FINESTRATA CON MANIGLIA PER TRASPORTO

cm. 60X90 ref. Ame090TA

Take-Away
—

nwm Mqr-i:ln:u 1mu-:nw-lm-

ofics O e e =]

Cancellino magnetico, 2 pennarelli, vaschetta portaoggetti. Viti di fissaggio al muro
Magnetic eraser, 2 markers, accessory tray. Wall fixing kit.
Effacette magnétique, 2 marqueurs, corbeille porte objets. Vis de fixation au mur.
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cavalletti

easel | chevadlets

Cornice in alluminio anodizzato

Anodized aluminium frame
Cadre en aluminium anodise

Acciaio laccato
D‘Q’ ‘Q }ﬁ Lacquered steel

. v 4 Acier laqué
PACKAGING :

scatola singola con protezioni
safe single box with protections
boite individuelle avec protections

cm. 100

Ref. CF70100EC
ACCESSORI COMPRESI: Estensibile/Extensible

vaschetta portaoggetti in plastica. H. MAX cm. 186
ACCESSORIES INCLUDED :
plastic accessory tray.
ACCESSOIRES INCLUS :
porte objets en plastique.

Ganci regolabili per blocchi
Adjustable hooks for blocks
Crochets réglables pour blocs

Piedini in gomma
antiscivolo

Non-slip rubber feet

Pieds en gomme
antidérapants

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
CF70100EC | 8007024502178 cm. 70x100 1 8007024502178 1

Blocco fogli =

Sheets pad
Bloc de feuilles

65x98 cm

Blocco composto da 20 fogli 65 x 98 cm (70gr.) di alta
qualita e resistenza. Fori standard universali in testa.
Disponibili BIANCHI (ref.BL9002) o QUADRETTATI
25x25 mm (ref. BL9003) ideali, quest'ultimi, per
disegnare diagrammi e grafici.

cm. 98

Flipchart pad - 20 sheets 65 x 98 cm - 70 gr. high
quality paper with good resistance. Universal
standards holes on head. White (item nr. BL9002) or
GRIDDED 25x25 mm (item nr. BL9003), ideal to enable
drawings of graphics and diagrams. o
Ref. BL9003

Bloc de 20 feuilles 65 x 98 cm de 70 g. de qualité Ref. BL9002

treés élevée et bonne résistance. Trous de normes
universelles en téte. Disponible en BLANC (réf.

BL9002) ou QUADRILLE 25x25mm (réf. BL9003), Art. EAN13 art. Descrizione / Description INPTSR EAN13 inner MApScZER
idéal pour dessiner des graphiques ou diagrammes. BL9002 | 8007024504165 | cm.65x98 - bianco / white /blanc | 5 |8007024504189| 5

BL9003 | 8007024504172 | cm.65x98 - quadrett./gridded/quadr. 5 | 8007024504196 5

Catalogo generale/General catalogue 2022 163



lavaone airevol

revolving board | tableau pivotant

Lavagna girevole. Cornice alluminio.

Revolving board. Aluminium frame.
Tableau pivotant. Cadre en aluminium. —_—

e P

[elle]

Ganci portablocco
CORNICE e STRUTTURA : in alluminio anodizzato | Hooks for blocks
FRAME AND STRUCTURE : anodized aluminium ; Crochets pour bloc

CADRE ET STRUCTURE : en aluminium anodisé

|/
PACKAGING : scatola singola con protezioni. T-|r[\,.
safe single box with protections. |
boite individuelle avec protections

Acciaio laccato
. Lacquered steel
Acier laqué

ACCESSORI COMPRESI:

vaschetta portaoggetti in alluminio anodizzato, 2 ganci
per blocchi e kit di montaggio.

ACCESSORIES INCLUDED :

anodized aluminium accessory tray, 2 hooks for blocks
and mounting kit.

ACCESSOIRES INCLUS :

porte objets en aluminium anodisé, crochets pour
blocs et kit de montage.

4 ruote pivottanti - 4 rotating casters - 4 roulettes
tournantes

4 ruote pivottanti
4 rotating casters
4 roulettes tournantes

Ganci regolabili per blocchi - Adjustable hooks for
blocks - Crochets réglables pour bloc

Ref. CF90120 R &
H.cm. 178 .

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
CF90120 8007024500273 cm. 90x120 1 8007024500273 1
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ref. 51

Cancellino magnetico
Eraser marker holder

ref. 63/ ref.64

Effaceur magnetique 4
ref. 49
w©
—
o~ —
- £
E o
o
w0
<
£
o
om 55 cm. 5,5
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
49 8007024000490 Cancellino magnetico bianco portapennarello - in sacchetto 20 8007024502772 20
51 8007024000513 Cancellino magnetico bianco - in blister 20 8007024502734 20
63 8007024000636 Cancellinp magnetico blu - in sacchetto 20 8007024502741 20
64 8007024000643 Cancellinp magnetico blu - in blister 20 8007024502758 20
Cancellino magnetico ref. 62 ref. 65
n.l n.2 _
portapennarello pennarelio pennareli
. incluso inclusi
+ 1 0 2 pennarelli i markers
included included
Magnetic eraser marker holder + 1 marqueur marqueurs
or 2 markers inclus S inclus
Effaceur magnetique porte-
marqueur + 1 or 2 marqueurs .
PACKAGING : blister
Pennarelli punta media inclusi
Markers included
Marqueurs inclus
COLORE CANCELLINO om-58
COLOUR ERASE / COLEUR EFFACEUR : - - .
) . Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
ref 62 : bianco - white - blanche
62 8007024000629 | Canc.+1 penn. cm.11,5x5,5 20 8007024502789 20
ref. 65 : rosso - red - rouge
65 8007024000650 | Canc.+2 penn cm.11,5x5,5 20 8007024502796 20
Set 3 pennarelli
Cancellabili a secco e e R premp—
. ‘Whiteboard markers. ‘Whiteboard markers.
per lavagna bianca
Set of 3 dry-wipe markers for
whiteboard
Set de 3 marqueurs effagable a sec t
pour tableau blanc = !E E Ix
= = 0 il i B
B8 B
OF L5 P LA L L
ﬁiii ﬁiii ﬁt i ﬁéi.
LA A J LA A J
ref. 54 ref. 54N
PACKAGING : in busta
. . Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
in plastic bag - en pochette
54 8007024000544 3 col. mix 20 8007024502802 20
54N 8007024503519 nero / black 20 8007024502819 20
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OCC@SSOI’I

Fermafogli magnetici

Magnetic paper holders
Plots magnetiques

PACKAGING :
in blister

COLORI : assortiti
COLOURS : assorted
COULEURS : assorties

Copertura in plastica
Plastic covering
Coverture en plastique

Ref. ACLO1
8 pz/pcs - @ 20 mm

accessories accessoires

® -
mﬂ“‘

Ref. ACLO2
6 pz/pcs - @ 30 mm

Ref. ACLO3
6 pz/pcs - @ 40 mm

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
ACLO1 8007024503953 Blister 8 pz. @ 20 mm. 20 8007024504028 200
ACL02 8007024503960 Blister 6 pz. @ 30 mm. 20 8007024504035 200
ACL03 8007024503977 Blister 6 pz. @ 40 mm. 20 8007024504042 360
Blister 8 pz./pcs
ACLO4 8007024503984 SUPERPOWER 20 8007024504059 200
@ 15 mm
o
"’ ._-/::;
—_—
A
4 -
—

Ref. ACLO4
8 pz/pcs - @ 15 mm

B SUPERPOWER

Spilli cartografici
Cartographic pins
Epingles cartographiques

b

Ref. ACL05
50 pz/pcs - mm. 10

Ref. ACL06
150 pz/pcs - mm. 12

Ref. ACLO7
40 pz/pcs - mm. 22

www.arda.it

EEE]E]“/‘

Ref. ACL567ESP
Display 24 pz/pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
ACLO5 8007024503991 Spilli CLESSIDRA gambo mm.10. - 50 pz/pcs 24 8007024504066 288
ACLO6 8007024504004 Spilli TONDI gambo mm. 12 - 150 pz/pcs 24 8007024504073 288
ACLO7 8007024504011 Spilli BANDIERA gambo mm. 22 - 40 pz/pcs 24 8007024504080 288

Display 24 pz/pcs :
ACL567ESP 8007024504240 8x ngE(gﬁlg?gf(rfcﬁocé)OS) 1 8007024504240 4
8x BANDIERA (ref. ACLO7)

166 Catalogo generale/General catalogue 2022



VISURL

communication

|=’9€57 eT
DISPLAY

ARDA



oortadepliant base a L

Slanted sign holder | Porte visuel incliné

.\,\ VDR rodier POCXET

g DISPLAY

Portadépliant base a L
.................... g ek

Porte visugl incliné
Sehrager Tischautsieller
Pﬂ“a\lﬁualwﬂnadﬂ I
Drisotrobue v coi el -

ref. 80LA4 \_
cm. 21 x 29,7 ref. 8OLAS ref. 8OLAG cm. 10 x 21
cm. 14,8 x 21 cm. 10,5 x 14,8

UTILIZZABILE SIA IN VERTICALE

CHE IN ORIZZONTALE

Can be used portrait or landscape
Utilisable aussi bien verticalement
gu’horizontalement

Stabile e resistente. Alta trasparenza.
Stable and resistant. High transparency.
Rigide et résistant. Haute transparence.

Colore / Colour / Couleur : cristallo - cristal

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
80LA4 8003438026262 A4 5 8003438026347 5
80LAS5 8003438026279 A5 5 8003438026354 5
80LAG6 8003438026286 A6 5 8003438026361 5
80LDL 8003438026293 DL 5 8003438026378 5

168 Catalogo generale/General catalogue 2022



oortadepliant base a T

Stand up sign holder | Porte visuel droit vertical

PO K&T

DISPLAY

ref. 80TDL
cm. 10x 21

ref. 80TA4
cm. 21 x 29,7 ref. 80TAS ref. 80TA6

cm. 14,8 x 21 cm. 10,5x 14,8

BIFACCIALE. UTILIZZABILE FRONTE-RETRO

Can be used on both sides
Utilisable recto-verso

Stabile e resistente. Alta trasparenza.
Stable and resistant. High transparency.
Rigide et résistant. Haute transparence.

Colore / Colour / Couleur : cristallo - cristal

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
80TA4 8003438026309 A4 5 8003438026385 5
80TAS 8003438026316 A5 5 8003438026392 5
80TAG 8003438026323 A6 5 8003438026408 5
80TDL 8003438026330 DL 5 8003438026415 5
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oortadepliant

PO K&T

DISPLAY

Strumenti ideali per una perfetta comunicazione
Ideal tools for perfect communication
Outils idéaux pour une communication parfaite

PORTADEPLIANT modulari, a scomparti SINGOLI

Literature holders. Several format, singles compartments.
Présentoirs de documents. Modulaires, a compartiment unique.

@)

ref. 70A41

ref. 70A51

ref. 70A61

ref. 70A71

Colore / Colour / Couleur : cristallo - cristal

Modulari, da parete e da banco, a scomparti
singoli o multipli, i portadépliants Arda sono
in grado di rispondere alle moderne esigenze
espositive. Particolare attenzione € stata posta al
design e alla funzionalita. Possono entrare I'uno
nell'altro cosi da guadagnare spazio sul banco
e migliorare l'organizzazione di esposizione.
Realizzati in materiale plastico trasparente
per una perfetta visione del contenuto. Il dorso
leggermente inclinato e il fondo con scanalature
integrate, garantiscono un'ottima stabilita del
materiale esposto.

ref. 70A71

50x90mm | | U e

ref. 70A41 - 70A51 - 70A61

- ﬂ R P
wol || 1 [ (@)

SHEETS \é;—l\tﬂ APPENDIBILE

{ g | WALL MOUNTED

3

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Dimensioni art. INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
70A71 8003438010933 | Biglietti da visita / Business card / Carte de visite L 104 x H62 x P52 mm 10 8003438010940 250
70A41 8003438003423 A4 L 237 x H283 x P120 mm 8003438007469
70A51 8003438003430 A5 L 173 x H197 x P101 mm 5 8003438007476 5
70A61 8003438007162 1/3 A4 L 117 x H195 x P101 mm 8003438007483
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Modular wall-mounted or table top units, with
individual or multiple compartments, the ARDA
brochure holders are designed to respond to
modern display requirements. Particular attention
has been paid to design and practicality. They can
be joined together to save space on the table top
and improve organisation of the display. Made
in transparent plastic material to enable perfect
viewing of the content.

The slightly sloping back and base with integrated
slots guarantee excellent stability for the material
on display.

PORTADEPLIANT modulari, a scomparti MULTIPLI rf‘|

Literature holders. Several format, multiple compartments. (A :
Présentoirs de documents. Modulaires, a compartiment multiple. !

oortadepliant

Modulaires, utilisés comme presentoirs de table ou mural,

en compartiment unique ou multiple, le Presentoirs de p T
documents de Arda sont en mesure de répondre a toute D &
exigence d’exposition moderne. Une attention particuliere DISPLAY

a été consacrée au design et a la fonctionnalité.
lls peuvent étre accrochés I'un a l'autre afin d’économiser

I'espace sur le table en améliorant l'organisation de BOOK
I'exposition. En plastique transparent pour une vue parfaite e
sur le contenu. Un peu incliné vers l'arriére et des rainures \/

dans le fond offrent une excellente stabilité du matériel
d'information exposé.

|
1 1 \
1 7
1R L VERSIONE MULTI-SCOMPARTO
R MULTIPLE-COMPARTMENT VERSION
? VERSION MULTI-COMPATIMENT
i ~ = -'!#J . i\ . .
4 i " La versione a piu scomparti permette di
esporre contemporaneamente contenuti
L J — differenti.
\ o The multiple-compartment version
' \/ J | = makes it possible to display different
S8 = content at the same time.
- o ] — La version avec plusieurs compartimen-
== 4 % 1‘ ts permet simultanément d’exposer des
— s contenus différents.
= | ref. 70A64
o J 4 scomparti
':7 i compartments
s . ‘ compartiments ref. 70A43
: T | (T T
- 600 @|
A4 sheers APPENDIBILE
| WALL-MOUNTED
ref. 70A43
3 : ref. 70A64
scomparti
compartments/compartiments i —, T T
so0| || |(®)]
113 ’ ||| &)
A4 5;&:1‘8 APPENDIBILE
Mol | WALL-MOUNTED
Confezionati in termoretraibile per proteggere il prodotto da graffi.
Packed in skin-pack to protect the article from skratches.
Emballé sous pellicule rétractable pour le protéger contre les rayures.
Colore / Colour / Couleur : cristallo - cristal
Art. EAN13 art. Descrizione / Description Dimensioni art. INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
70A43 8003438007179 A4 - 3 scomparti/compartments/compartiments L 237 x H357 x P182 mm 5 8003438007490 5
70A64 8003438007193 A6 - 4 scomparti/compartments/compartiments L 115 x H265 x P184 mm 5 8003438007520 5

Catalogo generale/General catalogue 2022 171



oortafoto

sign holder | presentoir

Per foto, depliant, comunicazioni da tavolo.

p D & | In materiale infrangibile ad alta trasparenza.

DISPLAY INFRAN G IBILE Perfettamente incastrabili per ottimizzare lo
UNBREAKABLE-INCASSABLE spazio espositivo. Disponibili in colore cristallo.

For pictures, brochures, desk communications.
Unbreakable material with high transparency.
Perfectly stackable to optimize the exhibition
space. Available in crystal colour.

Pour photos, brochures, communications de
bureau. Matériau incassable avec une grande
transparence. Parfaitement encastrable pour
optimiser I'espace. Disponible en cristal.

ref. 80VA4CR
ref. 80V1521CR ref. 80V1318CR

ref. 80V1015CR
ref. 8001813CR

&
EASY OPEN

Colore / Colour / Couleur : cristallo - cristal S‘!
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs C—
80VA4CR 8003438016850 A4 - verticale/vertical 5 8003438016881 5
80V1521CR | 8003438018106 cm. 15x21 - verticale/vertical 5 8003438015570 5
80V1318CR | 8003438016867 cm. 13x18 - verticale/vertical 10 8003438016898 10
80V1015CR | 8003438016874 cm. 10x15 - verticale/vertical 10 8003438016904 10
8001813CR | 8003438018120 cm. 18x13 - orizzontale/horizontal 10 8003438015594 10 ‘
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EasyClick
DA MURO
2 profili in alluminio

FOR WALL. 2 aluminium profiles.
AU MUR. 2 profiles en aluminium

Foglio di protezione in PP trasparente.
Viti di fissaggio a muro e biadesivo ad alta tenuta.

Transparent PP protection sheet.
Wall fixing kit and super power bi-adhesive tape.

Feuille de protection en PP transparent.
Vis de fixation au mur et bi-adhesif trés fort.

COrniCl A scatto

poster clamp with snap system | porte cffiche a loquet

EXIT ~
— ref. PTA3

PACKAGING : Ad

Termoretraibile con folder ref. PTA4

) . 1/2 A5
shrlnk-wraplped with leaflet ref. PT12A5
en thermorétractable avec folder

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
PT12A5 8007024500242 1/2 A5 12 8007024500600 48
PTA4 8007024500259 A4 10 8007024500969 10
PTA3 8007024500266 A3 10 8007024500976 10
EasyClick
4 profili in alluminio
FOR WALL. 4 aluminium profiles.

AU MUR. 4 profiles en aluminium
Foglio di protezione in PP trasparente. Possibilita
di fissaggio sia in verticale che in orizzontale.

Transparent PP protection sheet. Horizontal or

vertical mounting.

Feuille de protection en PP transparent. Possibili-

té de fixation soit en horizontale que verticale.

PACKAGING : { |
In scatola singola ' '

P ref. PPA3 ref. PPA2 ref. PP5070
|nd|V|qua.IIy pgcked (2 1re£.9P7PA4 A3 (29, 7%420m) A2 (42x59,4cm) 50x70cm
En boite individuelle (21x29,7cm) '

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
e T
PPA4 8007024500006 A4 1 8007024500006 1
cli€ Lic¥ PPA3 8007024500013 A3 1 8007024500013 1
& - PPA2 8007024500211 A2 1 8007024500211 1
‘ ‘ PP5070 8007024504202 50x70 cm 1 8007024504202 1
\__/ \’Lll“‘
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COrnICl A scatto

poster clomp with snap system | porte dffiche a loquet

EasyClick
DA TERRA
con piedistallo

FOR FLOOR. With stand.
AU SOL. Avec pied.

ref. PPA3SL ref. PPA4SL
A3 (29,7x42cm) A4 (21x29,7cm)

Orientamento orizzontale o verticale.

Horizontal or vertical orientation.

Foglio di protezione in PP trasparente.
Orientation horizontale ou verticale.

Transparent PP protection sheet.
Feuille de protection en PP transparent.

PACKAGING :

in scatola singola
individually packed
en boite individuelle

h. 108 cm

Piedini antiscivolo e
antigraffio.

Non-slip and anti-scratch

rubber feet.
T % Pieds antiderapant et anti-
30 o ——— rayures.
A\ Aul‘-r}
LZ: :‘3‘ Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
‘ ’ PPA4SL 8007024500228 A4 1 8007024500228 1
N 4 \tl‘» P PPA3SL 8007024500235 A3 1 8007024500235 1

EasyClick

DA TERRA
a cavalletto

FOR FLOOR. Easel.
AU SOL. Chevalet.

Foglio di protezione in PP trasparente.
Transparent PP protection sheet.
Feuille de protection en PP transparent.

PACKAGING :

in scatola singola
individually packed
en boite individuelle

cm. 139

ref. PP70100SD

N A'.cl‘/)

! )
%

cli€ Lic¥

(@S <«

‘ ‘ Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
] y \,gli“‘ PP70100SD | 8007024500020 cm. 70x100 1 8007024500020 1
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Bacheche per interno
PORTAFOGLI

Indoor show case
Vitrines d'affichage pour l'interieur

Anta battente.
Cornice in alluminio.

Swing door.
Aluminium frame

Porte battante
Cadre en aluminium

CORNICE : in alluminio
FRAME : aluminium
CADRE : en paluminium

MAGNETICA - MAGNETIC - MAGNETIQUE

bacheche

show cases | virines daffichage

CORRETTO UTILZZO DE]
PUNZON BICOLOAE

R TUTR A LN £ REREDON L4
amagasa e G0

ARTICOU WCH
COMFORMI MELLAREA EEDCATA.

L COMPILARE L MOOULC PRO-D00T
'DESCRIVENDO 31 MODD DETTAGLATG
LA NCH CORFORMT LEVATA.

e
@
ARTICOLI HOH CONFORMI
REPARTO STAMBAGOR)
Y Sonedt masessories
|
iy e ety i |
o Conmtena
L . A
L BRARE G, 1

A RPORNE L MCCULD PROA?
| COMPRLATONEL RACCOOUITORE
a0

R,
T e
‘Writing boards

S
'%»-. %

Porta in plexiglas

Plexiglas door
Port en plexiglas

PACKAGING : Scatola singola ref. BA2A4 ref. BA4A4 ref. BABA4
safe single box - boite individuelle A A A
ACCESSORI COMPRESI : kit di montaggio
ACCESSORIES INCLUDED : mounting kit B
ACCESSOIRES INCLUS : kit de montage
B B
ref. BA2A4
CHIUSURA CON SERRATURA. AXB 49%35 cm.
PLATE LOCK PROVIDED.
FERMETURE AVEC SERRURE.
ref. BA4A4 ref. BABA4
AxB 49x65,5 cm. AxB 93x65,5 cm.
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
BA2A4 8007024504219 2x fogli A4 1 8007024504219 1
BA4A4 8007024504226 4x fogli A4 1 8007024504226 1
BA8A4 8007024504233 8x fogli A4 1 8007024504233 1
Bacheche per interno
Indoor show case Anta battente
Vitrines d'affichage pour l'interieur .
Swing door
Porte battante
CORNICE : in plastica
FRAME : plastic / CADRE : en plastique
PACKAGING : Scatola singola con protezioni
safe single boxn with protections
boite individuelle avec protections
ACCESSORI COMPRES! : 4 magneti Pmé?e%fsxgcl;?r
ACCESSORIES INCLUDED : 4 magnets Port en plexiglas
ACCESSOIRES INCLUS : 4aimants ref. 485P... (cm. 37x52)
ref. 500P... (cm. 52x72)
CHIUSURA CON SERRATURA CROMATA,
FORNITA DI 2 CHIAVI. Art. EAN13 art. Descrizione / Description le’\iER EAN13 inner MApS;ER
CHROMIUM-PLATE LOCK PROVIDED WITH 485PA | 8007024503151 cm. 37X52 — blu / blue / bleu 1 | 8007024503151 | 1
2 KEYS. . 485PMA | 8007024503441 | cm. 37X52 — marrone / brown / marron 1 8007024503441 1
FERMETURE AVEC SERRURE CHROMEE
FOURNIE AVEC 2 CLES 500PA | 8007024503458 cm. 52x72 — blu / blue / bleu 1 8007024503458 1
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ARD A

Profili magnetici portacartellino

Label-holder magnetic profiles.
Profile magnetique porte-etiquette

Con cartoncino bianco e protezione
trasparente in PVC

With white card and trasparent PVC strip.

Avec un petit carton blanc et protection en
PVC transparent.

I

ref. 230 (cm. 10x3 h.)

ref. 240 (cm. 10x4 h.)

ref. 250 (cm. 10x5 h.)

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs
230 8007024002302 H.cm 3 -L.cm.10 20 8007024502505 20
240 8007024002401 H.cm4-L.cm.10 20 8007024502512 20
250 8007024002500 H.cm5-L.cm.10 20 8007024502529 20
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POLIPROPILENE

ENlEl  (AORNA



Articoli ecosostenibili in

PPL & POLIESTERE RICICLATO
- RECYCLED PPL&FABRIC




BLACK st oz GREEN

RE-GENERATION PLASTIC

Articoli in PPL RICICLATO - RECYCLED PPL ITEMS

1

ref. 0226REG ref. 0227REG
Raccoglitori 4 anelli @ 30 mm Portalistini 30 buste
Ringbinder 4 rings @ 30 mm Display book 30 envelopes

ref. 0228REG ref. 0232REG ref. 0233REG

Cartella 3 lembi,chiusura con elastico Quaderno spiralato A4 Quaderno spiralato A5

3 flap folder, elastic closure Wiro notebook A4 Wiro notebook A5

Art. EAN13 art. Descrizione / Description DINER EAN13 inner WRSIER

pcs pcs

0226REG 8007627022608 Raccoglitore 4 anelli @ 30 mm / Ring binder 4 rings @ 30 mm 12 8007627022615 48

0227REG 8007627022707 Portalistini A4, 30 buste / Display book A4, 30 envelopes 12 8007627022714 48

0228REG 8007627022806 Cartella 3 lembi / 3 flap folder 12 8007627022813 48

0232REG 8007627023209 Quaderno spiralato A4 quadrettato 5 mm / Wiro notebooks A4 - 5 mm squared 12 8007627023216 24

0233REG 8007627023308 Quaderno spiralato A5 quadrettato 5 mm / Wiro notebooks A5 - 5 mm squared 12 8007627023315 24
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BLACK st oz GREEN

RE-GENERATION PLASTIC

Articoli in POLIESTERE RICICLATO - RECYCLED FABRIC ITEMS

ref. 0230REG
Valigetta grande / Big briefcase
cm. 52 x 36

I e R

ref. 0229REG
Valigetta piccola / Small briefcase

cm. 37 x 28

ref. 0231REG

Astuccio portapenne / Pencil case

cm. 22 x7

Art. EAN13 art. Descrizione / Description TR EAN13 inner RSUIER
pcs pcs

0229REG 8007627022905 | Valigetta messenger piccola in poliestere riciclato / Small briefcase in recycled fabric 2 8007627022912 24
0230REG 8007627023001 | Valigetta messenger grande in poliestere riciclato / Big briefcase in recycled fabric 2 |8007627023018 24
0231REG 8007627023100 | Astuccio portapenne in poliestere riciclato / Pencil case in recycled fabric 12 | 8007627023117 48
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FAORNA

KEER
COLOUR

pastel

polipropiene

UN MONDO 0Ol
COLORI PASTELLO

A WORLD OF PASTEL
COLORS




- KeepColour pastel

RACCOGLITORE AD ANELLI
RING BINDER

Raccoglitore 4 anelli per formato A4. Copertina in PPL. Disponibile in @ 15 e 30 mm.

Ring binder 4 rings size A4. Cover in PPL. Available with rings @ 15 and 30 mm.

a

. - ) mm (LA
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0279 KCP 0000 A4 @15 mm 260x310x26 assortiti / assorted ...027900 24/48
0280 KCP 0000 A4 © 30 mm 260x310x36 assortiti [ assorted ...028006  24/48
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PORTALISTINI
DISPLAY BOOK

20-30
buste | envelopes

EXTRA
TRANSPARENT

Portalistini in PPL con copertina flessibile. Dorso cordonato per migliore utilizzo e minore ingombro.
All’interno buste formato A4 trasparenti finitura liscia.
D

PPL display book with flexible cover. Stripes on spine for a better performance and space saving. Inside

smooth transparent A4 size envelopes.
LU

ref. descrizione | description dim. <MM, col. 8007627... pz/pcs
0281 KCP 0000 A4 20 buste | envelopes 240x310x8 assortiti / assorted ...028105 12/48
0282 KCP 0000 A4 30 buste | envelopes 240x310x8 assortiti [ assorted ...028204 12/48

CARTELLA 3 LEMBI
3 FLAP FOLDER

Chiusura con ELASTICO
ELASTIC closure

Cartella portadocumenti 3 lembi in PPL. Flessibile, formato EXTRA, chiusura con elastico e dorso piatto estendibile.
PPL 3 flap folder. Flexible, EXTRA size with elastic closure and flat extensible spine.

. o mm LI D
ref. descrizione [ description dim. «<——> col. 8007627... pz/pcs
0283 KCP 0000  Formato extra | extra size 250x340x2 assortiti [ assorted ...028303 30/60

Catalogo generale/General catalogue 2022 183



serie Kee . CO|OUF pOStel

BUSTE CON BOTTONE
DOCUMENT ENVELOPES
WITH BUTTON

Buste in PPL con chiusura a bottone. Disponibili nei formati A4 - A5. a
PPL document envelopes with button closure. Available in different sizes A4 - A5.

| 0RRIN
ref. descrizione | description dim. <M ol 8007627... z/pcs
pz/p

A4 - Conf. 5 buste /| Pack 5 envelopes
(ean pz 8007627 028426)

A5 - Conf. 5 buste / Pack 5 envelopes
(ean pz 8007627 028525)

0284 KCP 0000 333x235 assortiti/assorted ...028402 24/96

0285 KCP 0000 239x169 assortiti/assorted ...028501 24/96

SOTTOMANO
DESK PAD

—

Sottomano formato 47,5x34 cm in colori pastello.
Desk pad size 47,5x34 cm in pastel colours.

. mm I LRI
ref. dim. <——> col. 8007627... pz/pcs

0304 KCP 0ASS 475x340 assortiti/assorted ...030412 10/10
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serie KeeCO|OUr

VALIGETTA CON SOFFIETTO
BRIEFCASE WITH BELLOWS

39 cm

27 cm

LARGE

52 cm

36 cm

Valigetta in PPL finitura satinata. Flessibile, divisorio interno, maniglia in plastica e chiusure con clip.
Interamente bordata. Fondo a soffietto estensibile fino a 10 centimetri. Disponibile in due formati.

Briefcase in satin finish PPL. Flexible, 2 compartments, plastic handle and clip closures. Fully edged.

Bottom with bellows up to 10 cm. Available in 2 different sizes. .
(7]
. o ) mm (AL N
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0286 KCP 0000 Piccola | Small 390x270x35 assortiti/assorted ...028600 12/12
0287 KCP 0000 Grande | Large 520x360x35 assortiti/assorted ...028709 12/12
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- KeepColour pastel

ESPOSITORE DA TERRA
FLOOR DISPLAY

DISPLAY

OMAGGIO

6x

valigette
grandi
ref. 0287KCPO000

12x B

raccoglitori
@ 15 mm

ref. 0279KCP0000

12x "
raccoglitori
@ 30 mm oy e

ref. 0280KCPO000

24x

ortalistini [
0 buste | .

ref. 0281KCPO000 |

24x

ortalistini
0 buste
ref. 0282KCP0000

30x

cartelle
3 lembi
ref. 0283KCP0000

24x B e
conf.5 buste

formato A4

ref. 0284KCP0000

12x

conf.5 buste
formato A5

ref. 0285KCP0000

Dimensione :
cm. 77 x 29 x 174 h.

colori assortiti - assorted colours

(UL N
ref. descrizione | description 8007627... pz/pcs

Espositore | display 144 pz. :
- n. 6 valigette a soffietto grandi [ big briefcase with bellows 36x52 cm
- n.12 raccoglitori ad anelli @15mm [ ring binder @15mm
- n.12 raccoglitori ad anelli @30mm [ ring binder @30mm
0050 KCP 0000 - n.24 portalistini 20 buste [ file folder - 20 envelopes ...005021 1
- n.24 portalistini 30 buste / file folder - 30 envelopes
- n.30 cartelle 3 lembi [ filing folder
- n.24 conf. 5 buste con bottone A4 [ 24 pack 5 pcs envelopes w/button A4
- n.12 conf. 5 buste con bottone A5 | 12 pack 5 pcs envelopes w/button A5
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FAORNA

KEEP
COLOUR

B diamant
polipropilene

TUTTI | COLORI RACCHIUSI IN
UN'UNICA PREZIOSA FINITURA DALLE
MILLE SFARCCETTATURE DIVERSE.

ALL THE COLORS TOGETHERS, IN A
SINGLE PRECIOUS FINISHING WITH A
THOUSAND DIFFERENT FACETS.




erie KG@CO|OUF diamant

VALIGETTA
BRIEFCASE

Valigetta moda con tracolla. Finiture e particolari in 2 colori assortiti (turchese e lilla).
Disponibile in due formati.

-~
Fashion briefcase with adjustable belt. Accessories in 2 different ass.colours (turquoise and lilac). é'
Available in 2 different sizes. '

L N

[
ref. descrizione | description dim. <™M5 col. 8007627... pz/pcs
0297 KCD 0000 Piccola [ Small 370x320x 70 assortiti/assorted ...029706 2/[2
0298 KCD 0000 Grande | Large 515 x 400 x 90 assortiti/assorted ...029805 6/6
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serie Kee ‘ COlour dIOmOﬂt

RACCOGLITORE A 4 ANELLI
4 RING BINDER

Ref.0295KCDO0000

4 anelli @ 30 mm. Dorso personalizzabile. 2 colori assortiti.

4rings @ 30 mm. Spine label. 2 ass.colours.

CARTELLA 3 LEMBI
3 FLAP FOLDER

Ref.0296KCD0000

Chiusura con
ELASTICO
ELASTIC closure

Cm. 24 x 31,5, doppio elastico e dorso piatto estendibile. 2 col. ass.
Cm. 24 x 31,5 double elastic closure and flat extensible spine. 2 ass.col.

PORTALISTINI 30 buste | envelopes
DISPLAY BOOK EXTRA
TRANSPARENT

ref. 0294KCDO0000

Dorso personalizzabile. Buste formato A4. 2 colori assortiti.

Spine label. Smooth transparent A4 size. 2 ass.colours.

QUADERNI SPIRALATI
WIRO NOTEBOOK

ref. 0290KCDO0000

ii_d_
=
=
e
—
=
=
S
%

Formato A4. 80 fogli quadrettati 5 mm con fori e
microperforazione. 2 colori assortiti

Wiro notebook in A4 size. 80 sheets, 5 mm squared, 4
holes and perforation. 2 ass.colours

=

) mm (LA g
ref. descrizione | description dim. <——> col. 8007627... pz/pcs
0295 KCD 0000 raccoglitore anelli @ 30 mm - A4/ ring binder 255x315x 36 assortiti / assorted  ..029508 1248
0294 KCD 0000 portalistini 30 buste | display book 230x315x 16  assortiti | assorted  ...029409 12/48
0296 KCD 0000 cartella 3 lembi A4 | 3 flap folder 237 x 315 assortiti [ assorted  ...029607 12/48
0290 KCD 0000 Quaderni spiralati A4 - 80 fogli /| Wiro notebook A4 230x300x 15 assortiti | assorted  ...029003 12/24
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e KeeColour diamant

ESPOSITORE DA TERRA
FLOOR DISPLAY

DISPLAY}
OMAGGIO |

6x

valigette
piccole )
ref. 02897KCD0O000 ¢

48x

raccoglitori |
@ 30 mm |
ref. 0295KCD0O000 .

24x

ortalistini
0 buste
ref. 0294KCD0000

k expEPool

36x

cartelle
3 lembi . 3
ref. 0296KCD0000

24x

quaderni spiralati
formato A4
ref. 0290KCD0O000

-
:

- : '

= s

2kE F|C0l°l?_ #KEEPCOLOUR

Eo] b

£ :

EBORN E
I\I'UI'I“'I

et

Dimensione :
cm. 77 x 29 x 174 h.

colori assortiti - assorted colours

ref. descrizione | description (T pz/pcs
Espositore | display 138 pz. :
- n.6 valigette piccole [ small briefcase 37x32 cm

0041KCDO3 - n.48 raccoglitori ad anelli @30mm / ring binder @30mm 8003438 027146 1

- n.24 portalistini 30 buste / file folder - 30 envelopes
- n.36 cartelle 3 lembi [ 3 flap folder
- n.24 quaderni spiralati A4 [ wirebound notebook A4
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fAORNA

Fluo

polipropiene

Materiale zigrinato, finitura lucida
Colori fluo super brillanti
Speciale per la scuola

« Striped material with glossy finish
Extra-bright fluo colours
Special for school
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QUADERNI SPIRALATI CON DIVISORI
WIRO NOTEBOOKS WITH DIVIDERS

5 divisori riposizionabili

QUADERNO 5 repositionable dividers
SPIRALATO .
Wira notebook - Cahler  spirale Superﬁae
SATINATA
........... SATIN

surface spirale metallo

metal wiro

4 fori e microperforazione
4 holes and perforation

Quaderni spiralati con copertina in PPL finitura satinata. Disponibile in formato A4 (quadretto 5 mm o 1 rigo) e
A5 (quadretto 5 mm). 120 fogli da 70 gr. con fori e microperforazione. Spirale in metallo. All'interno 5 separatori

riposizionabili in PPL.
Wiro notebooks with satin finish PPL cover. Available in A4 (5 mm squared or lined) and A5 (5 mm squared). a
120 sheets 70 gr with holes and perforation. Metal wiro. 5 PPL repositionable dividers.
T
mm

|
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs

0234 FLU 0000 A4 -5 mm - squared 250 x 297 assortitijassorted ...023407 5/20
0235 FLU 0000 A4 - 1 rigo - lined 250 x 297 assortiti/assorted ...023506 5/20
0236 FLU 0000 A5 -5 mm - squared 183 x 215 assortiti/assorted ...023605 5/20
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serie F|UO

RACCOGLITORE AD ANELLI
RING BINDER

Superficie ZIGRINATA LUCIDA
STRIPED GLOSSY surface

Raccoglitore 4 anelli per formato A4. Copertina in PPL con finitura lucida e zigrinata. Disponibile in @ 15 e 30 mm. a
Ring binder 4 rings size A4. Cover in striped glossy PPL. Available with rings @ 15 and 30 mm.

N o o [ e

ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0252 FLU 0000 A4 Q15 mm 260x310x26 assortiti/assorted ...025203 12/48
0253 FLU 0000 A4 © 30 mm 260x310x38 assortiti/assorted ...025302 12/48

PORTALISTINI
DISPLAY BOOK

Superficie ZIGRINATA LUCIDA
STRIPED GLOSSY surface

Portalistini in PPL con copertina
flessibile finitura lucida zigrinata.
Dorso cordonato per migliore
utilizzo e minore ingombro.
All'interno buste formato A4
trasparenti finitura liscia.

20-30-40-60
buste | envelopes

PPL display book with flexible and $§IEQPARENT
striped glossy finish cover. Stripes

on spine for a better performance

and saving space. Inside smooth a
transparent A4 size envelopes.

» o  mm AU N
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0237 FLU 0000 A4 20 buste | envelopes 240x310x10 assortiti/assorted ...023704 12/48
0249 FLU 0000 A4 30 buste | envelopes 240x310x10 assortiti/assorted ...024909 12/48
0238 FLU 0000 A4 40 buste | envelopes 240x310x10 assortiti/assorted ...023803 12/48
0250 FLU 0000 A4 60 buste | envelopes 240x310x18 assortiti/assorted ...025005 12/48
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CARTELLA 3 LEMBI RINFORZATA ELASTICO PIATTO
REINFORCED 3 FLAP FOLDER ABBINATO

SPESSORE [ THICKNESS 0,5 mm FLAT ELASTICIN

MATCHING COLOR
SPESSORE ELEVATO PER PROTEGGERE | DOCUMENTI
HIGH THICKNESS TO PROTECT DOCUMENTS

Cartella portadocumenti 3 lembi in PPL finitura lucida zigrinata. Flessibile, formato A4 con chiusura

a doppio elastico e dorso piatto estendibile. a
PPL 3 flap folder with striped glossy finish cover. Flexible, A4 size with double elastic closure and flat extensible spine.

- _mm (LI D
ref. descrizione [ description dim. <——> col. 8007627... pz/pcs
0254 FLU 0000 A4 250x315x2 assortiti/assorted ...025401 28/112
CARTELLA 3 LEMBI LEGGERA ELASTICO TONDO

3 FLAP FOLDER - LIGHT MODEL ABBINATO

ROUND ELASTICIN
SPESSORE | THICKNESS 0,3 mm MATCHING COLOR

LEGGERA, IDEALE PER ALLEGGERIRE IL PESO DELLO
ZAINO O NELLE BORSE DA LAVORO

LIGHT, IDEAL FOR LIGHTENING THE WEIGHT OF
YOUR SCHOOL BAG OR WORK BAGS

Cartella portadocumenti 3 lembi in PPL. Flessibile, formato A4 con chiusura a doppio elastico e dorso piatto estendibile.

PPL 3 flap folder. Flexible, A4 size with double elastic closure and flat extensible spine.
mm (LTI D

ref. descrizione | description dim. «<——> col. 8007627... pz/pcs

0263 FLU 0000 A4 240x320x2 assortiti/assorted ...026309 24/96
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VALIGETTA RIGIDA
STIFF BRIEFCASE

DORSO SALDATO E RINFORZATO
SEALED AND REINFORCED SPINE

SMALL

28 cm

ref. 0257 FLU 0000
dorso [ spine mm 60

ref. 0258 FLU 0000
dorso [ spine mm 80

ref. 0261 FLU 0000
dorso [ spine mm 50

Valigetta portadocumenti rigida in PPL finitura lucida zigrinata in spessore 0,7 mm di ottima resistenza. Maniglia
in plastica e chiusura con clip nera. Disponibile piccola con dorso 60 mm o 80 mm e grande con dorso 50 mm.

Stiff briefcase in PPL striped glossy finish, 0,7 mm thickness for an excellent strength. Plastic handle and clip
closure in black color. Small size available with spine 60 mm or 80 mm, big size available with spine 50 mm. a

mm LN N

|
ref. descrizione | description dim. <——> col. 8007627... pz/pcs

0257 FLU 0000 Piccola dorso 60 / Small spine 60 370x280x60 assortiti/assorted ...025708 5/5
0258 FLU 0000 Piccola dorso 80 | Small spine 80 370x280x80 assortiti/assorted ..025807 5/5
0261 FLU 0000 Grande dorso 50 | Large spine 50 520x380x50 assortiti/assorted ..026101 5/5
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serie

VALIGETTA CON SOFFIETTO “MAXI”
“MAXI” BRIEFCASE WITH BELLOWS

100 mm

<-am-

TRACOLLA REGOLABILE
ADJUSTABLE BELT

. .~ Superficie ZIGRINATA LUCIDA
o* STRIPED GLOSSY surface

OK
R60cm.

Valigetta con tracolla in PPL finitura lucida zigrinata. Flessibile, divisorio interno, maniglia in plastica colorata e
chiusure con clip. Interamente bordata tono su tono. Fondo a soffietto estensibile fino a 10 centimetri.
Formato XL, ideale per la scuola poiché puo contenere le righe da cm.60 (non incluse).

Briefcase in striped glossy finish PPL. Flexible, 2 compartments, colored plastic handle and clip closures.
Fully colored edged. Bottom with bellows up to 10 cm. a
Size XL, ideal for school since it can contain rulers of 60 cm (not included)

o o ) mm (L N
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0262PLUS000 Formato XL | XL size 580x395x35 assortiti/assorted ...026200 12/12
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VALIGETTA CON SOFFIETTO
BRIEFCASE WITH BELLOWS

100mm

P

SMALL

39 cm

1

Superficie ZIGRINATA LUCIDA
STRIPED GLOSSY surface

52 cm

LARGE Qj

37cm

ref. 0256 SOF 0000

Valigetta in PPL finitura lucida zigrinata. Flessibile, divisorio interno, maniglia in plastica colorata
e chiusure con clip. Interamente bordata tono su tono. Fondo a soffietto estensibile fino a 10 centimetri.
Disponibile in due formati.

Briefcase in striped glossy finish PPL. Flexible, 2 compartments, colored plastic handle and clip closures. a
Fully colored edged. Bottom with bellows up to 10 cm. Available in 2 different sizes.

B o Com ww D
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0255 SOF 0000 Piccola | Small 390x270x35 assortiti/assorted ...025524 12/12
0256 SOF 0000 Grande | Large 520x370x35 assortiti/assorted ...025623 12/12
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serie FlUO

BUSTE CON BOTTONE
DOCUMENT ENVELOPES WITH BUTTON

formato A4
disponibile anche
in confezione 5 pz.
colori assortiti

A4 size available
also in 5 pes. pack
assorted colours

Buste in PPL rigato con chiusura a bottone.
Disponibili nei formati A4 - A5 - A6 - A7 - VOUCHER.

Striped PPL document envelopes with button closure.
Available in different sizes A4 - A5 - A6 - A7 - VOUCHER.

ESPOSITORE 120 BUSTE
DISPLAY 120 ENVELOPES

Display 120 buste: 24 pz in 5 colori assortiti di ciascuno ol
dei seguenti formati: A4 - A5 - A6 - A7 - VOUCHER. OR NA
Display 120 envelopes: 24 pcs in 5 assorted colors each OFFICE

size: A4 - A5 - A6 - A7 - VOUCHER. T - D

mm AR N)
ref. descrizione | description dim. «<——> col. 8007627... pz/pcs
0241 FLU 0000 A4 - 5 buste | envelopes 333x235 assortiti/assorted ...024107 24/96
0243 FLU 0000 A4 - 12 buste | envelopes 333x235 assortiti/assorted ...024305 1/40
0244 FLU 0000 A5 - 12 buste | envelopes 233x168 assortiti/assorted ...024404 1/40
0245 FLU 0000 A6 - 12 buste | envelopes 177x125 assortiti/assorted ...024503 1/40
0246 FLU 0000 A7 - 12 buste | envelopes 135x95 assortiti/assorted ...024602 1/40
0247 FLU 0000 VOUCHER - 12 buste | envelopes 238x120 assortiti/assorted ...024701 1/40
0248 EXP 0000 Display 120 buste | envelopes vedi art singoli assortiti/assorted ...024800 7

Ean su ogni singola busta - Ean on every single envelope.
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13 TASCHE
13 SECTIONS

CLASSIFICATORE 13 SCOMP/
EXPANDING FILES 13 SECTIC

Superficie ZIGRINATA LUCIDA

ref. 0239 FLU 0000
s STRIPED GLOSSY surface

135 mm

265 mm

ref. 0240 FLU 0000

240 mm

330 mm

Classificatore portadocumenti con 13 scomparti interni a soffietto. In PPL,
finitura lucida zigrinata. Chiusura con elastico. Fornita con etichette in
cartoncino per divisione degli scomparti.

Expanding files 13 sections PPL. With elastic. With striped glossy finish PPL. a
Elastic closure. Supplied with cardboard labels for division of sections.

mm A
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0239 FLU 0000 piccolo 265 x 135 x 20 assortiti/assorted ..023902  12/48
0240 FLU 0000 grande - A4 330x240x 30 assortiti/assorted -.024008 12/48

CLASSIFICATORE A SOFFIETTO 5 TASCHE
EXPANDING FILES 5 SECTIONS

Classificatore portadocumenti a soffietto formato A4 con 5 tasche. In PPL finitura liscia satinata in spessore
0,7 mm di ottima resistenza. Chiusura con clip centrale. Fornito con etichette neutre in cartoncino per
personalizzazione scomparti.

5 pockets expanding files A4 size. PPL satin smooth finish 0,7 mm thickness for an excellent strength. a
Central closure with single clip. Supplied with cardboard labels for customizing sections.

N o o I N
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0260 FLU 0000 A4 - 5 tasche | pockets 332x240x23 assortiti/assorted ...026002 10/40

Catalogo generale/General catalogue 2022 199



serie FlUO

ESPOSITORE DA TERRA
FLOOR DISPLAY

DISPLAD

OMAGGIO

6x

valigette 0

piccole o
|
0
v
l\_/l

1|2x 1

valigette

grandi ﬁ

24x

raccoglitori
@ 15 mm

24x

raccoglitori

@ 30 mm

L <
—

48x

ortalistini

0 buste

24x

portalistini
60 buste

56x

cartelle
3 lembi
leggera

Dimensione :

cm. 77 x 29x 174 h.

colori assortiti - assorted colours

mm (A N

ref. descrizione | description dim. o > 8007627... pz/pcs

Espositore [ display 194 pz. :
- n.6 valigette a soffietto piccole [ small briefcase with bellows 27x39 cm
- n.12 valigette a soffietto grandi | big briefcase with bellows 36x52 cm
- n.24 raccoglitori ad anelli @15mm [ ring binder @15mm
0041 EXP 0000 . 24 raccoglitori ad anelli ®30mm | ring binder @30mm 770x290x1740  ...004109 1
- n.48 portalistini 30 buste / file folder - 30 envelopes
- n.24 portalistini 60 buste [ file folder - 60 envelopes
- n.56 cartelle 3 lembi leggera | light filing folder
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FAORNA

rQSCOIOr

polipropilene

e Gamma ampia e completa

Materiale super robusto, finitura satinata
Colori classici traslucidi

Per ufficio, casa e scuola

Wide assortment
Extra-resistant material with satin finish
Translucent colours

For office, school and home use

Catalogo generale



serie TrOSCO|Or

RACCOGLITORE AD ANELLI
RING BINDER

I'
|

===

Raccoglitore 4 anelli per formato A4. Copertina in PPL spessore 0,85 mm, finitura liscia satinata.
Disponibile in @ 15 e 30 mm.

Ring binder 4 rings size A4. Cover in smooth satin finish PPL thikness 0,85 mm. Available with rings @ 15 and 30 mm.

. - . mm (UL N
ref. descrizione | description dim. <——> col. 8007627... pz/pcs
0178 SHO 0000 A4 Q15 mm 260x310x26 assortiti/assorted ...017802 24/96
0179 SHO 0000 A4 030 mm 260x310x37 assortiti/assorted ...017901 24/96

CARTELLA 3 LEMBI
3 FLAP FOLDER

DOPPIO ELASTICO
IN COLORE ABBINATO

DOUBLE ELASTICIN My

MATCHING COLOR \
Cartella portadocumenti 3 lembi in PPL finitura liscia satinata. Flessibile, formato A4 con chiusura doppio
elastico e dorso piatto espandibile.

3 flap folder in smooth satin finish PPL. Flexible, A4 size with double elastic closure and flat extensible spine.

ref. descrizione / description dim. <M, col. 8"(!"(I)I|7Il|5"2"7 p;?cs
0176 SHO 0000 A4 250x315x2 assortiti/assorted ...017604 30/120
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PORTA PROGETTI dorso 30 mm
BOX FILES spine 30 mm

DOPPIO ELASTICO IN
COLORE ABBINATO

DOUBLE ELASTIC IN
MATCHING COLOR

T

30 mm
Porta progetti formato A4, dorso 30 mm in PPL finitura liscia satinata. Chiusura con doppio elastico. h
Box files A4 size, 30 mm spine in smooth satin finish PPL. Double elastic closure.
mm A NS
ref. descrizione | description dim. <——> col. 8007627... pz/pcs
0177 SHO 0000 A4 dorso 30 | spine 30 250x330x30  assortiti/assorted ..017703  10/40

PORTA PROGETTI FORMATO EXTRA dorso 20 mm
BOX FILES EXTRA SIZE spine 20 mm

Luterior Desig

ELASTICO IN
COLORE ABBINATO

ELASTICIN
MATCHING COLOR

N\
20 mm
Porta progetti formato protocollo dorso 20 mm in PPL finitura liscia satinata.
Chiusura con elastico frontale. Porta etichetta con cartoncino.
Box files in extra size, 20 mm spine, in smooth satin finish PPL. Front elastic closure. Label holder with cardboard inside.
mm LT N
ref. descrizione | description dim. «<—> col. 8007627... pz/pcs
0173 SHO 0000  Formato extra dorso 20 | extra size spine 20 255x360x20 assortiti/assorted ...017307 12/12
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- lrascolor

VALIGETTA
BRIEFCASE

|

|
SMALL
; ]é
39 cm "

ref. 0015 SHO 0000

LARGE

36

52 cm

Valigetta in PPL finitura liscia satinata. Flessibile,
divisorio interno, maniglia in plastica colorata e
chiusura con clip. Interamente bordata tono su tono. I

fondo € in PPL rigido per garantire la tenuta anche con carichi ref. 0016 SHO 0000
pesanti. Disponibile in due formati.

Briefcase in smooth satin finish PPL. Flexible, 2 compartments, colored
plastic handle and clip closure. Fully colored edged. Reinforced bottom in PPL

for heavy loads. Available in 2 different sizes. h
- . . mm | VR

ref. descrizione | description dim. «<—> col. 8007627... pz/pcs

0015 SHO 0000 Piccola | Small 390x270x30 assortiti/assorted ...001504 12/12

0016 SHO 0000 Grande | Large 520x360x30 assortiti/assorted ...001603 12/12
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BUSTE CON BOTTONE
DOCUMENT ENVELOPES WITH BUTTON

Buste in PPL liscio lucido con chiusura a bottone. Disponibili nei formati A4 - A5 - A6 - A7 - VOUCHER.

Smooth and glossy PPL document envelopes with button closure. Available in different sizes A4 - A5 - A6 - A7 -
VOUCHER.

O’SMo
§ o,
2PPL 3

ESPOSITORE 120 BUSTE
DISPLAY 120 ENVELOPES

Display 120 buste: 24 pz in 5 colori assortiti di ciascuno
dei seguenti formati: A4 - A5 - A6 - A7 - VOUCHER.

Display 120 envelopes: 24 pcs in 5 assorted colors each
size: A4 - A5 - A6 - A7 - VOUCHER.

ref. 0134 EXP 0000

o o ) mm (111 T Ns
ref. descrizione | description dim. <——> col. 8007627... pz/pcs
0174 SHO 0000 A4 - 3 buste | envelopes 333x235 azz[rosso/cristallo ...017406 10/100
0184 SHO 0000 A4 - 12 buste | envelopes 333x235 assortiti/assorted ...018403 1/40
0169 SHO 9999 A4 - 12 buste | envelopes 333x235 cristallo/clear ...016904 1/40
0149 SHO 9999 A5 - 12 buste | envelopes 233x168 cristallo/clear ...014900 1/40
0138 SHO 0000 A5 - 12 buste |/ envelopes 233x168 assortiti/assorted ...013804 1/40
0140 SHO 0000 A6 - 12 buste |/ envelopes 177x125 assortiti/assorted ...014009 1/40
0187 SHO 9999 A6 - 12 buste | envelopes 177x125 cristallo/clear ...018700 1/40
0141 SHO 0000 A7 - 12 buste | envelopes 135x95 assortiti/assorted ...014108 1/40
0188 SHO 9999 A7 - 12 buste | envelopes 135x95 cristallo/clear ...018809 1/40
0142 SHO 0000 VOUCHER - 12 buste | envelopes 238x120 assortiti/assorted ...014207 1/40
0189 SHO 9999 VOUCHER - 12 buste | envelopes 238x120 cristallo/clear ...018908 1/40
0134 EXP 0000 Display 120 buste | envelopes vedi art singoli assortiti/assorted ...013408 1/1

Ean su ogni singola busta tranne ref. 0174SHO0000 - Ean code label on every single envelope except ref. 0174SHO0000.
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- lrascolor

ESPOSITORE DA TERRA
FLOOR DISPLAY

DISPLAN

OMAGGIO

6x

valigette
piccole

dDffliceibl'omnme!

Nl
|I?.

8x ]

valigette 4,

grandi X
a
) ]
“@
U]

24x

raccoglitori

@15 mm

24x N

raccoglitori \‘%

@ 30 mm ;

60x

cartelle
3 lembi

48x

ortalistini
0 buste
24x
portalistini ) ]
60 buste Dimensione :
cm. 77 x 29 x 174 h.
colori assortiti - assorted colours
mm (LT
ref. descrizione | description dim. o > 8007627... pz/pcs

Espositore | display 194 pz. :
- n.6 valigette piccole [ small briefcase with bellows 27x39 cm
- n.8 valigette grandi [ big briefcase 36x52 cm
- n.24 raccoglitori ad anelli @15mm | ring binder @15mm
- n.24 raccoglitori ad anelli @30mm [ ring binder @30mm 770x290x1740 ...004208 1
- n.60 cartelle 3 lembi / filing folder
- n.48 portalistini personalizzabili 30 buste
customizable file folder - 30 envelopes
- n.24 portalistini personalizzabili 60 buste
customizable file folder - 60 envelopes

0042 EXP 0000
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FRAORNA

Portalistini e vari
Display book
and various




PORTALISTINI “BASIC”
“BASIC” DISPLAY BOOK

10-20-30-40-60-80-100
buste | envelopes

EXTRA

TRANSPARENT

Portalistini in PPL con copertina flessibile finitura satinata e opaca.
All'interno buste formato A4 trasparenti finitura lucida. Disponibili in imballo monocolore.

PPL display book with flexible, satin and mat finish cover.

Inside transparent A4 size envelopes, glossy finish. Available in single colour.

Formato | size A4

SATIN FINISH cover

nero | black verde | green blu / blue rosso | red mm
ref. buste [ env. cod.col.1000 cod.col.3000 cod.col.4000 cod.col.5000 dim. <—> pz/pcs
0164 BAS... 10 800762%1 6447 80076%6461 80075%16454 80076%6478 2400310 | 12/72
0150 BAS.. 20 800762-7015044 8007627-015068 80076?015051 80076?015075 240310 | 12[72
0151 BAS.. 30 800762115143 80076%5167 80076%15150 80076?015174 240x310 | 12[72
0152 BAS.. 40 800762-7015242 8007627-015266 80076?015259 80076?015273 240x310 | 12/36
0153 BAS... 60 800762115341 80076%5365 80076515358 80076%5372 240x310 | 12/36
0154 BAS.. 80 800762-7015440 8007627-015464 80076?015457 80076?015471 240x310 | 12/36
0155 BAS... 100 80076%15549 80076%5563 80076%15556 80076%5570 240x310 | 1224
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FRAORNA

PORTALISTINI PERSONALIZZABILI
CUSTOMIZABLE DISPLAY BOOK

PORTALISTINI

CON COPERTINA PERSONALIZZABILE

in Customizable file folder
1 Protége-documents persoanalisables
14 Porta fundas personalizabiles

o0 Sichtmappe individualiierbar

© Hatalogova kniha s pledni kasou

. Album keafiguscwal

. TOVIIA ME EXCITEPIKH OHKH
 Matalbgows kniha s prednou kapsou
& Parscnalizitans mapa

10-20-30-40-50-60-80-100

F
3 buste | envelopes

Portalistini personalizzabili. Copertina flessibile

in PPL. Dorso cordonato per migliore utilizzo e
minore ingombro. Tasca trasparente sul davanti per
personalizzazione A4. All'interno buste formato A4
trasparenti finitura lucida. Disponibile con copertina
cristallo o colorata.

= 10-30
buste | envelopes

NA

PORTALISTINI

(O COPERTINA PESCHONALITEARS

ME]

Customizable display book. PPL flexible cover.

Stripes on spine for a better performance and saving
space. Front transparent pocket A4, glossy finish.
Inside transparent A4 size envelopes. Available in clear
or colored cover.

B o ) mm (UL NS
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0198 PER 9999 A4 10 buste | envelopes 240x310x7 cristallo/clear ...019806 12/48
0200 PER 9999 A4 20 buste | envelopes 240x310x9 cristallo/clear ...020000 12/48
0190 PER 9999 A4 30 buste | envelopes 240x310x10 cristallo/clear ..019004 12/48
0191 PER 9999 A4 40 buste | envelopes 240x310x10 cristallo/clear ...019103 12/48
0204 PER 9999 A4 50 buste | envelopes 240x310x10 cristallo/clear ...020406 12/48
0192 PER 9999 A4 60 buste | envelopes 240x310x15 cristallo/clear ...019202 12/48
0205 PER 9999 A4 80 buste | envelopes 240x310x20 cristallo/clear ...020505 12/48
0206 PER 9999 A4 100 buste | envelopes 240x310x20 cristallo/clear ..020604  12/48
0199 PER 0000 A4 10 buste | envelopes 240x310x7 assortiti/assorted ...019905 12/96
0193 PER 0000 A4 30 buste | envelopes 240x310x10 assortiti/assorted ...019301 2448
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SEPARATORI
INDEX DIVIDERS

Separatori in PPL di elevata resistenza. Foratura
universale. Formato A4, frontespizio scrivibile.
Disponibili in 3 versioni:

- ref. 0031SHO0000 6 divisori colorati neutri

- ref. 0032SHO0000 12 divisori colorati neutri

- ref. 0033SHO0000 16 divisori colorati con lettere A/Z.

High resistance PPL. Multi punches. A4 size.

Available in 3 versions:

- ref. 0031SHOO0000 6 dividers neutral coloured

- ref. 0032SHO0000 12 dividers neutral coloured

- ref. 033SHOO0000 16 dividers with coloured letters A-Z.

in POLIPROPILENE
in POLYPROPYLENE

.

. —

" ;
: : ¢ 2

(@)
\V/

|

. O

16
®

| A4 SEPARATORI [
WOEX DIVIDERS

t: A4 INDEX DIVIDERS

SEPARATORI [s
HOEX OIVIDERS

ref. descrizione | description dim. <"> 8||(¥|(|)|;|!|5||2||7 p;?cs
0031 SHO 0000 A4 6 divisori | dividers 230x300 ..003102 1/50
0032 SHO 0000 A4 12 divisori / dividers 230x300 ..003201 1/50
0033 SHO 0000 A4 16 divisori A-Z | dividers 230x300 ..003300 1/50
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FRAORNA

CARTELLINE A “L*
“L” FOLDER

A B C
m A4 {: Ap
O Mo (/C’\A S > )
O °, > > @ PPL "
| 2PVC 3 S PVC~ =
‘ 150 150 micron
micron micron
|
=
. - ) mm | 0RRIN NE
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
A 0502 TRA 9999 PVC finitura liscia /| smooth finish 220x310 cristallo/clear 100/300
B 0502 MAT 9999 PVC finitura buccia | peel finish 220x310 cristallo/clear 100/300
PPL finitura buccia | peel finish .
C 0181 TRA 9950 confezione da 50 pezzi | pack of 50 pcs 220x310 cristallo/clear ..018106  10/10
BUSTE A FORATURA UNIVERSALE
MULTI-PUNCHED ENVELOPES
D E
-S CQ\A -
L A4 T e Al
S PPL ' @ PPL -
100 40

fAORNA

CON FORATURA UNIVERSALE
in polipropilene

=

ref.

descrizione | description

. mm
dim. <—>

(I e

col. 8007627... pz/pcs

D 0210 TRA 9999

PPL 100 micron finitura liscia / smooth finish

confezione da 50 pezzi | pack of 50 pcs

225x305

cristallo/clear ...021021 1/10

E 0180 TRA 9999

PPL 40 micron finitura buccia | peel finish

confezione da 50 pezzi [ pack of 50 pcs

220x300

cristallo/clear ...018007 1/40
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CARTELLINA A DOPPIA TASCA
DOUBLE POCKET FOLDER

Confezione 5 pz.
colori assortiti

5 pcs. pack
assorted colours

Cartellina a doppia tasca in PPL. Ideale come strumento di presentazione/archivio. Doppia tasca interna sagomata
per inserire facilmente i fogli. P/biglietto da visita all'interno. Confezione da 5 pezzi in colori trasparenti assortiti.

Double pocket PPL folder. Ideal for presentation/filing. Double inside pocket shaped to fit easily sheets.
Name card holder pocket inside. Pack of 5 pieces in assorted transparent colors.

mm (11T NS
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0168 SHO 0000 PPL finitura liscia | smooth finish ~ 230x310 assortiti/assorted ...016805 30/30
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SOTTOMANO

serie
BALLS

serie
POCKET

PLASTICA SALDATAH

ENlEl  (AORNA



Sottomano

Kk
SOTTOMANO “KEEP COLOUR” desk pao
“KEEP COLOUR PASTEL” DESK PAD

J

Sottomano formato 47,5x34 cm in colori pastello. - Desk pad size 47,5x34 cm in pastel colours.

<

mm (UL D
ref. dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0304 KCP 0ASS 475x340 assortiti/assorted ...030412 10/10

SOTTOMANO “GEO”
“GEO” DESK PAD

Sottomano formato 53,5x40,5 cm in plastica, con carta geografica mondo e Europa. Tasche laterali trasparenti.
Desk pad 53,5x40,5 cm size, in plastic, with world and Europe map. Lateral transparent pockets.

|
ref. descrizione/description dim. <m> 8007627... pz/pcs
0302 TRA GEO1 carta MONDO /| WORLD map 535x405 ..030214 10/10
0302 TRA GEO2 carta EUROPA | EUROPE map 535x405 ...030221 10/10
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Sottomano

SOTTOMANO “FANCY”
“FANCY” DESK PAD

Qa'-.‘-.'-ﬂée

B

@ o @
20000000 D
[oF 1o o ToE-dof ¥

ESEMPIO DI DISPLAY
EXAMPLE OF DISPLAY

Sottomano in plastica formato 47,5x34 cm, in decori fantasy assortiti.
Plastic desk pad 47,5x34 cm size. assorted fantasy decoration.

. _mm (11 T NS
ref. dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0301 TRA OASS 475x340 assortiti/assorted ...030115 10/10

SOTTOMANO “TEXAS” BIFACCIALE

DOUBLE FACE“TEXAS” DESK PAD DOUBLE

FACE
N

ANTISCIVOLO
ANTI-SLIP

®

Sottomano formato 57x38,5 cm in pregiato materiale espanso effetto pelle, antiscivolo.
Double-face : un lato sempre nero e l'altro a scelta fra nero, rosso e marrone bruciato.

.

Pad size 57x38.5 cm in precious soft material leather effect, anti-slip material. -
Double-face: one side always black and the other with a choice between black, red and brown.

) mm (0 N
ref. dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0305 TEX 0ASS 570x385 3 col.assortiti (nero/nero - nero/rosso - nero/marrone) ..030511 3/3

3 assorted colors (black/black - black/red - black/brown)
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SOTTOMANO “SOFT”
“SOFT” DESK PAD

Sottomano formato
50 x 35 cm in plastica
morbida soft-touch.

Desk pad 50 x 35 cm size,
in soft-touch plastic.

. mm
dim. «<—>

ref. col. 8007627... pz/pcs
4 col.assortiti (nero - verde - blu - arancio)

0713 NEO 0000 500x350 4 assorted colors (black - green - blue - orange) 0113291010

0113 NEO 1000 500x350 nero/black ...011343  1/10

0113 NEO 4000 500x350 blu/blue ..011367 1/10

0113 NEO 5300 500x350 arancio/orange ...011381  1/10

SOTTOMANO “SOFT” DOPPIO
“SOFT” DOUBLE DESK PAD

Sottomano doppio
formato 49x34,5 cm
in plastica morbida

soft-touch.

Tasca interna trasparente.

Desk pad 49x34,5 cm size,
in soft-touch plastic.
Transparent pocket inside.

a

mm (0 n
ref. dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0107 NEO 0000 490x345 assortiti/assorted vedi eansing. 5/5
0107 NEO 1000 490x345 nero/black ...010742 1/5
0107 NEO 4000 490x345 blu/blue ...010766 1/5
0107 NEO 5300 490x345 arancio/orange ...010780 1/5
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plastica saldata
welded plastic

Materiale pregiato e resistente
2 colori classici

Exclusive and resistant material
2 classic colours

CARTELLA PORTABLOCCO CON PINZA
CLIP BOARD
FOLDER

Borng

Cartella portablocco con pinza, tasca su 22 di copertina,
passante per penna, pinza nichelata.
Clip board folder, pocket on second cover, pen loop, nickel plated clip.

a

N o mm L

ref. descrizione [ description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0495 BOL 1001 A4 235x 325 nero/black ...049513 1/10
0495 BOL 4300 A4 235x 325 blu/blue ...049520 1/10
0495 GDO 0000 A4 235x 325 assortiti/assorted ...049506 10/10
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SEHE

PORTA BIGLIETTI DA VISITA AD ANELLI RUBRICATO
RING INDEXED BUSINESS CARD FILE

Sqyd”

.........

n° 30 buste in Pvc trasparente cristallo con 3 tasche (tot. n® 180 biglietti)
+n° 16 separatori alfabetici in Pvc rigido nero, tasca su 22 di copertina,
meccanismo a “D” 4 anelli h. 25 mm.

E

30 clear Pvc envelopes with 3 pockets (containing 180 business cards) + 16 indexed
dividers in stiff black Pvc, pocket on the second cover, “D” mechanism 4 rings h. 25 mm.

| AR N

ref. dim. «<—> col. 8007627... pz/pcs
0488 BOL 1001 175 x 240 nero/black ...048813 1/6
0488 BOL 4300 175 x 240 blu/blue ...048820 1/6
0488 GDO 0000 175 x 240 assortiti/assorted ...048806 6/6

PORTABIGLIETTI DA VISITA
BUSINESS CARD FILE

n° 18 buste in Pvc trasparente cristallo con 3 tasche (n° 108 biglietti).

. " | -
18 clear Pvc sheets with 3 pockets (containing 108 business cards).

AU
ref. dim. UL col. 8007627... pz/pcs
0496 BOL 1001 133 x235 nero/black ...049612 1/12
0496 BOL 4300 133 x235 blu/blue ...049629 1/12
0496 GDO 0000 133 x235 assortiti/assorted ...049605 12/12
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serie BO”S

RUBRICA TELEFONICA :
TELEPHONE BOOK e 2 &
HOLDER | r

—

Rubrica telefonica spiralata di n° 25 fogli, tasca su 2?2 di copertina. <
Spiral telephone book with 25 sheets, pocket on the second cover.

mm (VAR Ns|
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0497 BOL 1001 A5 160 x 220 nero/black ...049711 1/12
0497 BOL 4300 A5 160 x 220 blu/blue ...049728 1/12
0497 GDO 0000 A5 160 x 220 assortiti/assorted ...049704 12/12

RUBRICA TELEFONICA AD ANELLI “SIMPLEX”
RING TELEPHONE
BOOK HOLDER
“SIMPLEX” e

n° 26 cartoncini + n° 20 buste di protezione in Pvc trasparente, apertura laterale con tacche alfabetiche,
meccanismo 4 anelli diam. 20 mm.

Equipped with 26 cardboards for phone numbers + 20 clear Pvc protection envelopes with lateral
opening system with A-Z index, mechanism 4 rings @ 20 mm.

- mm (1L J
ref. descrizione | description dim. <——> col. 8007627... pz/pcs
0490 BOL 1001 A5 190 x 220 nero/black ...049018 1/6
0490 BOL 4300 A5 190 x 220 blu/blue ...049025 1/6
0490 GDO 0000 A5 190 x 220 assortiti/assorted ...049001 6/6

DISPONIBILE IN
PORTA BADGE & CONFEZIONE 5 PZ
AVAILABLE IN
BADGE HOLDER B 5 PCS PACK
BORNA
marketing pirectol I 95\423)/
Porta badge in PVC clip in metallo con proteggi tessuto. Formato utile mm 95x60. [
PPL badge holder metal clip with fabric-saver. Internal size mm 95x60.

- L o
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0397 TRA 9999 porta badge | badge holder 100x75 cristallo/clear 100/600
0398 TRA 9999 5 porta badge /| 5 badge holder 100x75 cristallo/clear ..039804 20/20
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HAORNA

[ T |

pocket

Ampia gamma di custodie e copertine
portadocumenti, portatessere, portamonete.

Wide assortment of wallets and document holders,
card holders, coins holder.




. Pocket color
SAFECARD MULTIPLO A LIBRO
BOOKLET SAFECARD CARDS
))),

DAL FURTO
DEI DATI MAGNETICI
PROTECTION
RFID | NFC

98 mm —mM8M8 >

SafeCard ))))

67 mm

Ean singolo | Per item
8007627 013330

Appositamente schermata per proteggere le nuove tessere Contact Less dal furto dei dati e dalla smagnetizzazione.

Copertina in plastica morbida soft-touch. 6 buste in plastica per 12 cards.

Special screen, the new cards Contact Less are protected from data theft and anti-demagnetization. a
Cover in soft-touch plastic. 6 fixed plastic envelopes for 12 cards.

mm | VAT N®
ref. descrizione | description dim. «<—> col. 8007627... pz/pcs
0133 EXP 0000 Display 10 pz/pcs 135x105x120 (aperto/open) assortiti/assorted ...013323 1/4
0133 GDO 0000 Self-service 105 x 145 assortiti/assorted ...013354 20/20

SAFECARD IN CARTONCINO |
CARDBOARD SAFECARD CARD
))))

DAL FURTO CAMPI
DEI DATI MAGNETICI
PROTECTION
RFID | NFC

it

20T L8SZ ®eer

S

aoq uyop

70110382

SafeCard !}))

87 mm ——>

SafeCard )))) i

Ean singolo / Per item
<— 58 mMm ——

8007627 010636
In carta, appositamente schermata per proteggere le nuove tessere Contact Less dal furto dei dati e dalla smagnetizzazione. F
Paper card hoilder with special screen. The new cards Contact Less are protected from data theft and demagnetization.

i, . _ mm AU N
ref. descrizione [ description dim. «<—> col. 8007627... pz/pcs
0106 EXP 0000 Display 40 pz/pcs 135x105x120 (aperto/open) assortiti/assorted ...010629 1/8
0106 GDO 0000 Self-service 105 x 130 assortiti/assorted ...010650  20/120
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... Pockel color

PORTATESSERE A LIBRO
BOOKLET CARD HOLDER

<—— 98 mm

Ean singolo [ Per item
8007627 011749

Portatessere con copertina in plastica morbida soft-touch. 6 buste in plastica per 12 cards.
Pocket card holder with cover in soft-touch plastic. 6 fixed plastic envelopes for 12 cards.

mm

12
CARDS
LW R

5

ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0117 EXP 0000 Display 16 pz/pcs 135x105x120 (aperto/open) assortiti/assorted ...011725 1/4
0117 GDO 0000 Self-service 105 x 145 assortiti/assorted ...011756 20/20
DISCO ORARIO - 24h
PARKING DISC - 24h

R

£
: S 75
—
7E%
007657 0dzon 102 mm

Disco orario 24 h, in plastica morbida soft-touch. Formato cm. 10x13
Parking disc in soft-touch plastic. 24 h. Size cm. 10x13

3

mm | 0RRIN
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0422 EXP 0000 Display 15 pz/pcs 200 x 140 x 40 assortiti/assorted ...042224 1/4
0422 GDO 0000  Self-service 105 x 170 assortiti/assorted ...042255  20/120
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.. Pocket color

BUSTINA CON BOTTONE
SMALL POCKET

<—65mm—>

Ean singolo / Per item
8007627 013736

Multiuso, in plastica morbida soft-touch, chiusura con bottone. Formato cm. 9,5x6,5. Colori e decori assortiti. a
Multipurpose, in plastic soft touch, button closure. Size cm. 9,5x6,5. Assorted colors and decorations.

mm (A Ns)
ref. descrizione | description dim. «<—> col. 8007627... pz/pcs
0137 EXP 0000 Display 10 pz/pcs 135x 105 x 35 assortiti/assorted ...013729 1/8
0137 GDO 0000 Self-service 105 x 150 assortiti/assorted ...013750 20/120

SUPPORTO PER CELLULARE
MOBILE PHONE STAND

.
3

\ FlZO mm———>

%Q((\((\ ——
“
—————
Supporto da tavolo per cellulare, pieghevole. In plastica morbida soft-touch. a
Foldable desktop mobile phone stand. In soft-touch plastic. ,
ref. descrizione | description dim. ﬂ» col. 8"C|)"(I)I;Il|S|I2I|7 p;?cs
0156 GDO 0000 Self-service 105 x 175 assortiti/assorted ...015655 20/20
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serie F)C>(2L<€Eﬂ: C:()|C)r-

CUSTODIA PER PASSAPORTO
PASSPORT COVER

135 mm

Ean singolo | Per item
8007627 013637

PASSPORT

Custodia per passaporto, apertura a libro in plastica morbida soft-touch.
Booklet passport cover in soft-touch plastic.

mm (0 N#|
ref. descrizione | description dim. «<—> col. 8007627... pz/pcs
0136 EXP 0000 Display 25 pz/pcs 200 x 140 x 160 (aperto/open) assortiti/assorted ...013620 1/4
0136 GDO 0000 Self-service 105 x 175 assortiti/assorted ...013651 20/120
PORTA VOUCHERS |
VOUCHERS HOLDER

Porta vouchers
in plastica
morbida soft-
touch, apertura
a libro, tasche
interne per
organizzare i
documenti.
Booklet
vouchers holder
in soft-touch
plastic, internal
pockets to
contain the
documents.

¥ /, ; //
2 7 ,‘_-i ;,; ; ,ﬁ;:’; /
A 1
¥ 200074
" f.::f’;

o y

mm
ref. descrizione | description dim. <—>

TRAVEL

228 mm

TRAVEL

1] N

LI
col. 8007627... pz/pcs

0148 GDO 0000  Self-service 125 x 260

assortiti/assorted ...014856 20/20
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... Pockel color

PORTADOCUMENTI COLOR
COLOR BOOKLET DOCUMENTS HOLDER

INCLUDE
P/CARTA D'IDENTITA
ESTRAIBILE

Ean singolo | Per item

8007627 016034

Portadocumenti a libro in plastica morbida soft-touch. Custodia carta d'identita inclusa.
Booklet documents holder in soft-touch plastic. ID holder included.

- - ) mm | VI
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0160 EXP 0000 Display 10 pz/pcs 200 x 140 x 40 assortiti/assorted ...016027 1/4
0160 GDO 0000  Self-service 105 x 170 assortiti/assorted ...016058 20/20

CARTELLA PORTABLOCCO CON PINZA
CLIP BOARD FOLDER

Cartella portablocco a 2 ante per formato A4.
In plastica morbida soft-touch. Tasca interna, passante portapenna e pinza nichelata.

Clip board folder A4 size. In soft-touch plastic. Internal pocket, pen loop, nickel plated clip.

mm LU N
ref. descrizione [ description dim. «<——> col. 8007627... pz/pcs
0110 NEO 0000 A4 237x325x13 assortiti/assorted ...011022 12/12
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serie POCket CO|Or

DISPLAY POCKET COLOR

Italian quality & design
E—

90

pz/pcs
cm. 40x24x30 h.

ref. descrizione | description

Espositore | Display 90 pz/pcs :

-n. 20 Portatessere adesivo "Metal" - "Metal" adhesive card holder (Ean 8007627 016133)
-n. 10 SafeCard multiplo a libro - Booklet SafeCard (Ean 8007627 013330)

- n. 10 Bustina con bottone - Small pocket (Ean 8007627 013736)

- n. 40 SafeCard in cartoncino - Cardboard SafeCard (Ean 8007627 010636)

-n. 10 Portadocumenti - Booklet documents holder (Ean 8007627 016034)

0166EXPO000

Ean display 8007627016621 | Imballo/packing 1/1

DISPLAY MIX IN LEGNO @ORNA

WOODEN DISPLAY MIX 160 @
pz/pcs L

ref. descrizione | description Proteggi le tue

0039 EXP 0000 Espositore  Display 160 pz/pcs : Jil cards e i tuoi documenti

-n.20 Bustina con bottone
Small pocket
(0137 GDO 0000)

-n. 20 Custodia per passaporto
Passport cover
(0136 GDO 0000)

-n.20 Disco orario - 24h
Parking disc - 24h
(0422 GDO 0000)

cm. 70

- n. 40 SafeCard in cartoncino
Cardboard SafeCard
(0106 GDO 0000)

- n. 20 SafeCard multiplo a libro
Booklet SafeCard
(0133 GDO 0000)

-n.20 Porta vouchers
Vouchers holder
(0148 GDO 0000)

-n. 20 Supporto per cellulare
Mobile phone stand
(0156 GDO 0000)

Ean display 8007627 003904
Imballo/packing 1/1
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- Pocket color

RUBRICA TELEFONICA DA TAVOLO
DESK TELEPHONE BOOK

]
1
it
14

-]

t
.

|

>
o
i

et

goanooooaRoagatac!
r®Elol=n]|e

|
#iEltci4ienpvo z

Rubrica telefonica spiralata formato A5. Copertina in
plastica morbida soft-touch con tasca interna. Rubrica
intercambiabile.

Spiral telephone book A5 size. Cover in soft-touch plastic
with plastic pocket inside.
Refillable paper telephone book.

mm (A
ref. descrizione | description dim. «<—> col. 8007627... pz/pcs
0111 NEO 0000 A5 160x218x14 assortiti/assorted ...011121 12/12

PORTA BIGLIETTI DA VISITA
CARDS HOLDER A08
%

2]
]
9

Portabiglietti da visita in plastica morbida soft-touch.
18 buste fisse da 3 tasche ciascuna. Per 108 biglietti da visita.

Cards holder in soft-touch plastic. 18 fixed plastic envelopes 3 pockets each. For 108 cards.

) mm (0NN NS
ref. dim. <——> col. 8007627... pz/pcs
0112 NEO 0000 133x233x11 assortiti/assorted ...011220 12/12
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.. Pocket classic

PORTATESSERE ADESIVO “METAL”
“METAL” ADHESIVE CARD HOLDER

Pratico e utilissimo
Adatto a custodire sul retro @
del cellulare qualsiasi carta
(di credito, tessera sanitaria,
di identita, patente e altro).
Facilmente applicabile grazie
alla superficie adesiva.

Metal adhesive card holder
suitable for mobile phone.
Usefull for cards or money.

ref. 016 1EXP0O000
Ean singolo [ Per item

' ref.0161ESP

ref.0161GDO0000

8007627 016133
ref. descrizione | description dim. <> col. i pzlpcs
0161 EXP 0000 Display 10 pz/pcs 135x105x35 assortiti/assorted 8007627 016126 1/8
0161 GDO 0000  Self-service 105 x 165 assortiti/assorted 8007027 016157 20/120
0161 ESP Espositore 40 pz/pcs 115 x 184 x 365 assortiti/assorted 8003438 025234 1/1
PORTATESSERE 2 TASCHE “METAL” a libro >
“METAL” BOOKLET CARD HOLDER 2 POCKETS A

CADODDOAA

T

MIBISTERD.

REPUBBLICA ITA]

Ean singolo [ Per item

62mm o 8007627 016331
Portatessere 2 tasche, apertura a libro. PVC effetto metal. Ideale per contenere patente e carta d'identita nei nuovi formati europei.
Booklet cards holder with two lateral inside pockets. PVC with metal finish. Suitable for driving lincence and ID card in new european size.

. . ~ mm | AR e
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0163 EXP 0000 Display 40 pz/pcs 135x105x35 assortiti/assorted ..016324 1/8
0163 GDO 0000  Self-service 105 x 165 assortiti/assorted ...016355 20/120
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.. Pocket classic

SAFECARD P
CARDS

))) W -
PROTECTION ' 2
RFID | NFC

PROTEGGE PROTEGGE DAI
DAL FURTO CAMPI
DEI DATI MAGNETICI

DAFLSO! TUSH AT |
Pocket

Ean singolo | Per item
8007627 012135

Protegge le nuove tessere Contact Less, ossia quelle tessere che non hanno bisogno di essere inserite nei POS ma possono essere lette a
distanza con sistemi di lettura radio RFID/NFC. Utilizzando questa custodia appositamente schermata, le tessere sono protette dal furto dei
dati (carte di credito, bancomat, tessere sanitarie, chiavi elettroniche , etc.) e anti smagnetizzazione.

Protection for new cards Contact Less, that means those cards that do not need to be inserted in the POS but can be read at a distance with
RFID/NFC radio reading systems. Using this case specially screened, the cards are protected from data theft (credit cards, cash, health cards, B
electronic keys, etc.) and demagnetization. -

- _ ) mm I 00T Ns)
ref. descrizione | description dim. «<—> col. 8007627... pz/pcs
0121 EXP 0000 Display 30 pz/pcs 135x105x120 (aperto/open) assortiti/assorted ...012128 1/8
0121 GDO 0000 Self-service 105 x 135 assortiti/assorted ...012159 20/120

PORTATESSERE 2 TASCHE fronte | retro >
CARD HOLDER 2 POCKETS two sides CARDS

Ean singolo | Per item
8007627 012234

Portatessere 2 tasche. PVC trasparente visibilita su entrambi i lati. Fornito con fac-simile. [

Card holder 2 pockets. Clear PVC on both sides. Supplied with fac-simile. D

T &

mm (1]
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0122 EXP 0000 Display 50 pz/pcs 135x105x120 (aperto/open) cristallo/clear ...012227 1/8
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.. Pockel classic

PORTATESSERE 2 TASCHE a libro
BOOKLET CARD HOLDER 2 POCKETS

AINO 3SN DINOHLD33

140 g
7S
95 mm

1254 2587 1024

P——
John Doe

Ean singolo | Per item

8007627 012333
<— 62mm —>

Portatessere 2 tasche con apertura a libro. PVC trasparente visibilita su entrambi i lati. Fornito con fac-simile. f =
Booklet cards holder with two lateral inside pockets. Clear PVC on both sides. Supplied with fac-simile.

a o ~ mm A &
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0123 EXP 0000 Display 30 pz/pcs 135x105x120 (aperto/open)  cristallo/clear ...012326 1/8
PORTATESSERE 2 TASCHE “PRESTIGE” a libro p
“PRESTIGE” BOOKLET CARD HOLDER 2 POCKETS CARDS

FXXXXXXX

PATENTE DI GUIDA REPUBBLICA ITALIANA

x
x
x
x
x
x
XX X
XX X
XX X
XX X X
XX X X
XX X X
XX X X
cuml

Ean singolo [ Per item
8007627 012432

Portatessere 2 tasche, apertura a libro. PVC espanso effetto tessuto.
Booklet cards holder with two lateral inside pockets. Foam PVC with fabric finish.

[
ref. descrizione | description dim. <m> col. 8007627... pz/pcs
0124 EXP 0000 Display 20 pz/pcs 135x105x120 (aperto/open)  assortiti/assorted ...012425 1/8
0124 GDO 0000 Self-service 105 x 135 assortiti/assorted ..012456  20/120
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.. Pocket classic

PORTATESSERE RIGIDO “EASY”
STIFF CARD HOLDER “EASY”

90 mm

SN

007627012531

CREDITCARD

1254 2587 1024 3234

VAT VL D VALID THAL

John Doe 01/16

< 58 MM ——>

ORNA IPLAST S.rl, - Via Palesoga, 3

Ean singolo [ Per item

8007627 012531
Portatessere rigido con asola per estrarre agevolmente la carta. Fornito con fac-simile. '@
Stiff card holder with loop for easy card extraction. Supplied with fac-simile.

mm (LT
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0125 EXP 0000 Display 20 pz/pcs 135x105x120 (aperto/open) cristallo/clear ...012524 1/8
0125 GDO 9999 Self-service 105 x 135 cristallo/clear ...012555  20/120

PORTATESSERE SOFT “EASY” ,
SOFT CARD HOLDER “EASY” ‘@
EASY

Business

<— 62mm —>

Ean singolo | Per item g

8007627 012630 a
Portatessere soft con asola per estrarre agevolmente la carta. Morbido e resistente PVC in spessore 0,45 mm.

Soft card holder with loop for easy card extraction. Soft foam PVC thickness 0,45 mm.

VAR 0 D

|
ref. descrizione | description dim. <m> col. 8007627... pz/pcs
0126 EXP 0000 Display 30 pz/pcs 135x105x120 (aperto/open) assortiti/assorted ...012623 1/8
0126 GDO 0000 Self-service 105 x 135 assortiti/assorted ...012654  20/120
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.. Pocket classic
PORTATESSERE A VENTAGLIO @ -

FAN CARD HOLDER
EASY

1‘? BJ‘:\I'TIE:Q POPOLARE DI VEROMNA
. ¥ EANC O FOPrOL AR

PORTATESSERE - CARD HOLDER

Fur carte 8 credbin, patesin, bigbetti da vivita
Far cowdit card. dviving Boanin, bunieass candh...

=17 mMmM —->

Ean singolo [ Per item

8007627 011923
Portatessere 10 custodie con apertura a ventaglio. Asola e sagomatura delle custodie per agevole
estrazione delle cards. Confezionato singolarmente in busta appendibile.
Fan card holder with 10 envelopes. Easy extractions of the cards. Individually packed in self-service wallet. h
mm {000 N
dim. «<—> col. 8007627... pz/pcs

descrizione | description

ref.

0120 EXP 0000 Display 20 pz/pcs 160 x 84 x 190 (aperto/open) assortiti/assorted ...012029 1/8
0119 FAN 0000 Self-service 85 x 145 assortiti/assorted ..011923  20/160
PORTATESSERE A FISARMONICA 10
CARD HOLDER ACCORDION OPENING CARDS

Ean singolo | Per item 8007627 013033

. Chiusura con elastico
“.. Closing with elastic

DI

Sy
Portatessere 10 scomparti con apertura a fisarmonica. Pratica chiusura con elastico per impedire la
fuoriuscita delle carte.
Card holder 10 compartments with accordion opening. Practical lock with elastic to prevent the a
escape of cards.

mm (LI

ref. descrizione | description dim. «<——> col. 8007627... pz/pcs
0130 EXP 0000 Display 10 pz/pcs 135x100x130 (aperto/open) assortiti [ assorted ...013026 1/8
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.. Pockel classic

CUSTODIA PER CARTA D’IDENTITA
DOCUMENT HOLDER

! Pocket
1 4 | |
| | y | |
: ! g E et L, |
B 9 og, ® &
| . s . MYN
. | 0 | — col v@’
- év- L. SINE . c»\RT&,@DENTm ‘
? A
i |
Iﬁl
: e el‘ e
' . < 78MMm —
Ean singolo / Per item
8007627 012739
Custodia a libro, in PVC trasparente. Fornita con fac-simile. ,@
Booklet document holder in clear PVC. Supplied with fac-simile.
N I
ref. descrizione | description dim. ﬂ» col. Sllcwt);("i"2|7 pz/pcs
0127 EXP 0000 Display 50 pz/pcs 200x140x160 (aperto/open) cristallo/clear ...012722 1/4
0127 GDO 9999 Self-service 105 x 155 cristallo/clear ....012753  20/120
PORTADOCUMENTI "TEXAS"
"TEXAS" BOOKLET DOCUMENTS |

HOLDER L S

Ean singolo / Per item
8007627 016232

INCLUDE
P/CARTA D'IDENTITA
ESTRAIBILE

= 12Z3mm —--

< 95 mm ——>

Portadocumenti a libro in pregiato materiale espanso effetto pelle. Custodia carta d'identita inclusa.
Booklet documents holder in precious soft material , simil-leather . ID holder included.

o mm (VAR N®
ref. descrizione | description dim. <——> col. 8007627... pz/pcs
0162 EXP 0000 Display 10 pz/pcs 200 x 140x 40 assortiti/assorted ...016225 1/4
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.. Pockel classic

CUSTODIA PER CARTA D’IDENTITA “PRESTIGE”
“PRESTIGE” DOCUMENT HOLDER

IS
Ean singolo / Per item IS
8007627 012838 S
e —
i i i
Custodia a libro in PVC espanso effetto tessuto, con finestra per lettura del numero.
Booklet document holder in foam PVC with fabric finish, with window.

. - ) mm | V0T Ns)
ref. descrizione | description dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0128 EXP 0000 Display 25 pz/pcs 200x140x160 (aperto/open) assortiti/assorted  ...012821 1/4
0128 GDO 0000 Self-service 105 x 160 assortiti/assorted ...012852  20/120

CUSTODIA PER PASSAPORTO “PRESTIGE”
“PRESTIGE” PASSPORT COVER

Ean singolo [ Per item
8007627 012937

Custodia per passaporto, apertura a libro in PVC espanso effetto tessuto.
Booklet passport cover in foam PVC with fabric finish.

‘0

» » ~ mm I

ref. descrizione | description dim. <——> col. 8007627... pz/pcs
0129 EXP 0000 Display 25 pz/pcs 200x140x160 (aperto/open)  assortiti/assorted  ...012920 1/4
0129 GDO 0000 Self-service 105 x 175 assortiti/assorted  ...012951 20/120
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.. Pocket classic

PORTABIGLIETTI DA VISITA “PRESTIGE”
“PRESTIGE” BUSINESS CARD FILE

260 o
5
ps)
o
12)
\ BORNA

fETTO
3 75
2

A
o

—
n° 20 buste in Pvc trasparente cristallo con 4 tasche (tot. n°® 160 biglietti). colori assortiti.
20 clear Pvc sheets with 4 pockets (containing 160 business cards). assorted colours.
mm I N
ref. dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0491 ASS 0000 120 x 290 assortiti/assorted ...049100 20/20

DISPLAY POCKET CLASSIC

Italian quality & design
—

150

pz/pcs

cm. 40x24x30 h.

ref. descrizione | description

Espositore | Display 150 pz/pcs :
-n. 30 Safecard (Ean 8007627 012135)
-n. 20 Portatessere adesivo "Metal" - "Metal" adhesive card holder (Ean 8007627 016133)
-n. 10 Portadocumenti "Texas" - "Texas" documents holder (Ean 8007627 016232)
0167EXPO000 - n. 30 Portatessere soft "Easy" - Soft card holder "Easy" (Ean 8007627 012630)
-n. 40 Portatessere 2 tasche "Metal" a libro - "Metal" booklet card holder 2 pockets (Ean 8007627 016331)
-n. 20 Portatessere rigido "Easy" - Stiff card holder "Easy" (Ean 8007627 012531)

Ean display 8007627016720 | Imballo/packing 1/1
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SIMILPELLE
LEATHERETTE

MUNARI una storia di qualita e artigianalita tutta “made in Italy” da oltre 50 anni.
Un marchio e una garanzia d'eccellenza in un prodotto rigorosamente fatto a mano, con un assortimento unico nel
suo genere per Servizi Scrittoio, Cartelle ed Accessori per Ufficio in pelle e similpelle.

Gli articoli contrassegnati dal bollino blu sono in similpelle.

MUNARI, a quality and craftmanship history, all “made in Italy”, for more than 50 years.
A brand and an excellence of workmanship as guaranty of a 100% hand-made Italian product with a unique assortment
of its kind for Desk Sets, Pad Holders and Accessories in genuine leather and synthetic leatherette for office and gifts.

ltems marked by the blue label are in leatherette.
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SOTTOMANO IN SIMILPELLE “WINNER”
“WINNER” LEATHERETTE DESK PAD

FONDO IN MORBIDO VELLUTO ANTIGRAFFIO
BOTTOM IN SOFT NO-SCRATCHING VELVET

Sottomano cucito in sintetico
“Winner” PU, rifinito in velluto.
Busta singola.

Sewn desk pad in synthetic
“Winner” with velvet finishing.
Individual polybag.

a

. mm
dim. «<—>

[
8007627...

ref. col. pz/pcs
0743 CLA 0000 500x340 assortiti/assorted ...074300 10/10
0743 CLA 1000 500x340 nero/black ...074331 1/10
0743 CLA 2000 500x340 marrone/brown ...074348 1/10
0743 CLA 5000 500x340 rosso/red ...074362 1/10
SOTTOMANO IN SIMILPELLE DOPPIO “WINNER”
“WINNER” LEATHERETTE DOUBLE DESK PAD

«

A
Sottomano doppio cucito in
sintetico “Winner” PU, tasche
interne portadocumenti.
Busta singola.
Double sewn desk pad in synthetic
“Winner” , internal pockets for
documents. Individual polybag.

mm AU

ref. dim. <—> col. 8007627... pz/pcs
0744 CLA 1000 500x340 nero/black ...074409 1/5
0744 CLA 2000 500x340 marrone/brown ...074423 1/5

0744 CLA 5000 500x340 rosso/red ...074478 1/5
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SET SCRIVANIA 4 PZ. IN SIMILPELLE “TEOLO” -
4 PCS. “TEOLO” LEATHERETTE DESK SET

Composto da base sparticarte

e boccalino, barattolo p/penne,
tagliacarte, sottomano con bande
laterali 50x35 cm. Confezione
regalo.

Composed by letter holder stand
with pen holder, pen pot, letter
opener, desk pad with lateral stripes
50x35 cm. Gift packaging.

E

(00
ref. col. 8007627... pz/pcs

0741 CLA 1000 nero/black ...074133 1/1

SET SCRIVANIA 4 PZ. IN SIMILPELLE “WINNER” con sottomano doppio
4 PCS. “WINNER” LEATHERETTE DESK SET with double desk pad

Composto da base sparticarte, barattolo p/penne, tagliacarte, sottomano doppio 50x35 c¢cm. Confezione regalo.
Composed by paper holder stand, pen pot, letter opener, double desk pad 50x35 cm. Gift packaging.

w

I VAR
ref. col. 8007627... pz/pcs
2201 4MU 1000 nero/black ...220103 11
2201 4MU 5000 rosso/red ...220134 1/1
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SET SCRIVANIA 4 PZ. IN SIMILPELLE “TEOLO” -
con sottomano doppio

4 PCS. “TEOLO” LEATHERETTE DESK SET
with double desk pad

Composto da base sparticarte e boccalino, barattolo p/penne, tagliacarte, sottomano doppio
50x35 cm. Confezione regalo.

Composed by letter holder stand with pen holder, pen pot, letter opener, double desk pad
50x35 cm. Gift packaging.

e

LI
ref. col. 8007627... pz/pcs

0742 CLA 1000 nero/black ...074201 171
0742 CLA 2000 bruciato/middlebrown  ...074249 1/1

l“ '




SET SCRIVANIA 6 PZ. IN SIMILPELLE “TEOLO”
con sottomano doppio

6 PCS. “TEOLO” LEATHERETTE DESK SET
with double desk pad

Composto da base sparticarte e boccalino 2 sedi, barattolo p/penne, tagliacarte, sottomano
doppio 50x35 cm, blocco appunti A5. Confezione regalo.

Composed by letter holder stand with 2 pen holder, pen pot, letter opener, double desk pad
50x35 cm, notes pad A5. Gift packaging.

2

ref. col. 8007627... pz/pcs
2202 8MU 1000 nero/black ...220226 171
2202 8MU 2300 bruciato/middlebrown  ...220202 1/1
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CARTELLA IN SIMILPELLE “TEOLO”
“TEOLO” LEATHERETTE PORTFOLIO

Cartella portadocumenti con tasca interna. Formato 25 x 35 cm.

Portfolio with inside pocket size 25 x 35 cm. W
descrizi - I 00T
ref. escrizione / description col. 8007627.. pz/pcs
2030 OMU 10CT cartella/portfolio 25x35cm nero/black ..203076  1/1
2030 OMU 23CT cartella/portfolio 25x35cm bruciato/middlebrown ..203069 1/1
PORTABLOCCO IN SIMILPELLE “TEOLO”
“TEOLO” LEATHERETTE NOTE PAD HOLDER
Portablocco con tasca interna , formato 25 x 35 cm. Fornito con blocco.
Notepad holder with inside pocket size 25 x 35 cm. Notebook included. =
descrizi L I 00T
ref. escrizione / description col. 8007627... pz/pcs
2030 6MU 1000 portablocco/note pad holder 25x35cm  nero/black ...203090 1/1
2030 6MU 2300 portablocco/note pad holder 25x35cm  bruciato/middlebrown ..203083  1/1
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SOTTOMANO IN SIMILPELLE “TEOLO” -
“TEOLO” LEATHERETTE DESK PAD

Sottomano doppio formato 50 x 35 cm.

Double desk pad size 50 x 35 cm. g

ref. descrizione | description col. 8007627.. pz/pcs
2030 2MU 1000 sottomano doppio/double desk pad 50 x 35cm nero/black ...203038 1/10
2030 2MU 2300 sottomano doppio/double desk pad 50 x 35cm  bruciato/middlebrown ...203021 1/10

ACCESSORI PER SERVIZI DA SCRITTOIO
ACCESSORIES FOR DESK SETS

i, - (VRN
descrizione | description col. 8007627... pz/pcs

ref.
2069 9MU 1000 penna inchiostro nero [ pen black ink nero [ black 1/12
2069 9MU 5000 penna inchiostro rosso | pen red ink rosso [ red 1/12

242 catalogo generale 2022



_
unari.

LUXURY

-
PELLE / LEATHER

MUNARI una storia di qualita e artigianalita tutta “made in Italy” da oltre 50 anni.
Un marchio e una garanzia d'eccellenza in un prodotto rigorosamente fatto a mano, con un assortimento
unico nel suo genere per Servizi Scrittoio, Cartelle ed Accessori per Ufficio in pelle e similpelle.

Gli articoli contrassegnati dal bollino oro sono in pelle con accessori di pregio.

MUNARI, a quality and craftmanship history, all “made in Italy”, for more than 50 years.
A brand and an excellence of workmanship as guaranty of a 100% hand-made [talian product with a
unique assortment of its kind for Desk Sets, Pad Holders and Accessories in genuine leather and synthetic
leatherette for office and gifts.

Items marked by the gold label are in leather with high quality accessories.
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Set da scrivania in pelle “Pieno Fiore” n

Desk set in “Full Grain” leather

Made in . Jraly
b4

MARRONE / BROWN
cod.Orna:2178 MU 2000

PARTICOLARI | FEATURES

Set scrivania 7 pz. pelle “Pieno Fiore” con accessori in ottone bagno oro, sottomano doppio 57x43 cm.
7-pcs desk set in “Full Grain” leather with gold plated brass accessories, double desk pad 57x43 cm.

MARRONE / BROWN
cod.Orna:2178 I1MU 2000 - ean : 8007627 217806

Ordini speciali su commessa - Special orders on commission
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Set da scrivania in pelle "Pieno Fiore” .
Desk set in “Full Grain™ leather

WMade in L/%{/

Set scrivania 6 pz. pelle “Pieno Fiore” con finiture in ottone bagno oro, sottomano doppio sagomato 50x35 cm.
6-pcs desk set in “Full Grain” leather with gold plated brass accessories, shaped double desk pad 50x35 cm.

MARRONE / BROWN
cod.Orna : 2170 2MU 2000 - ean :8007627 217073

Ordini speciali su commessa - Special orders on commission
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Set da scrivania in pelle "by Cast”
Desk set in “by Cast” leather

Made in . Jraly
4

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Orna:2170 3MU 2300

NERO / BLACK
cod. Orna:2170 3MU 1000

Set scrivania 6 pz.in pelle “by Cast” con sottomano doppio sagomato 50x35 cm.
6-pcs desk set in “by Cast” leather with shaped double desk pad size 50x35 cm.

BRUCIATO / MIDDLEBROWN NERO / BLACK
cod.Orna :2170 3MU 2300 cod.Orna :2170 3MU 1000
ean : 8007627 217035 ean : 8007627 217042

Ordini speciali su commessa - Special orders on commission
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Set da scrivania in pelle "by Cast” "
Desk set in "by Cast” leather

Moo in {/g‘cl/y

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod.Orna:2170 4MU 2300

NERO / BLACK
cod.Orna:2170 4MU 1000

Set scrivania 5 pz. in pelle “by Cast” con sottomano doppio 50x35 cm.
5-pcs desk set in “by Cast” leather with double desk pad size 50x35 c¢m.

BRUCIATO / MIDDLEBROWN NERO / BLACK
cod.Orna:2170 4MU 2300 cod.Orna:2170 4MU 1000
ean :8007627 217059 ean : 8007627 217066
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Accessorl in pelle "by Cast”

Accessories in “by Cast” leather

Made in . Jraly
i

,  BRUCIATO / MIDDLEBROWN
R\ cod.Orna:2166 OMU 2300

NERO / BLACK
cod.Orna:2166 OMU 1000

Sottomano doppio 50x35 cm in pelle “by Cast”
Double desk pad size 50x35 cm in “by Cast” leather

BRUCIATO / MIDDLEBROWN NERO / BLACK
cod. Orna: 2166 OMU 2300 cod.Orna: 2166 OMU 1000
ean : 8007627 216601 ean :8007627 216618
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Accessorl In pelle "by Cast” .
Accessories in “by Cast” leather

%/ff e (1 %f///

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod.Orna:2163 6MU 2300

NERO / BLACK
cod.Orna:2163 6MU 1000

Portablocco in pelle “by Cast” fto A4 con tasca interna e porta penne. Fornito con blocco.
Notepad holder in “by Cast” leather size A4, with inside pocket and pen holder. Notebook included.

BRUCIATO / MIDDLEBROWN NERO / BLACK
cod. Orna: 2163 6MU 2300 cod.Orna:2163 6MU 1000
ean : 8007627 216304 ean : 8007627 216328

Catalogo generale 2022 249



j\a—

7 Y
(]

| \’\‘ﬁﬁé ,

VIERCHRNDISING

supporti espositivi per la vendita

ARDA



ARD|A
ESPOSITORI PERMANENTI DA TERRA. In metallo, multiprodotto.

LA GIUSTA RISPOSTA AD OGNI ESIGENZA
ARDA

POINT

................................ TOP RETROILLUMINATO

.............................. FIANCHI PER APPENDERE
RIGHE DI LUNGHEZZA > cm.60

200 cm

---------------- RIPIANO ILLUMINATO CON
....... PROFILO PORTA-PREZZO,
POSIZIONABILE A DIVERSE
ALTEZZE

-------------------- BASE CON CASSETTO
INTEGRATO PER
STOCCAGGIO PRODOTTI

30cm

M

STRUTTURA SOLIDA IN METALLO VERNICIATO - MODULARE, POSSONO ESSERE AFFIANCATI PIU ESPOSITORI

| RIGA cm.50
€290 |

GANCIO PORTA-PREZZO IN KIT SEPARATORI MAGNETICI TASCHE SPECIALI SALVA- GRIGLIE SPECIALI PER
METALLO cm 17 DI DIVERSE LUNGHEZZE PER SPAZIO PER RIGHE, SQUADRE ESPOSIZIONE COMPASSI A
ADATTARE LO SPAZIO IN BASE E GONIOMETRI SCALARE

Al PRODOTTI . UTILIZZABILI
SUL RIPIANO O SULLA BASE
DEL CASSETTO Catalogo generale/General catalogue 2022 251



ARD A

FLOOR DISPLAY STAND. In metal, multiproduct - PRESENTOIR AU SOL. En métal, multiproduit

AR/D|A]
POINT MODULO SINGOLO - 1 mt. - Esempio di assortimento

ARDAKE

= =5 Bl A=)
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ARD A

FLOOR DISPLAY STAND. In metal, multiproduct - PRESENTOIR AU SOL. En métal, multiproduit
AR/D|A]

POINT MODULO DOPPIO - 2 mt. - Esempio di assortimento

: =g = =,
E!J'!JE E]"JEE EEEE

B0 Al =0 Al
| AR|D| A

Esmm!a S Roon

-

- Y & Ty
Wl A RDE]

ARDE]

EES AR

ARDA
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merchandadisingo

ESPOSITORI TEMPORANEI DA TERRA. In cartone, multiprodotto.

FLOOR DISPLAY STAND. In cardboard, multiproduct
PRESENTOIR AU SOL. En carton, multiproduit

ARD A AR

www.arda.it

s i s g

39 x 37,5 X161 h.cm
39 X 60 X 186 h. cm
60 X 80 X 183 h. cm

PALL-BOX e MINI PALL-BOX 1/2 SCALETTA

56 x 46 x 121 h. cm

30 x 80 x 109 h. cm

60 x 80 x 159 h. cm
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